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4305P Powered Studio Monitor
Owner's Manual

Thank you for choosing JBL
For more than 75 years, JBL has been providing audio equipment for concert halls, recording studios, and movie theaters around 
the world and has become the trusted choice of leading recording artists and sound engineers. The 4305P system is a new compact 
powered bookshelf/monitor joining the JBL Studio Monitor family designed for home use. To get the best performance from you new 
system, please read these instructions thoroughly.

1. Verify Box Contents
• 1 x Primary 4305P Speaker 
• 1 x Secondary 4305P Speaker
• 1 x Safety Sheet 
• 1 x Remote Control 
•  AC Power cords (quantity and type of plugs vary by regions)
• 1 x 10 feet CAT5e Shielded Cable 
• 8 x Rubber bump-on feet

2. Front Panel Overview
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3. Back Panel Overview
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4. General Placement / Set-up
Room Placement
Position each speaker in a vertical orientation with the tweeter on the top. The speakers should 
be placed so the listening position and the two speakers form an equilateral triangle.

On the back of the Primary speaker, set the bass contour switch based on the speaker's 
proximity to side boundaries such as walls, inside a bookcase / cabinet, or on floor stands.

Recommended Bass Contour settings
When positioned away from side boundaries or on a stand set to 0dB.

When positioned close to side boundaries or when the speaker is inside of a cabinet or 
bookcase set to -3dB.

On the back of the Primary speaker, set the L/R Assign switch to identify the Primary speaker 
based on your selected positioning.

Speaker System Set-up
1. Make sure AC Main switch is set to Off.
2. Connect the provided AC cords between the AC Inlets on the back of both speakers and the other end to your home AC outlet.
3. Connecting the Primary Speaker to the Secondary Speaker:

a. Hardwired: Attach one end of the supplied CAT6 cable to the Digital Link connector on the back of the Primary speaker and 
the other end to the Digital Link connector on the back of the Secondary speaker. Maximum CAT5 cable length 23' (7m). This 
will deliver the highest level of audio quality at 192kHz / 32bit between the two speakers. Both speakers Power LEDs will 
illuminate solid Yellow when tethered together.

b. Wireless: Each pair of 4305P have been pre-paired for wireless connectivity at the factory. Maximum distance between 
speaker should be 30' (9m) or less. Maximum audio quality through wireless connection is 96kHz 24bit. Both speakers Power 
LEDs will illuminate solid White when connected wirelessly.
i. Wireless Note: If for some reason the speakers in this system become un-associated from each other follow the 

following steps:
1. Verify both speakers are On.
2. On the back of the Secondary speaker, Press and Hold the Sync button for >3 seconds. The Power LED will 

illuminate and flash Yellow color.
3. On the back of the Primary speaker, Press and Hold the Sync button for >3 seconds. The Power LED will illuminate 

and flash Yellow color.
4. When association is successfully completed, both Primary and Secondary speaker Power LEDs will Illuminate solid 

Green.
4. Turn the volume down located on the Primary speaker.
5. Set the AC main switch on the back of both speakers to On.

Note: When powered up, the system will boot-up, indicated by all LEDs on the front panels flashing White. Once the boot-up process 
is completed, the system automatically enters an initial network setup mode.
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5. Connecting to a Network
For a Wired Connection
Connect the Ethernet port on the rear panel of the Primary speaker to the port on your router using 
a CAT-5e or higher cable. If wired network connection is detected, the Streaming LED will turn 
solid Amber color and the Net LED turns solid White color.

Once the connection is established, the Streaming LED will turn solid White.

For a Wireless Connection
After the intial boot-up process and with no wired ethernet connection to the speaker, the 
Streaming LED will turn solid Red color and the Net LED will flash White color until connected to 
Google Home or AirPlay.

Connecting to Google Home
1. On your mobile device, download and open the Google Home App.
2. Follow Google Home instructions to add devices.
3. Follow the prompts for adding devices.
4. Once added, your 4305P system is ready for use.
NOTE: We recommend giving the speaker a common name so that it can be easily found for 
streaming later. If a name other than JBL4305P is selected during this step, write it down as it will be 
what is used to connect to the unit when streaming or using Bluetooth.

Connecting Wirelessly via AirPlay
1. Select the wireless network settings on your iOS device.
2. Go to Wi-Fi settings on your movile device and navigate to "Setup New Airplay Speaker".
3. Select the speaker called "4305P-XXXXXX (XXXXXX corresponds to a MAC address)".
4. Select the network you want the 4305P to connect and press "Next".
5. Follow the on-screen instructions to complete the 4305P setup as an AirPlay speaker system.

Disabling & Enabling Network / Bluetooth Connectivity
Network / Bluetooth functionality can be turned Off should it be required. 
Disabling Network / BT Connectivity - On the front of the Primary Speaker, Press and 
Hold the Volume and Source buttons on the front panel for >3 seconds. The NET LED will 
turn RED. 
Enabling Network / BT Connectivity - Press and Hold the Volume and Source buttons on front panel for >3 seconds. The NET LED 
will turn WHITE.
Note: When Network / Bluetooth is Off the following conditions exist:
• Speaker cannot be used for Network or Bluetooth streaming when in or out of standby.
• Remote control is inactive in operation and during standby.
• When waking up from Standby mode in NET Off mode, allow @ 1 minute to restore functionality.
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6. Audio Source Connections
Streaming Media Sources
To select Streaming as a source, rotate source control on Primary speaker or from remote control and the Streaming icon will 
illuminate White. 

Flashing White indicates connected to a network not playing or it is in pause.

Solid White indicates connected to a network and playing. 

Chromecast
1. Launch the streaming service app you wish to listen to on phone or tablet
2. Press the Cast icon in that app (usually in upper right-hand corner of content app)
3. Select the 4305P (Or name that you chose for the system) 
4. Start your streaming content

Apple Airplay
1. To listen to audio via AirPlay on the system, ensure your Apple device is connected to the same network 

as the speaker system and select the Speaker as the AirPlay audio playback device. 
2. Select your streaming content and start playing

Spotify Note
Your phone or tablet may be used as a remote control. Visit spotify.com/connect to for details.

Bluetooth Source
To select Bluetooth as a source, rotate the Source control until the Bluetooth icon is 
illuminated in White.
• If the device has not been paired before, the Bluetooth icon will flash White. 
• If previously paired, system will connect, and Bluetooth icon will illuminate solid 

White.

Pairing / Connecting a Bluetooth Device
With Bluetooth source selected, 
1. Press and Hold the Source control for >3 seconds.
2. Bluetooth LED will start flashing – Speaker system will emit a sound prompt twice.
3. Select 4305P under your device's Bluetooth settings, starting the pairing process.
4. When connected, the Bluetooth icon will illuminate solid White color and speakers will emit sound prompt.
5. Start your device content and streaming will begin.

USB-Audio Digital Direct
1. Connect a USB-B cable to the Primary speaker's USB-B Audio Input and the 

USB-A end of the cable to your source device. 
2. Rotate the Source control to the USB Audio input, the USB Audio LED will 

illuminate solid White.
3. Select 4305P from your sources device settings Bluetooth speaker options.
4. Start your content.
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Toslink / Optical Digital-in
1. Connect optical cable between source component and the Toslink / Optical Input 

on the back of the Primary Speaker. 
2. Rotate the Source control to the Optical Audio input, the Optical Audio LED will 

illuminate solid White.
3. Start your content.

Balanced XLR / ¼" Connection
1. Connect Balanced Left & Right XLR or ¼" cables between source component 

and the Balanced Left & Right Inputs on the back of the Primary Speaker. 
2. Rotate the Source control to the Balanced Audio input, the Balanced Audio LED 

will illuminate solid White. 
3. Start your content.
NOTE: Select appropriate Sensitivity level in support of content / source input –  
(-10dB / High sensitivity mode or +4dB / Low sensitivity mode).

Analog Auxiliary (3.5mm Aux-in) Connection
1. Connect analog Stereo cable between source component and the analog 3.5mm 

Stereo Auxiliary Input on the back of the Primary Speaker. 
2. Rotate the Source control to the Auxiliary input, the Auxiliary Audio LED will 

illuminate solid White. 
3. Start your content.

7. System Control
Volume Up / Down / Mute
The volume control on the Primary speaker will raise or lower the volume level for both speakers simultaneously. 
• From the default volume level, turning the Volume control Clockwise will increase the 

volume in 1dB increments. 
• LEDs will flash White when maximum volume has been reached.
• Turning the Volume control Counter-Clockwise will decrease the volume in 1dB increments.

• Press the Volume Control to initiate Mute function. Selected Source LED will illuminate 
and flash Red while Mute function initiated. (Optical input is being exemplified in the 
graphic to the right) 

• Press the Volume Control again will un-Mute, restoring volume to last setting.
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Stand-by Mode
The 4305P system will enter low power standby mode automatically when no signal activity 
is detected at the active / selected source for >10 minutes.
While the system is in stand-by, the Power LED on both the Primary speaker and Secondary 
speaker will illuminate solid Red color.

Waking up the system from Stand-by mode and restoring it to normal operation can be 
achieved by:
• A short press of any button on the Primary speaker. 
• An Audio signal is detected through the last source selected (except USB or Optical), this includes Streaming and Bluetooth 

Streaming as long as Network is On 

Remote Control
Included with the 4305P system is a Bluetooth hand-held remote control allowing for easy control of the primary 
operations of the system from up to 40' (12m). 

 • Power

 • Mute

 • Transport Skip back

 • Transport Pause/Play

 • Transport Skip forward

 • Volume Up

 • Volume Dn

 • Streaming

 • BT Source

 • USB Audion

 • Digital (Optical in)

 • Balanced input

 • Aux-in (3.5mm)

 • LED (Feedback purposes) located 
adjacent to Power On/Off button

Pairing the Bluetooth Remote
• On the 4305P Primary speaker, Press and hold the Volume/Mute button for >3 seconds.
• On the Remote control, Press the Streaming & Play/Pause/OK 

button simultaneously. 
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8. Other Modes
Protection Mode
The 4305P system is provided with different levels of protection, in the rare event that the system 
detects and internal malfunction, it will be represented by the selected Source icon to illuminate 
solid Red color. The system will remain in that state for as long as the protection event is present. 
(The example to the right, an issue has resulted while the Optical input was selected.)

Software Upgrades
• Software upgrades are automatic, as long as the system is connected to an active network.
• If a valid update is available, the unit will automatically start the update process which will be 

indicated by the Power LEDs to illuminate and flash Purple in color.
• When completed, the Power LEDs will return to previous status and normal operation will 

resume.

Speaker Detection
When powered, if the 4305P system does not detect wireless or wired connectivity between the 
Primary and Secondary speakers, Both Power LEDs will illuminate solid Yellow color. 
Check your connections as outline in the Speaker System Set-up in Section 4. 
(The example to the right shows no associated speaker detected and primary speaker connected 
to a network.)

Tethered High Resolution Audio Mode – 192kHz / 24bit Connection
When a wired / tether connection via the Digital Link / Cat6 cable is detected between the Primary 
and Secondary speaker, Both Power LEDs will illuminate in solid White color. 

Wireless Audio Mode – 96kHz / 24bit Connection
When the Primary and Secondary speaker are connected wirelessly, Both Power LEDs will 
illuminate in solid Green color. 

MQA Content
The 4305P system supports MQA (Master Quality Authenticated) technology, as such has the ability to 
playback MQA audio streams.
When Streaming source has been selected and an MQA file has been detected in playback, the Streaming 
source LED will indicate the type of MQA file being played back by the following color changes:
• Streaming Source LED illuminated in solid Green = Genuine MQA file
• Streaming Source LED illuminated in solid Blue = MQA Studio
• Streaming Source LED illuminated in solid Magenta = MQB and is only rendering.
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9. Specifications

Type: Compact, Bass-reflex Loudspeaker System with Built-in Amplification, DSP, and Wireless 
Connectivity

Low Frequency Drivers: JW130P-4, 5.25-inch (130mm) Pure-pulp Black Paper Cone Woofers with Cast-frames

High Frequency Drivers: 2410H-2, 1-inch (25mm) Annular Ring, Teonex® Diaphragm Compression Drivers with Advanced 
HDI™ Geometry Horns

Amplifier Power: 300W Class D System Power
150W RMS per Speaker 
(25W per HF Compression Driver + 125W per LF Woofer)

Audio Resolution: Up to 24-bit, 192kHz (Digital Link connection between spks)
Up to 24-bit, 96kHz (Wireless connection between spks) 

Frequency Response: 45Hz - 25kHz (-6dB) 

Crossover Frequency 1750Hz

Dispersion 90° Horizontal x 60° Vertical (2kHz to 20kHz)

Sound Controls: Front Panel: Volume +/- and Source Selection
Bluetooth Remote
Boundary Compensation (Flat / -3dB)

Wireless Inputs: WiFi streaming, Bluetooth 5.1

Wired Inputs: Analog: XLR/¼" Combo and 3.5mm stereo
Digital: Asynchronous USB-B and Toslink/Optical

Supported Digital Audio 
Sample Rates (PCM 2CH)

Streaming & Local Media:
32kHz/44.1kHz/48kHz/88.2kHz/96kHz/176.4kHz/192kHz
SPDIF: Up to 192kHz
Bluetooth: Up to 48kHz

Music Formats Supported 
(Local Media)

AAC / AIFF / ALAC / DSD (to PCM) / FLAC / MP3 / MP4 / OGG / WAV / WMA

Subwoofer Output: Autosensing w/ Auto-engage of 80Hz High Pass Filter 

Remote Control Type: BTLE Wireless

Bluetooth Audio Version 5.1
Profiles:
SPP (Serial Port Profile)
A2DP (Advanced Audio Distribution Profile)
AVRCP (Audio/Vido Remote Control Profile)

Enclosure: Bass-reflex Design with Dual Front-facing Ports
¾" MDF Finished in Satin Walnut, Black Walnut, White Aspen Furniture-Grade Wood Veneer

Grille: Dark Blue (with Walnut Cabinet), Black (with Black Cabinet), White (with Matte White Cabinet) 
Acoustically Transparent Cloth Grille

Net Speaker Dimensions 
with grille:

13.2" H x 8.3" W x 8.8" D (336 mm x 210 mm x 223.3 mm)

Net Speaker Weight: Primary: 14.6 lbs (6.6kg)
Secondary: 14 lbs (6.4kg)

Shipping Units of Measure: System Pairs

Gross Shipping 
Dimensions:

18.13" H x 23.5" W x 11.38" D (460.4mm x 596.9mm x 288.9mm)

Gross Shipping Weight: 34.2 lbs (15.5 kg)

AC Input Voltage: 100 - 240 VAC (+/-10%), 50/60Hz
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10. Trademarks and Licenses

Apple®, AirPlay® and the AirPlay Logo™, iPod®, iPhone® and iPad® are trademarks of Apple Inc., registered in 
the U.S. and other countries. App Store is a service mark of Apple Inc.
AirPlay 2 works with iPhone®, iPad®, and iPod touch® with iOS 11.4 or later, Mac with OS X® Mountain Lion or 
later, and PC with iTunes® 10.2.2 or later.

The Spotify software is subject to third party licenses that can be found here:  
https://developer.spotify.com/legal/third-party-licenses/

The Wi-Fi CERTIFIED™ logo is a registered trademark of Wi-Fi Alliance®.

Google, Google Play, Chromecast, and other related marks are trademarks of Google LLC. The Google 
Assistant requires an internet connection and is not available in certain countries and languages. Availability 
and react of certain features and services are device, service, and network-dependent and may not be available 
in all areas. Controlling certain devices in your home requires compatible smart devices. Subscriptions for 
services and applications may be required and additional terms, conditions and/or charges may apply.

HDMI, the HDMI logo and High-Definition Multimedia Interface are trademarks or registered trademarks of 
HDMI Licensing LLC.

MQA and the Sound Wave Device are registered trademarks of MQA Limited. © 2016
MQA (Master Quality Authenticated).
MQA is an award-winning British technology that delivers the sound of the original master recording. The 
master MQA file is fully authenticated and is small enough to stream or download.
Visit mqa.co.uk for more information.
The [Product] includes MQA technology, which enables you to play back MQA audio files and streams, 
delivering the sound of the original master recording.
MQA or MQA Studio indicates that the product is decoding and playing an MQA stream or file and denotes 
provenance to ensure that the sound is identical to that of the source material.
MQA Studio indicates it is playing an MQA Studio file, which has either been approved in the studio by the 
artist/producer or has been verified by the copyright owner.

MP3 MPEG Layer-3 audio decoding technology licensed from Fraunhofer IIS and Thomson multimedia.

Flac

FLAC Decoder Copyright © 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008 Josh Coalson
Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the 
following conditions are met:
• Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the 

following disclaimer.
• Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the 

following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.
• Neither the name of the Xiph.org Foundation nor the names of its contributors may be used to endorse or 

promote products derived from this software without specific prior written permission.
THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS ‘AS IS’ 
AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED 
WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. 
IN NO EVENT SHALL THE FOUNDATION OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, 
INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED 
TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; 
OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER 
IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN 
ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH 
DAMAGE.
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11. Wireless specification:

Bluetooth
Bluetooth version: 5.1
Bluetooth transmitter frequency range: 2402 – 2480MHz
Bluetooth transmitter power: <13dBm
Bluetooth transmitter modulation: GFSK,π/4 DQPSK, 8DPSK

WIFI

Wi-Fi network: 802.11a/b/g/n/ac (2.4GHz/5GHz)
2.4G Wi-Fi transmitter frequency range: 2412 – 2472MHz (2.4GHz ISM Band, USA 11 Channels, Europe and 
others 13 Channels)
2.4G Wi-Fi transmitter power: <20dBm
2.4G Wi-Fi modulation: DBPSK, DQPSK, CCK, QPSK, BPSK, 16QAM, 64QAM
5G Wi-Fi transmitter power: 5.15 - 5.25GHz < 23dBm; 5.25 - 5.35GHz < 20dBm; 5.470 - 5.725GHz < 20dBm; 
5.725 - 5.825GHz < 14dBm
5G Wi-Fi modulation: QPSK, BPSK, 16QAM,64QAM,256QAM
5G Wi-Fi transmitter frequency range: 5.15 - 5.35GHz, 5.470 - 5.725GHz, 5.725 - 5.825GHz
5G WISA transmitter power: ≤18 dBm(eirp)
5G WISA modulation: OFDM, BPSK, QPSK, 16QAM
5G WISA transmitter frequency range: 5.15 - 5.35GHz, 5.470 - 5.725GHz, 5.725 - 5.825GHz
MAX Operating temperature：45℃
The device is restricted to indoor use when operation in the 5150-5350Mhz frequency range in following 
countries:

BE BG CZ DK DE

EE IE EL ES FR

HR IT CY LV LT

LU HU MT NL AT

PL PT RO SI SK

FI SE IS NO CH

LI UK 
(NI)

Belgium (BE), Greece (EL), Lithuania (LT), Portugal (PT), Bulgaria (BG), Spain 
(ES), Luxembourg (LU), Romania (RO), Czech Republic (CZ), France (FR), 
Hungary (HU), Slovenia (SI), Denmark (DK), Croatia (HR), Malta (MT), Slovakia 
(SK), Germany (DE), Italy (IT), Netherlands (NL), Finland (FI), Estonia (EE), 
Cyprus (CY), Austria (AT), Sweden (SE), Ireland (IE), Latvia (LV), Poland (PL), 
Iceland (IS), Norway (NO), Switzerland (CH), Liechtenstein (LI) and Northern 
Ireland (UK).

Information on power consumption:
This equipment complies with European Commission Regulation (EC) No1275/2008 and (EU) No 801/2013.
• Networked standby (WIFI/BT/ETHERNET) : < 2.0 W



产品中有害物质的名称及含量
部件名称

有害物质或元素
铅 (Pb) 汞 (Hg) 镉 (Cd) 六价铬 (Cr(VI)) 多溴联茉 (PBB) 多溴二苯醚 (PBDE)

外壳 O O O O O O

喇叭单元 O O O O O O

电路板组件 X O O O O O

附件（电源线，连接线） X O O O O O

本表格依据 SJ/T 11364 的规定编制。
O：表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 GB/T 26572 规定的限量要求以下。
X：表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出 GB/T 26572 规定的限量要求。
备注：以上打“X”的部分，应功能需要，部分有害物质含量超过GB/T 26572 规定的限量要求，但符合欧盟 RoHS 法规要求（属于豁免部分）。

Manufacturer: Harman International Industries, Incorporated
Address: 8500 Balboa Blvd, Northridge, CA 91329, UNITED STATES
European Representative:
EMEA Liaison Office, Danzigerkade 16G, 1013 AP Amsterdam, The Netherlands
UK Business Address:
Ground Floor, Westside 2, London Road, Apsley, Hemel Hempstead, 
Hertfordshire, HP3 9TD, United Kingdom

© 2023 HARMAN International Industries, Incorporated. All rights reserved.
JBL is a trademark of HARMAN International Industries, Incorporated, registered 
in the United States and/or other countries.
Features, specifications and appearance are subject to change without notice.
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Moniteur de studio actif 4305P
Mode d'emploi

Merci d'avoir choisi JBL
Depuis plus de 75 ans, JBL fournit des équipements audio aux salles de concert, aux studios d'enregistrement et aux cinémas du 
monde entier, la marque est devenue le choix de confiance des artistes de studio et des ingénieurs du son les plus renommés. Le 
système 4305P est un nouveau moniteur / enceinte de bibliothèque actif compact qui fait partie de la famille des moniteurs de studio 
JBL conçus pour un usage domestique. Veuillez lire ces instructions attentivement pour obtenir les meilleures performances de votre 
nouveau système.

1. Vérification du contenu de l'emballage
• 1 enceinte 4305P principale 
• 1 enceinte 4305P secondaire
• 1 fiche de sécurité 
• 1 télécommande 
• Cordons d'alimentation CA (la quantité et le type des fiches varient selon les régions) 
• 1 câble CAT5e blindé de 3 m (10 pieds) 
• 8 pieds en caoutchouc

2. Vue d'ensemble de la façade

VOL/MUTE SRC/PAIR 

B C

A

D E

Enceinte principale

A
Témoins et icônes des sources
(De gauche à droite : diffusion, Bluetooth, audio USB, 
Toslink/Optique, symétrique, analogique)

D Sélection de la source + jumelage Bluetooth
(encodeur rotatif + interrupteur poussoir)

B Témoin d'alimentation E Témoin d'état NET

C Commande du volume / silence 
(encodeur rotatif + interrupteur poussoir)

F

Enceinte secondaire

F Témoin d'alimentation et d'état

www.jbl.com/specialtyaudio
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3. Vue d'ensemble du panneau arrière

  -10dB
+4dB

BALANCED IN

SYNC
SERVICE

LEFT

ETHERNET

RIGHT

AUX
IN

INPUT
SENSITIVITY

DIGITAL
IN

USB
IN

BASS
CONTOUR L/R

ASSIGN

DIGITAL
LINKSUB 

OUT

-3dB
0dB

RESET

POWER

4305P

XXXXXX

 R-R-SEC-JBL4305P CMIIT ID: xxxxxxxx

XXX-XXXXXX

USB
5V      350 mA ---   

L
R

STUDIO MONITOR

输入/Input:100-240V～ 50/60Hz 125W

209-J00136

FCC ID: APIJBL4305P / IC: 6132A-JBL4305P. 
Contains Transmitter Module FCC ID: UA9800，Contains 
Transmitter Module IC：9129A-800. 

Harman International Industries, Inc. 制造商 
8500 Balboa Blvd, Northridge, CA 91329, UNITED STATES

European Representative: Harman International Industries, Inc. 

UK business address: Ground Floor, Westside 2, London Road,
 Apsley, Hemel Hempstead, Hertfordshire, HP3 9TD, United Kingdom.

Designed and Engineered in USA
Made In China / Сделано в Китай / 中国制造

 

approved by the party responsible for compliance could void
the user’s authority to operate the equipment.  
The terms HDMI,HDMI High-Defunition Multimedia Interface，
and the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of
HDMI Licensing Adiministrator,inc.

This device complies with Part 15 of the FCC rules.
Operation is subject to the following two conditions: (1) this
device may not cause harmful interference, and (2) this device 
must accept any interference received, including interference
that may cause  undesired operation.  

POWER

DIGITAL
LINK

SYNC

输入/Input:100-240V～ 50/60Hz 125W

4305P

XXXXXX

 R-R-SEC-JBL4305P CMIIT ID: xxxxxxxx

STUDIO MONITOR

Contains Transmitter Module FCC ID: UA9800，Contains 
Transmitter Module IC：9129A-800. 

Harman International Industries, Inc. 制造商 
8500 Balboa Blvd, Northridge, CA 91329, UNITED STATES

European Representative: Harman International Industries, Inc. 

UK business address: Ground Floor, Westside 2, London Road,
 Apsley, Hemel Hempstead, Hertfordshire, HP3 9TD, United Kingdom.

Designed and Engineered in USA
Made In China / Сделано в Китай / 中国制造

 

approved by the party responsible for compliance could void
the user’s authority to operate the equipment.  
The terms HDMI,HDMI High-Defunition Multimedia Interface，
and the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of
HDMI Licensing Adiministrator,inc.

This device complies with Part 15 of the FCC rules.
Operation is subject to the following two conditions: (1) this
device may not cause harmful interference, and (2) this device 
must accept any interference received, including interference
that may cause  undesired operation.  

209-J00135

Principale Secondaire

A
H

B
I

C

J

D

K

E

G

F

M

N

O SG D

P

Q

A

Sélection de la sensibilité d'entrée symétrique XLR / ¼" 
- Sélectionnez soit : -10 dB (haute sensibilité) ou +4 dB 
(sensibilité basse qui protège l'entrée frontale contre une 
surcharge). 

K Commutateur de contour des basses fréquences : 
réglage de la compensation de limite.

B Entrées symétriques XLR / ¼" gauche et droite G Sortie de caisson de basses : un filtre passe-haut de 80 Hz 
est activé pour le système lorsqu'elle est utilisée. 

C Ethernet : connexion à une prise disponible sur votre routeur 
pour la diffusion filaire. M

Liaison numérique de l'enceinte principale : création d'une 
connexion filaire entre les enceintes principale et secondaire 
via un câble CAT5e ou supérieur (longueur maximale de 6 m).

D
Bouton USB-A + Service : réservé UNIQUEMENT au service 
et aux mises à jour de micrologiciel (non prévu pour l'audio 
ou la charge USB).

N
Sélecteur d'affectation L/R : sélectionnez L (gauche) ou R 
(droite) en fonction de la position prévue pour l'enceinte 
principale.

E Reset : réinitialisation aux valeurs d'usine - appuyez jusqu'à 
ce que les témoins de la façade clignotent. O Interrupteur d'alimentation secteur de l'enceinte principale 

F Bouton de synchronisation de l'enceinte principale : il permet 
la connexion sans fil avec l'enceinte secondaire. P Bouton de synchronisation de l'enceinte secondaire :  

il permet la connexion sans fil avec l'enceinte principale.

G
Connexion d'alimentation IEC de l'enceinte principale - 
une alimentation universelle est intégrée, elle permet une 
utilisation nationale et internationale.

Q
Liaison numérique de l'enceinte secondaire : création d'une 
connexion filaire entre les enceintes principale et secondaire 
via un câble CAT5e ou supérieur (longueur maximale de 6 m).

H Entrée stéréo analogique de 3,5 mm D
Connexion d'alimentation IEC de l'enceinte secondaire - 
une alimentation universelle est intégrée, elle permet une 
utilisation nationale et internationale.

I Entrée Toslink / optique numérique S Interrupteur d'alimentation secteur de l'enceinte secondaire

J Entrée PCM numérique directe USB-B
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4. Positionnement et installation généraux
Positionnement dans la pièce
Positionnez chaque enceinte verticalement avec son tweeter en haut. Les enceintes doivent 
être placées de manière à ce que la position d'écoute et les deux enceintes forment un triangle 
équilatéral.

Au dos de l'enceinte principale, réglez le commutateur de contour des graves en fonction de la 
distance de l'enceinte et de limites latérales telles que des parois, l'intérieur d'une bibliothèque, 
d'une armoire ou du placement sur des pieds.

Paramètres de contour des graves recommandés
Lorsque la position est éloignée des limites latérales ou en cas de placement sur un support, 
réglez sur 0 dB.

Lorsque la position est proche de limites latérales ou lorsque l'enceinte se trouve dans une 
armoire ou une bibliothèque, réglez sur -3 dB.

Au dos de l'enceinte principale, réglez le commutateur L/R Assign pour identifier l'enceinte 
principale en fonction du positionnement que vous avez choisi.

Installation du système d'enceintes
1. Vérifiez que le commutateur d'alimentation CA est sur arrêt.
2. Branchez les cordons CA fournis entre les entrées CA à l'arrière des deux enceintes et vos prises secteurs domestiques.
3. Connexion de l'enceinte principale à l'enceinte secondaire :

a. Par câblage : Connectez une extrémité du câble CAT6 fourni au connecteur Digital Link à l'arrière de l'enceinte principale et 
l'autre extrémité au connecteur Digital Link à l'arrière de l'enceinte secondaire. Longueur maximale du câble CAT5 : 23' (7 m). 
Cela offrira le plus haut niveau de qualité audio à 192 kHz / 32 bits entre les deux enceintes. Les témoins d'alimentation des 
deux enceintes s'allument jaunes fixes lorsqu'elles sont reliées.

b. Sans fil : Chaque paire de 4305P a été pré-jumelée en usine pour la connectivité sans fil. La distance maximale entre les 
enceintes doit être au maximum de 30' (9 m). La qualité audio maximale via une connexion sans fil est de 96 kHz sur 24 bits. 
Les témoins d'alimentation des deux enceintes s'allument blancs fixes lorsqu'elles sont connectées sans fil.
i. Remarque sur le sans-fil : Si, pour une raison quelconque, les enceintes de ce système sont dissociées, exécutez les 

étapes suivantes :
1. Vérifiez que les deux enceintes sont allumées.
2. À l'arrière de l'enceinte secondaire, appuyez pendant plus de 3 secondes sur le bouton Sync. Le témoin d'alimentation 

s'allume et clignote jaune.
3. À l'arrière de l'enceinte principale, appuyez pendant plus de 3 secondes sur le bouton Sync. Le témoin d'alimentation 

s'allume et clignote jaune.
4. Lorsque l'association est réalisée, les témoins d'alimentation des enceintes principale et secondaire s'allument verts 

fixes.
4. Baissez le volume de l'enceinte principale.
5. Basculez les commutateurs d'alimentation CA à l'arrière des deux enceintes sur marche.

Remarque : à l'allumage, le système démarre, ce qui est indiqué par le clignotement blanc de tous les témoins en façade. Une fois le 
processus de démarrage terminé, le système passe automatiquement à la configuration initiale du réseau.

BASS
CONTOUR 

0dB -3dB 

BASS
CONTOUR 

0dB -3dB 

L/R
ASSIGN

L
R

��°��°
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5. Connexion à un réseau
Connexion câblée
Connectez la prise Ethernet arrière de l'enceinte principale à une prise de votre routeur à l'aide d'un 
câble de catégorie CAT-5e ou supérieure. Si une connexion réseau câblée est détectée, le témoin 
de diffusion devient orange fixe et le témoin Net devient blanc fixe.

Une fois la connexion établie, le témoin de diffusion devient blanc et fixe.

Connexion sans fil
Après le processus de démarrage initial et sans connexion Ethernet filaire à l'enceinte, le témoin 
de diffusion devient rouge fixe et le témoin Net clignote blanc jusqu'à ce qu'elle soit connectée à 
Google Home ou AirPlay.

Connexion à Google Home
1. Sur votre appareil mobile, téléchargez et ouvrez l'application Google Home.
2. Suivez les instructions de Google Home pour ajouter des appareils.
3. Suivez les invites pour ajouter des appareils.
4. Votre système 4305P est prêt à l'emploi après l'ajout.
REMARQUE : nous vous recommandons d'attribuer un nom courant à l'enceinte afin de pouvoir 
la retrouver facilement lors d'une diffusion audio ultérieure. si vous choisissez un nom autre que 
JBL4305P dans cette étape, notez-le car il sera utilisé pour la connexion à l'unité lors d'une diffusion 
audio ou de l'utilisation du Bluetooth.

Connexion sans fil via AirPlay
1. Sélectionnez les paramètres du réseau sans fil sur votre appareil iOS.
2. Accédez aux paramètres Wi-Fi de votre appareil mobile puis à « Setup New Airplay Speaker » (configurer une nouvelle enceinte 

AirPlay).
3. Sélectionnez l'enceinte nommée « 4305P-XXXXXX » (XXXXXX correspond à une adresse MAC).
4. Sélectionnez le réseau auquel vous voulez connecter votre 4305P et appuyez sur « Next » (suivant).
5. Suivez les instructions qui s'affichent à l'écran pour terminer la configuration de la 4305P en tant que système d'enceintes 4305P.

Désactivation et activation de la connectivité réseau / Bluetooth
La fonctionnalité réseau / Bluetooth peut être désactivée au besoin. 
Désactivation de la connectivité réseau / BT - Sur la façade de l'enceinte principale, 
appuyez pendant plus de 3 secondes sur les boutons Volume et Source. Le témoin Net 
s'allume rouge. 
Activation de la connectivité réseau / BT - Appuyez pendant plus de 3 secondes sur les boutons Volume et Source de la façade. 
Le témoin Net s'allume blanc.
Remarque : lorsque le réseau / Bluetooth est désactivé, l'enceinte fonctionne comme suit :
•  L'enceinte ne peut pas être utilisée pour la diffusion en réseau ou Bluetooth en mode veille ou hors veille..
•  La télécommande est inactive en fonctionnement et en veille.
•  Lors de la sortie de veille en mode réseau désactivé, attendez environ 1 minute pour restaurer la fonctionnalité.

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Fixe

Enceinte principale 

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Clignotant

Enceinte principale 

'ŽŽŐůĞ�,ŽŵĞ

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

POWER

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

FIXE

Enceinte principale 
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6. Connexions des source audio
Sources de diႇusion de médias
Pour sélectionner la diffusion comme source, tournez la commande de source sur l'enceinte principale ou sélectionnez depuis la 
télécommande, l'icône de diffusion s'allume blanche. 

Un clignotement blanc indique la connexion à un réseau sans lecture ou la pause.

Le blanc fixe indique la connexion à un réseau et la lecture. 

Chromecast
1. Lancez l'application de service de diffusion que vous souhaitez écouter sur téléphone ou tablette.
2. Appuyez sur l'icône de service de diffusion dans cette application (généralement dans le coin supérieur 

droit de l'application de contenu).
3. Sélectionnez 4305P (ou le nom que vous avez choisi pour le système). 
4. Démarrez votre contenu de diffusion.

Apple AirPlay
1. Pour écouter de l'audio via AirPlay sur le système, vérifiez que votre appareil Apple est connecté au 

même réseau que le système d'enceintes et sélectionnez l'enceinte comme appareil de lecture audio 
AirPlay. 

2. Sélectionnez votre contenu de diffusion et démarrez la lecture.

Remarque sur Spotify
Votre téléphone ou tablette peut être utilisé comme télécommande. Visitez spotify.com/connect pour obtenir plus d'informations.

Source Bluetooth
Pour sélectionner Bluetooth comme source, tournez la commande de source 
jusqu'à ce que l'icône Bluetooth s'allume blanche.
•  Si l'appareil n'a pas déjà été jumelé, l'icône Bluetooth clignote blanche. 
•  S'il a déjà été jumelé, le système se connecte et l'icône Bluetooth s'allume 

blanche et fixe.

Jumelage et connexion d'un appareil Bluetooth
Avec la source Bluetooth sélectionnée : 
1. Appuyez pendant plus de 3 secondes sur la commande de source.
2. Le témoin Bluetooth commence à clignoter - Le système d'enceintes émet deux signaux sonores.
3. Sélectionnez 4305P dans les paramètres Bluetooth de votre appareil, en démarrant le processus de jumelage.
4. Après la connexion, l'icône Bluetooth s'allume blanche fixe et les enceintes émettent un signal sonore.
5. Démarrez le contenu de votre appareil, la diffusion commence.

USB-Audio numérique direct
1. Branchez un câble USB-B dans l'entrée audio USB-B de l'enceinte principale et 

l'extrémité USB-A du câble dans votre appareil source. 
2. Tournez la commande de source sur l'entrée audio USB, le témoin audio USB 

s'allume blanc fixe.
3. Sélectionnez 4305P dans les options d'enceintes Bluetooth des paramètres de 

votre appareil source.
4. Démarrez votre contenu.

Fixe

Clignotant

Source

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Clignotant-Aucun appareil BT jumelé ou blanc 
fixe si un appareil BT est trouvé et jumelé

Source

Enceinte principale 

Le témoin NET reste allumé tant que la 
connexion réseau est stable.

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Source

Enceinte principale 

Le témoin NET reste allumé tant que la 
connexion réseau est stable.
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Entrée Toslink / optique numérique
1. Branchez un câble optique entre le composant source et l'entrée Toslink/optique à 

l'arrière de l'enceinte principale. 
2. Tournez la commande de source sur l'entrée audio optique, le témoin audio 

optique s'allume blanc fixe.
3. Démarrez votre contenu.

Connexion XLR / ¼" symétrique
1. Branchez des câbles XLR ou ¼" symétriques gauche et droit entre le composant 

source et les entrées symétriques gauche et droite à l'arrière de l'enceinte 
principale. 

2. Tournez la commande de source sur l'entrée audio symétrique, le témoin audio 
symétrique s'allume blanc fixe. 

3. Démarrez votre contenu.
REMARQUE : Sélectionnez le niveau de sensibilité approprié en fonction de l'entrée 
du contenu ou de la source - (-10 dB pour une haute sensibilité ou +4 dB pour une 
sensibilité basse).

Connexion auxiliaire analogique (entrée auxiliaire de 3,5 mm)
1. Branchez un câble stéréo analogique entre le composant source et l'entrée 

stéréo analogique de 3,5 mm à l'arrière de l'enceinte principale. 
2. Tournez la commande de source sur l'entrée auxiliaire, le témoin audio auxiliaire 

s'allume blanc fixe. 
3. Démarrez votre contenu.

7. Commande du système
Volume haut / bas / silence
La commande de volume de l'enceinte principale augmente ou diminue le niveau du volume 
simultanément pour les deux enceintes. 
•  À partir du niveau de volume par défaut, tournez la commande de volume dans le sens 

horaire pour augmenter le volume par incréments de 1 dB. 
•  Les témoins clignotent blancs lorsque le volume maximum est atteint.
•  Tournez la commande de volume dans le sens antihoraire pour diminuer le volume par incréments de 1 dB.

•  Appuyez sur la commande de volume pour couper le son. Le témoin de la source 
sélectionnée s'allume et clignote rouge lorsque la fonction Silence est active. (L'entrée 
optique est représentée dans l'illustration à droite.) 

•  Appuyez à nouveau sur la commande de volume pour réactiver le son et restaurer le 
volume à son dernier réglage.

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Source

Enceinte principale 

Le témoin NET reste allumé tant que la 
connexion réseau est stable.

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Source

Enceinte principale 

Le témoin NET reste allumé tant que la 
connexion réseau est stable.

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Source

Enceinte principale 

Le témoin NET reste allumé tant que la 
connexion réseau est stable.

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

POWER NET

SOURCE/PAIRING/MUTEVOLUME

Clignotant

Enceinte principale 
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Veille
Le système 4305P se met automatiquement en veille à faible consommation lorsqu'aucune 
activité de signal n'est détectée sur la source active ou sélectionnée pendant plus de  
10 minutes.
Lorsque le système est en veille, le témoin d'alimentation des enceintes principale et 
secondaire s'allume rouge fixe.

Pour sortir le système de la veille et restaurer son fonctionnement normal, procédez comme suit :
•  Appuyez brièvement sur n'importe quel bouton de l'enceinte principale. 
•  Un signal audio est détecté via la dernière source sélectionnée (sauf USB ou optique), cela inclut le diffusion et la diffusion 

Bluetooth tant que le réseau est actif. 

Télécommande
Une télécommande portative Bluetooth est incluse avec le système 4305P, elle permet la commande facile des 
principales opérations du système jusqu'à 12 m (40').

 • Alimentation

 • Silence

 • Saut arrière du transport

 • Lecture/Pause du transport

 • Saut avant du transport

 • Augmentation du volume

 • Diminution du volume

 • Diffusion

 • Source BT

 • Audio USB

 • Numérique (entrée optique)

 • Entrée symétrique

 • Entrée auxiliaire (3,5 mm)

 • Témoin (à des fins de rétroaction) situé à 
côté du bouton Marche/Arrêt

Jumelage de la télécommande Bluetooth
•  À l'arrière de l'enceinte principale 4305P, appuyez pendant plus de 3 secondes sur le 

bouton Volume / Mute.
•  Sur la télécommande, appuyez simultanément sur les boutons 

diffusion et Lecture / Pause / OK. 

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

Enceinte principale 

4305P

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

POWER

Jumelage de la télécommande BTLE 
déclenché par un appui long > 3 secondes.

Appui long 
> 2 s
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8. Autres modes
Mode de protection
Le système 4305P intègre différents niveaux de protection, dans le cas rare où le système 
détecte un dysfonctionnement interne, celui-ci sera représenté par l'icône de la source 
sélectionnée allumée rouge fixe. Le système reste dans cet état tant que l'événement de 
protection est présent. 
(Dans l'exemple à droite, un problème est survenu alors que l'entrée optique était sélectionnée.)

Mises à niveau du logiciel
•  Les mises à jour du logiciel sont automatiques, tant que le système est connecté à un 

réseau actif.
•  Si une mise à jour valide est disponible, l'appareil démarre automatiquement le processus de 

mise à jour qui sera indiqué par l'allumage et le clignotement violet des témoins d'alimentation.
•  Une fois la procédure terminée, les témoins d'alimentation reviennent à leur état précédent 

et le fonctionnement normal reprend.

Détection d'enceinte
Lorsqu'il est alimenté, si le système 4305P ne détecte pas de connexion sans fil ou câblée entre 
les enceintes principale et secondaire, les deux témoins d'alimentation s'allument jaune fixe. 
Vérifiez vos connexions comme décrit dans la section 4, Positionnement et installation généraux. 
(L'exemple à droite montre qu'aucune enceinte associée n'est détectée et que l'enceinte 
principale est connectée à un réseau.)

Mode audio haute résolution câblé - Connexion à 192 kHz / 24 bits
Lorsqu'une connexion câblée via un câble Digital Link / Cat6 est détectée entre l'enceinte 
principale et l'enceinte secondaire, les deux témoins d'alimentation s'allument blanc fixe. 

Mode audio sans fil - Connexion à 96 kHz / 24 bits
Lorsque les enceintes principale et secondaire sont connectée sans fil, les deux témoins 
d'alimentation s'allument vert fixe. 

Contenu MQA
Le système 4305P prend en charge la technologie MQA (Master Quality Authenticated), il dispose 
ainsi de la capacité de lire des flux audio MQA.
Lorsque la source de diffusion a été sélectionnée et que la lecture d'un fichier MQA a été détecté, 
le témoin de la source de diffusion indique le type de fichier MQA en cours de lecture par les 
changements de couleur suivants :
•  Témoin de la source de diffusion allumé vert fixe = fichier MQA authentique.
•  Témoin de la source de diffusion allumé bleu fixe = MQA Studio.
•  Témoin de la source de diffusion allumé magenta fixe = rendu MQB.

POWER NET

SOURCE/PAIRING/VOL MUTEUME

Fixe

Enceinte principale 

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

POWER

Enceinte principale 

Enceinte secondaire 

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

POWER

POWER

Enceinte principale 

Enceinte secondaire 

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

POWER

POWER

Enceinte secondaire 

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

POWER

POWER

CLIGNOTANT

CLIGNOTANT

Enceinte principale 

Enceinte secondaire 
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9. Spécifications

Type : Système d'enceintes bass-reflex compactes avec amplification intégrée, DSP et connectivité sans fil.

Haut-parleurs basses 
fréquences :

JW130P-4, woofers à cône de papier noir en pâte pure de 130 mm (5,25 pouces) avec cadres en 
fonte.

Haut-parleurs hautes 
fréquences :

2410H-2, haut-parleurs à compression à diaphragme en Teonex® et anneau de 25 mm (1 po.) avec 
géométrie de pavillons avancée HDI™.

Puissance de 
l'amplificateur : 

Puissance du système Classe D 300 W.
150 W RMS par enceinte. 
(25 W par haut-parleur à compression HF + 125 W par woofer BF.)

Résolution audio : Jusqu'à 24 bits, 192 kHz (connexion Digital Link entre enceintes).
Jusqu'à 24 bits, 96 kHz (connexion sans fil entre enceintes). 

Réponse en fréquence : 45 Hz – 25 kHz (-6 dB) 

Fréquence de croisement : 1750 Hz

Dispersion 90° horizontale x 60° verticale (2 kHz à 20 kHz).

Commandes audio : Façade : volume +/- et sélection de la source.
Télécommande Bluetooth.
Compensation de limite (plate / -3 dB).

Entrées sans fil : Diffusion Wi-Fi, Bluetooth 5.1.

Entrées câblées : Analogique : combinaison XLR/¼" et stéréo de 3,5 mm.
Numérique : USB-B asynchrone et Toslink/Optique.

Taux d'échantillonnage 
audio numérique pris en 
charge (PCM 2CH)

Diffusion et médias locaux :
32 kHz / 44,1 kHz / 48 kHz / 88,2 kHz / 96 kHz / 176,4 kHz / 192 kHz.
SPDIF : jusqu'à 192 kHz.
Bluetooth : jusqu'à 48 kHz.

Formats musicaux pris en 
charge (médias locaux)

AAC / AIFF / ALAC / DSD (vers PCM) / FLAC / MP3 / MP4 / OGG / WAV / WMA

Sortie de caisson de 
basses :

détection automatique avec enclenchement automatique du filtre passe-haut de 80 Hz. 

Type de la télécommande : BTLE sans fil.

Audio Bluetooth Version 5.1
Profils :
SPP (profil de port série)
A2DP (profil avancé de distribution audio)
AVRCP (profil de télécommande audio / vidéo)

Caisson : Design bass-reflex à doubles évents vers l'avant
MDF de 19,0 mm (3/4˜) finition placage bois qualité ébénisterie en noyer satiné, noyer noir ou 
tremble blanc

Grille : Grille en tissu acoustiquement transparent bleu foncé (caisson en noyer), noir (caisson noir) ou 
blanc (caisson blanc mat)

Dimensions hors tout de 
l'enceinte avec grille :

336 mm H x 210 mm L x 223,3 mm P (13,2" H x 8,3" L x 8,8" P)

Poids net des enceintes : Principale : 6,6 kg (14,6 lbs)
Secondaire : 6,4 kg (14 lbs)

Unité d'expédition : Paire en système

Dimensions brutes de 
transport :

460,4 mm H x 596,9 mm L x 288,9 mm P (18,13" H x 23,5" L x 11,38" P)

Poids brut de transport : 15,5 kg (34,2 lbs)

Tension d'entrée CA : 100 - 240 VCA (+/-10 %), 50/60 Hz
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10. Marques commerciales et licences

Apple®, AirPlay® et l'AirPlay Logo™, iPod®, iPhone® et iPad® sont des marques commerciales d'Apple Inc., 
déposées aux États-Unis et dans d'autres pays. App Store est une marque de service d'Apple Inc.
AirPlay 2 fonctionne avec un iPhone®, iPad® et iPod touch® exécutant iOS 11.4 ou postérieur, un Mac exécutant 
OS X® Mountain Lion ou postérieur, ou un PC avec iTunes® 10.2.2 ou postérieur.

Le logiciel Spotify est soumis aux licences tierces décrites ici :  
https://developer.spotify.com/legal/third-party-licenses/

Le logo Wi-Fi CERTIFIED™ est une marque déposée de la Wi-Fi Alliance®.

Google, Google Play, Chromecast et les autres marques associées sont des marques commerciales de Google 
LLC. L'Assistant Google requiert une connexion Internet et n'est pas disponible dans certains pays et certaines 
langues. La disponibilité et les réactions de certaines fonctionnalités et certains services dépendent de l'appareil, 
du service et du réseau, et peuvent ne pas être disponibles dans toutes les régions. La commande de certains 
appareils de votre domicile requiert des appareils intelligents compatibles. Des abonnements pour les services 
et les applications peuvent être requis et des termes, conditions et/ou frais supplémentaires peuvent s'appliquer.

HDMI, le logo HDMI et High-Definition Multimedia Interface sont des marques commerciales ou des marques 
commerciales déposées de HDMI Licensing LLC.

MQA et Sound Wave Device sont des marques déposées de MQA Limited. © 2016
MQA (Master Quality Authenticated).
MQA est une technologie britannique primée qui restitue le son de l'enregistrement maître original. Le fichier 
maître MQA est complètement authentifié et suffisamment petit pour être diffusé ou téléchargé.
Visitez mqa.co.uk pour plus d'informations.
Le [Produit] inclut la technologie MQA, qui vous permet de lire des fichiers et des flux audio MQA, en 
produisant le son de l'enregistrement maître d'origine.
MQA ou MQA Studio indique que le produit décode et lit un flux ou un fichier MQA et indique la provenance 
pour garantir que le son est identique à celui du matériel source.
MQA Studio indique la lecture d'un fichier MQA Studio, qui a été approuvé en studio par l'artiste ou le 
producteur, ou qui a été vérifié par le détenteur des droits d'auteur.

MP3 La technologie de décodage audio MPEG Layer-3 est une licence de Fraunhofer IIS et de Thomson 
multimédia.

Flac

FLAC Decoder Copyright © 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008 Josh Coalson
La redistribution et l'utilisation sous les formes source et binaire, avec ou sans modification, sont autorisées 
sous réserve que les conditions suivantes soient remplies :
• La redistribution du code source doit conserver l'avis de droit d'auteur ci-dessus, cette liste de conditions et la 

clause de non-responsabilité suivante.
• Les redistributions sous forme binaire doivent reproduire l'avis de droit d'auteur ci-dessus, cette liste de 

conditions et la clause de non-responsabilité suivante dans la documentation et/ou les autres éléments 
fournis avec la distribution.

• Ni le nom de la Fondation Xiph.org ni les noms de ses contributeurs ne peuvent être utilisés pour approuver 
ou promouvoir des produits dérivés de ce logiciel sans autorisation écrite préalable spécifique.

CE LOGICIEL EST FOURNI PAR LES DÉTENTEURS DU DROIT D'AUTEUR ET LES CONTRIBUTEURS 
« TEL QUEL » ET TOUTE GARANTIE EXPRESSE OU IMPLICITE, Y COMPRIS, ENTRE AUTRES, LES 
GARANTIES IMPLICITES DE QUALITÉ MARCHANDE ET D'ADÉQUATION À UN USAGE PARTICULIER, 
SONT REJETÉES. EN AUCUN CAS LA FONDATION OU SES CONTRIBUTEURS NE SERONT 
RESPONSABLES DE DOMMAGES DIRECTS, INDIRECTS, ACCESSOIRES, SPÉCIAUX, EXEMPLAIRES 
OU CONSÉCUTIFS (Y COMPRIS, ENTRE AUTRES, L'ACQUISITION DE BIENS OU DE SERVICES DE 
SUBSTITUTION ; LA PERTE D'UTILISATION, DE DONNÉES OU DE PROFITS ; OU INTERRUPTION 
D'ACTIVITÉ) QUELLE QU'EN SOIT LA CAUSE ET SUR TOUTE THÉORIE DE RESPONSABILITÉ, 
QU'ELLE SOIT CONTRACTUELLE, UNE RESPONSABILITÉ STRICTE OU DÉLICTUELLE (Y COMPRIS LA 
NÉGLIGENCE OU AUTRE) RÉSULTANT DE QUELQUE FAÇON QUE CE SOIT DE L'UTILISATION DE CE 
LOGICIEL, MÊME EN CAS DE NOTIFICATION DE LA POSSIBILITÉ DE TELS DOMMAGES.
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11. Spécifications radio :

Bluetooth
Version du Bluetooth : 5.1
Bande de fréquences de l'émetteur Bluetooth : 2402 - 2480 MHz
Puissance de l'émetteur Bluetooth : < 13 dBm
Modulation de l'émetteur Bluetooth : GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK

Wi-Fi

Réseau Wi-Fi : 802.11 a/b/g/n/ac (2,4 GHz / 5 GHz)
Plage de fréquences de l'émetteur Wi-Fi 2.4 G : 2412 - 2472 MHz (bande ISM 2,4 GHz, USA 11 canaux, 
Europe et autres 13 canaux)
Puissance de l'émetteur Wi-Fi 2.4 G : < 20 dBm
Modulation Wi-Fi 2.4 G : DBPSK, DQPSK, CCK, QPSK, BPSK, 16QAM, 64QAM
Puissance de l'émetteur Wi-Fi 5 G : 5,15 - 5,25 GHz < 23 dBm ; 5,25 - 5,35 GHz < 20 dBm ; 5,470 - 5,725 GHz 
< 20 dBm ; 5,725 - 5,825 GHz < 14 dBm
Modulation Wi-Fi 5 G : QPSK, BPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM
Plage de fréquences de l'émetteur Wi-Fi 5 G : 5,15 - 5,35 GHz, 5,470 - 5,725 GHz, 5,725 - 5,825 GHz
Puissance de l'émetteur 5 G WISA : ≤ 18 dBm (PIRE)
Modulation 5 G WISA : OFDM, BPSK, QPSK, 16QAM
Plage de fréquences de l'émetteur 5 G WISA : 5,15 - 5,35 GHz, 5,470 - 5,725 GHz, 5,725 - 5,825 GHz
Température de fonctionnement MAX ：45 ℃
L'appareil est limité à l'utilisation en intérieur lorsqu'il est utilisé dans la bande de fréquences 5150-5350 Mhz 
dans les pays suivants :

Informations sur la consommation électrique :
L'équipement est conforme au règlement de la Commission européenne (CE) n° 1275/2008 et (UE) n° 801/2013.
• Veille en réseau (Wi-Fi / BT / ETHERNET) : < 2,0 W

BE BG CZ DK DE

EE IE EL ES FR

HR IT CY LV LT

LU HU MT NL AT

PL PT RO SI SK

FI SE IS NO CH

LI UK 
(NI)

Belgium (BE), Greece (EL), Lithuania (LT), Portugal (PT), Bulgaria (BG), Spain 
(ES), Luxembourg (LU), Romania (RO), Czech Republic (CZ), France (FR), 
Hungary (HU), Slovenia (SI), Denmark (DK), Croatia (HR), Malta (MT), Slovakia 
(SK), Germany (DE), Italy (IT), Netherlands (NL), Finland (FI), Estonia (EE), 
Cyprus (CY), Austria (AT), Sweden (SE), Ireland (IE), Latvia (LV), Poland (PL), 
Iceland (IS), Norway (NO), Switzerland (CH), Liechtenstein (LI) and Northern 
Ireland (UK).



产品中有害物质的名称及含量
部件名称

有害物质或元素
铅 (Pb) 汞 (Hg) 镉 (Cd) 六价铬 (Cr(VI)) 多溴联茉 (PBB) 多溴二苯醚 (PBDE)

外壳 O O O O O O

喇叭单元 O O O O O O

电路板组件 X O O O O O

附件（电源线，连接线） X O O O O O

本表格依据 SJ/T 11364 的规定编制。
O：表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 GB/T 26572 规定的限量要求以下。
X：表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出 GB/T 26572 规定的限量要求。
备注：以上打“X”的部分，应功能需要，部分有害物质含量超过GB/T 26572 规定的限量要求，但符合欧盟 RoHS 法规要求（属于豁免部分）。

Manufacturer: Harman International Industries, Incorporated
Address: 8500 Balboa Blvd, Northridge, CA 91329, UNITED STATES
European Representative:
EMEA Liaison Office, Danzigerkade 16G, 1013 AP Amsterdam, The Netherlands
UK Business Address:
Ground Floor, Westside 2, London Road, Apsley, Hemel Hempstead, 
Hertfordshire, HP3 9TD, United Kingdom

© 2023 HARMAN International Industries, Incorporated. All rights reserved.
JBL is a trademark of HARMAN International Industries, Incorporated, registered 
in the United States and/or other countries.
Features, specifications and appearance are subject to change without notice.
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4305P Aktiver Studio Monitor
Bedienungsanleitung

Vielen Dank für die Wahl von JBL
Seit mehr als 75 Jahren stellt JBL Audioanlagen für Konzertsäle, Aufnahmestudios und Kinos rund um die Welt bereit und ist die 
bewährte Wahl führender Musiker und Toningenieure. Das System 4305P ist ein neuer kompakter und aktiver Regal-/Monitor-
Lautsprecher, der die JBL Studio Monitor-Familie verstärkt, der für den Heimgebrauch konzipiert wurde. Lies für die bestmögliche 
Leistung des neuen Lautsprechers diese Anweisungen bitte sorgfältig durch.

1. Verpackungsinhalt überprüfen
• 1 x Primärlautsprecher 4305P 
• 1 x Sekundärlautsprecher 4305P
• 1 x Sicherheitsdatenblatt 
• 1 x Fernbedienung 
•  AC-Netzkabel (Anzahl und Art der Stecker variieren je nach Region) 
• 1 x 3 m abgeschirmtes CAT5e-Kabel 
• 8 x Gummipufferfüße

2. Übersicht über die Frontplatte

VOL/MUTE SRC/PAIR 

B C

A

D E

Primärlautsprecher

A
Quellen-LED-Anzeigen und Quellen-Symbole
(Von links nach rechts: Streaming, Bluetooth, USB-
Audio, Toslink/Optisch, Symmetrisch, Analog)

D Quellenauswahl + Bluetooth-Kopplung
(Dreh- + Druckschalter)

B Netzstromanzeige E NET-Status-LED

C Lautstärkeregler/Stummschaltung 
(Dreh- + Druckschalter)

F

Sekundärlautsprecher

F Ein/Aus- und Status-LED

www.jbl.com/specialtyaudio
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3. Übersicht über die Rückplatte

  -10dB
+4dB

BALANCED IN

SYNC
SERVICE

LEFT

ETHERNET

RIGHT

AUX
IN

INPUT
SENSITIVITY

DIGITAL
IN

USB
IN

BASS
CONTOUR L/R

ASSIGN

DIGITAL
LINKSUB 

OUT

-3dB
0dB

RESET

POWER

4305P

XXXXXX

 R-R-SEC-JBL4305P CMIIT ID: xxxxxxxx

XXX-XXXXXX

USB
5V      350 mA ---   

L
R

STUDIO MONITOR

输入/Input:100-240V～ 50/60Hz 125W

209-J00136

FCC ID: APIJBL4305P / IC: 6132A-JBL4305P. 
Contains Transmitter Module FCC ID: UA9800，Contains 
Transmitter Module IC：9129A-800. 

Harman International Industries, Inc. 制造商 
8500 Balboa Blvd, Northridge, CA 91329, UNITED STATES

European Representative: Harman International Industries, Inc. 

UK business address: Ground Floor, Westside 2, London Road,
 Apsley, Hemel Hempstead, Hertfordshire, HP3 9TD, United Kingdom.

Designed and Engineered in USA
Made In China / Сделано в Китай / 中国制造

 

approved by the party responsible for compliance could void
the user’s authority to operate the equipment.  
The terms HDMI,HDMI High-Defunition Multimedia Interface，
and the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of
HDMI Licensing Adiministrator,inc.

This device complies with Part 15 of the FCC rules.
Operation is subject to the following two conditions: (1) this
device may not cause harmful interference, and (2) this device 
must accept any interference received, including interference
that may cause  undesired operation.  
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European Representative: Harman International Industries, Inc. 
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 Apsley, Hemel Hempstead, Hertfordshire, HP3 9TD, United Kingdom.

Designed and Engineered in USA
Made In China / Сделано в Китай / 中国制造

 

approved by the party responsible for compliance could void
the user’s authority to operate the equipment.  
The terms HDMI,HDMI High-Defunition Multimedia Interface，
and the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of
HDMI Licensing Adiministrator,inc.

This device complies with Part 15 of the FCC rules.
Operation is subject to the following two conditions: (1) this
device may not cause harmful interference, and (2) this device 
must accept any interference received, including interference
that may cause  undesired operation.  

209-J00135

Primär Sekundär

A
H

B
I

C

J

D

K

E

L

F

M

N

O SG R

P

Q

A

Auswahl der Eingangsempfindlichkeit, symmetrischer 
XLR/¼"-Eingang – Wähle entweder -10 dB (Modus hohe 
Empfindlichkeit) oder +4 dB (niedrige Empfindlichkeit/schützt 
die Eingangs-Vorstufe vor Überlast) 

K Basskontur-Schalter: 
Für die Einstellung der Grenzflächenkompensation

B Symmetrische linke und rechte XLR/¼" Eingänge L Subwoofer-Ausgang: Bei Verwendung wird ein 80-Hz-
Hochpassfilter für das System aktiviert

C Ethernet: Für den Anschluss an einen verfügbaren Anschluss 
am Router für kabelgebundenes Streaming M

Primärlautsprecher Digital Link: Zum Herstellen einer 
kabelgebundenen Verbindung zwischen Primär und 
Sekundärlautsprecher über ein CAT5e-Kabel oder höher 
(maximale Länge 6 m)

D USB-A + Service-Taste: NUR für Service/Firmware-Updates 
(nicht für Audio oder USB-Laden) N Wahlschalter L/R-Assign (Zuweisung): Wähle L oder R, je 

nachdem, wo der Primärlautsprecher aufgestellt wird

E Reset: Zurücksetzen auf Werkseinstellungen – Gedrückt 
halten, bis die LEDs auf der Frontplatte zu blinken beginnen O Primärlautsprecher Hauptnetzschalter - 

F Primärlautsprecher Sync-Taste: Für kabellose Verbindung mit 
dem Sekundärlautsprecher P Sekundärlautsprecher Sync-Taste: Für die kabellose 

Verbindung mit dem Primärlautsprecher

G
Primärlautsprecher IEC-Netzanschluss – ein universelles 
Netzteil ist integriert, damit die Lautsprecher in vielen Ländern 
eingesetzt werden können.

Q

Sekundärlautsprecher Digital Link: Zum Herstellen einer 
kabelgebundenen Verbindung zwischen Primär und 
Sekundärlautsprecher über ein CAT5e-Kabel oder höher 
(maximale Länge 6 m)

H Analoger 3,5-mm-Stereoeingang R
Sekundärlautsprecher IEC-Netzanschluss – ein universelles 
Netzteil ist integriert, damit die Lautsprecher in vielen Ländern 
eingesetzt werden können.

I Digitaler Toslink/optischer Eingang S Sekundärlautsprecher Hauptnetzschalter

J USB-B Digital Direct PCM-Eingang
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4. Allgemeines zu Aufstellung/Einrichtung
Aufstellung im Raum
Stelle jeden Lautsprecher in vertikaler Ausrichtung mit dem Hochtöner nach oben auf. Die 
Lautsprecher sollten so aufgestellt werden, dass die Hörposition und die beiden Lautsprecher 
ein gleichseitiges Dreieck bilden.

Stelle auf der Rückseite des Primärlautsprechers den Schalter für die Basskontur abhängig 
davon ein, wie nahe der Lautsprecher an seitlichen Begrenzungen wie Wänden, in einem 
Bücherregal/Schrank oder auf Bodenständern steht.

Empfohlene Basskontur-Einstellungen
Bei Aufstellung abseits seitlicher Begrenzungen oder auf einem Stativ sollte dieser Wert auf 
0 dB eingestellt werden.

Bei Aufstellung in der Nähe von seitlichen Begrenzungen oder wenn sich der Lautsprecher in 
einem Schrank oder Bücherregal befindet, sollte dieser Wert auf -3 dB eingestellt werden.

Stelle auf der Rückseite des Primärlautsprechers den Schalter „L/R Assign (L/R-Zuweisung)“ 
so ein, dass der Primärlautsprecher entsprechend der gewählten Positionierung identifiziert 
wird.

Einrichten des Lautsprechersystems
1. Stelle sicher, dass der Netzstromschalter auf „Off (Aus)“ steht.
2. Schließe die mitgelieferten Netzkabel an die Netzanschlüsse auf der Rückseite der beiden Lautsprecher an und schließe das 

andere Ende an eine Steckdose an.
3. Verbinden des Primärlautsprechers mit dem Sekundärlautsprecher:

a. Fest verkabelt: Verbinde ein Ende des mitgelieferten CAT6-Kabels mit dem Digital Link-Anschluss auf der Rückseite des 
Primärlautsprechers und das andere Ende mit dem Digital Link-Anschluss auf der Rückseite des Sekundärlautsprechers. 
Maximale CAT5-Kabellänge: 7 m. Dadurch wird die höchste Audioqualität bei 192 kHz/32 Bit zwischen den beiden 
Lautsprechern erreicht. Die Betriebs-LEDs beider Lautsprecher leuchten konstant gelb, wenn sie miteinander verbunden 
sind.

b. Kabellos: Jedes Paar 4305P ist werksseitig für die kabellose Verbindung vorbereitet worden. Der maximale Abstand 
zwischen den Lautsprechern darf maximal 9 m betragen. Die maximale Audioqualität über eine kabellose Verbindung beträgt 
96 kHz 24 Bit. Die Betriebs-LEDs beider Lautsprecher leuchten weiß, wenn sie kabellos verbunden sind.
i Hinweis zur kabellosen Verbindung: Wenn die Lautsprecher in diesem System aus irgendeinem Grund nicht mehr 

miteinander verbunden sind, sind die folgenden Schritte nötig:
1. Stelle sicher, dass beide Lautsprecher eingeschaltet sind.
2. Halte auf der Rückseite des Sekundärlautsprechers die Sync-Taste > 3 Sekunden lang gedrückt. Die Betriebs-LED 

leuchtet und blinkt gelb.
3. Halte auf der Rückseite des Primärlautsprechers die Sync-Taste > 3 Sekunden lang gedrückt. Die Betriebs-LED 

leuchtet und blinkt gelb.
4. Wenn die Zuordnung erfolgreich abgeschlossen ist, leuchten die Betriebs-LEDs des Primär- und 

Sekundärlautsprechers konstant grün.
4. Regle die Lautstärke am Primärlautsprecher herunter.
5. Stelle den AC-Netzschalter auf der Rückseite der beiden Lautsprecher auf „On (Ein)“.

Hinweis: Nach dem Einschalten fährt das System hoch. Dies wird durch Blinken aller LEDs der Front in Weiß angezeigt. Sobald das 
Hochfahren abgeschlossen ist, wechselt das System automatisch in den anfänglichen Netzwerk-Einrichtungsmodus.
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0dB -3dB 
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5. Verbinden mit einem Netzwerk
Für eine kabelgebundene Verbindung
Verbinde den Ethernet-Anschluss auf der Rückseite über ein CAT-5e-Kabel oder höher mit dem 
Ethernet-Anschluss eines Routers. Wenn eine kabelgebundene Netzwerkverbindung erkannt wird, 
leuchtet die Streaming-LED konstant gelb und die Netz-LED leuchtet konstant weiß.

Sobald die Verbindung hergestellt ist, leuchtet die Streaming-LED konstant weiß.

Für eine kabellose Verbindung
Nach dem ersten Hochfahren und ohne Ethernet-Verbindung zum Lautsprecher leuchtet die 
Streaming-LED konstant rot und die Netz-LED blinkt weiß, bis eine Verbindung zu Google Home 
oder AirPlay hergestellt ist.

Verbinden mit Google Home
1. Lade auf deinem Mobilgerät die Google Home-App herunter und öffne sie.
2. Folge den Anweisungen von Google Home, um Geräte hinzuzufügen.
3. Folge den Aufforderungen zum Hinzufügen von Geräten.
4. Nach dem Hinzufügen ist das 4305P System einsatzbereit.
HINWEIS: Wir empfehlen, dem Lautsprecher einen allgemeinen Namen zu geben, damit er später 
beim Streaming einfach zu finden ist. Wenn du in diesem Schritt einen anderen Name als JBL4305P 
auswählst, notiere diesen bitte, da er beim Streaming oder bei der Verwendung von Bluetooth für 
die Verbindung mit dem Gerät verwendet wird.

Kabelloses Verbinden über AirPlay
1. Öffne die Einstellungen auf deinem iOS-Gerät.
2. Öffne die Einstellungen WLAN auf deinem Mobilgerät und navigiere zu „Setup New AirPlay Speaker (Neuen AirPlay-Lautsprecher 

einrichten)“.
3. Wähle den Lautsprecher mit der Bezeichnung „4305P-XXXXXX“ (XXXXXX entspricht einer MAC-Adresse).
4. Wähle das Netzwerk, mit dem sich der 4305P verbinden soll, und drücke auf „Next (Weiter)“.
5. Folge den Anweisungen auf dem Bildschirm, um die Einrichtung des 4305P als AirPlay-Lautsprechersystem abzuschließen.

Deaktivieren und Aktivieren von Netzwerk-/Bluetooth-Verbindungen
Die Netzwerk- und Bluetooth-Funktionen können bei Bedarf ausgeschaltet werden. 
Deaktivieren der Netzwerk-/BT-Verbindung – Halte auf der Front des Primärlautsprechers 
die Tasten „Volume (Lautstärke)“ und „Source (Quelle)“ > 3 Sekunden lang gedrückt. Die 
NET-LED wechselt zu ROT. 
Aktivieren der Netzwerk-/BT-Verbindung - Halte die Tasten „Volume (Lautstärke)“ und „Source (Quelle)“ auf der Gerätefront > 
3 Sekunden lang gedrückt. Die NET-LED wechselt zu WEISS.
Hinweis: Wenn Netzwerk/Bluetooth ausgeschaltet sind, gelten die folgenden Bedingungen:
• Der Lautsprecher kann nicht für Netzwerk- oder Bluetooth-Streaming verwendet werden, wenn er sich im Standby-Modus oder 

einem anderen Modus befindet.
• Die Fernbedienung ist im Betrieb und im Standby-Modus inaktiv.
• Wenn der Lautsprecher aus dem Standby-Modus in den Modus NET Off (Netzwerk Aus) aktiviert wird, dauert es etwa 1 Minute, 

bis die kabellosen Verbindungen wieder funktionieren.

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Konstant

Primärlautsprecher 

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Blinkend

Primärlautsprecher 

'ŽŽŐůĞ�,ŽŵĞ

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

POWER

NET
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KONSTANT LEUCHTEND

Primärlautsprecher 
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6. Audioquellen-Verbindungen
Streaming-Medienquellen
Drehe zum Auswählen von Streaming als Quelle die Quellensteuerung am Primärlautsprecher oder wähle dies über die der 
Fernbedienung, dann leuchtet das Streaming-Symbol weiß. 

Weißes Blinken zeigt an, dass eine Verbindung zu einem Netzwerk besteht, aber die 
Wiedergabe nicht aktiv oder angehalten ist.

Weißes Leuchten zeigt an, dass das Gerät mit einem Netzwerk verbunden ist und die 
Wiedergabe aktiv ist. 

Chromecast
1. Starte die App des gewünschten Streaming-Dienstes auf deinem Telefon oder Tablet.
2. Drücke das Cast-Symbol in dieser Anwendung (normalerweise in der oberen rechten Ecke der Medien-App).
3. Wähle den 4305P (oder den Namen, der für das System eingegeben wurde) 
4. Starte deine Streaming-Inhalte.

Apple AirPlay
1. Stelle sicher, dass dein Apple-Gerät mit demselben Netzwerk wie das Lautsprechersystem verbunden ist 

und wähle einfach den Lautsprecher als AirPlay-Audiowiedergabegerät aus, um Audio über AirPlay auf 
dem Lautsprecher zu hören. 

2. Wähle deine Streaming-Inhalte und starte die Wiedergabe

Hinweis zu Spotify
Dein Telefon oder Tablet kann als Fernbedienung verwendet werden. Besuche spotify.com/connect für weitere Informationen.

Bluetooth-Quelle
Drehe den Quellenregler, bis das Bluetooth-Symbol in Weiß leuchtet, um Bluetooth 
als Quelle auszuwählen.
• Wenn das Gerät noch nicht gekoppelt wurde, blinkt das Bluetooth-Symbol 

weiß. 
• Wenn das System bereits gekoppelt wurde, wird eine Verbindung hergestellt, 

und das Bluetooth-Symbol leuchtet weiß.

Koppeln/Verbinden eines Bluetooth-Geräts
Bei ausgewählter Bluetooth-Quelle:, 
1. Halte den Quellenregler für >3 Sekunden gedrückt.
2. Die Bluetooth-LED beginnt zu blinken – Das Lautsprechersystem gibt zwei eine akustische Signaltöne ab.
3. Wähle in den Bluetooth-Einstellungen deines Geräts die Option 4305P, um den Kopplungsvorgang zu starten.
4. Wenn die Verbindung hergestellt ist, leuchtet das Bluetooth-Symbol konstant weiß und die Lautsprecher geben einen Signalton 

ab.
5. Starte den Inhalt auf deinem Gerät, dann beginnt das Streaming.

USB-Audio Digital Direct
1. Schließe ein USB-B-Kabel an den USB-B-Audioeingang des Primärlautsprechers 

und das USB-A-Ende des Kabels an dein Quellgerät an. 
2. Drehe den Quellenregler auf den USB-Audioeingang, die USB-Audio-LED leuchtet 

dann konstant weiß.
3. Wähle den 4305P in den Bluetooth-Lautsprecheroptionen deines Quellgeräts aus.
4. Starte die gewünschte Wiedergabe.

Konstant

Blinken

Quelle

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Blinken - kein BT-Gerät gekoppelt oder WEISS 
leuchtend, wenn BT-Gerät gefunden und gekoppelt

Quelle

Primärlautsprecher 

NET-LED leuchtet, solange die 
Netzwerkverbindung stabil ist.

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Quelle

Primärlautsprecher 

NET-LED leuchtet, solange die 
Netzwerkverbindung stabil ist.
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Toslink/Optischer Digital-Eingang
1. Schließe ein optisches Kabel zwischen der Quellkomponente und dem Toslink-/

optischen Eingang auf der Rückseite des Primärlautsprechers an. 
2. Drehe den Quellenregler auf den optischen Audioeingang, die optische Audio-LED 

leuchtet dann konstant weiß.
3. Starte die gewünschte Wiedergabe.

Symmetrischer XLR/¼"-Anschluss
1. Schließe symmetrische linke und rechte XLR- oder ¼"-Kabel zwischen der 

Quellkomponente und den symmetrischen linken und rechten Eingängen auf der 
Rückseite des Primärlautsprechers an. 

2. Drehe den Quellenregler auf den symmetrischen Audioeingang, die Balanced-
Audio-LED leuchtet dann konstant weiß. 

3. Starte die gewünschte Wiedergabe.
HINWEIS: Wähle die geeignete Empfindlichkeitsstufe für den Inhalt/Quelleneingang 
aus (-10 dB/Modus mit hoher Empfindlichkeit oder +4 dB/Modus mit niedriger Empfindlichkeit).

Analoger Aux-Anschluss (3,5-mm-Aux-in)
1. Schließe ein analoges Stereokabel zwischen der Quellkomponente 

und dem analogen 3,5-mm-Stereo-Aux-Eingang auf der Rückseite des 
Primärlautsprechers an. 

2. Drehe den Quellenregler auf den Aux-Eingang, die Aux-Audio-LED leuchtet dann 
konstant weiß. 

3. Starte die gewünschte Wiedergabe.

7. Systemsteuerelemente
Lauter/Leiser/Stummschaltung
Mit dem Lautstärkeregler am Primärlautsprecher kann die Lautstärke für beide Lautsprecher gleichzeitig erhöht oder verringert 
werden. 
• Ausgehend von der Standardlautstärke wird durch Drehen des Lautstärkereglers im 

Uhrzeigersinn die Lautstärke in 1-dB-Schritten erhöht. 
• Die LEDs blinken weiß, wenn die maximale Lautstärke erreicht ist.
• Durch Drehen des Lautstärkereglers gegen den Uhrzeigersinn wird die Lautstärke in 1-dB-Schritten verringert.

• Drücke den Lautstärkeregler, um die Stummschaltfunktion zu aktivieren. Die LED der 
ausgewählten Quelle leuchtet und blinkt rot, während die Stummschaltung aktiviert ist. 
(Der optische Eingang ist in der Abbildung rechts beispielhaft dargestellt.) 

• Durch erneutes Drücken des Lautstärkereglers wird die Stummschaltung aufgehoben 
und die zuletzt eingestellte Lautstärke wiederhergestellt.
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Netzwerkverbindung stabil ist.

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Quelle

Primärlautsprecher 

NET-LED leuchtet, solange die 
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Standby-Modus
Das 4305P System wechselt automatisch in den stromsparenden Standby-Modus, wenn für 
mehr als 10 Minuten keine Signalaktivität an der aktiven/ausgewählten Quelle festgestellt 
wird.
Während sich das System im Standby-Modus befindet, leuchtet die Betriebs-LED sowohl 
am Primär- als auch am Sekundärlautsprecher konstant ROT.

Für das Aufwecken des Systems aus dem Standby-Modus und die Wiederherstellung des normalen Betriebs sind folgende Schritte 
erforderlich:
• Ein kurzer Druck auf eine beliebige Taste des Primärlautsprechers. 
• Ein Audiosignal, das über die zuletzt gewählte Quelle (außer USB oder optisch) erkannt wird. Dies schließt Streaming und 

Bluetooth-Streaming ein, solange das Netzwerk aktiv ist. 

Fernbedienung
Im Lieferumfang des 4305P Systems ist eine Bluetooth-Handfernbedienung enthalten, mit der sich die wichtigsten 
Funktionen des Systems aus einer Entfernung von bis zu 12 m steuern lassen. 

 • Ein/Aus

 • Stummschaltung

 • Rückwärts springen

 • Pause/Wiedergabe

 • Vorwärts springen

 • Lauter

 • Leiser

 • Streaming

 • BT-Quelle

 • USB-Audio

 • Digital (Optical-Eingang)

 • Symmetrischer Eingang

 • Aux-Eingang (3,5 mm)

 • LED (Rückmeldung) neben der  
Ein/Aus-Taste

Koppeln der Bluetooth-Fernbedienung
• Halte am Primärlautsprecher des 4305P die Taste Lautstärke/Stummschaltung  

> 3 Sekunden lang gedrückt.
• Drücke auf der Fernbedienung gleichzeitig die Tasten 

Streaming und Wiedergabe/Pause/OK. 

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

Primärlautsprecher 

4305P

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

POWER

BTLE REMOTE Kopplungsmodus, ausgelöst 
durch langes Drücken > 3 Sekunden

Lang drücken 
> 2 Sek.
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8. Weitere Modi
Schutzmodus
Das 4305P System verfügt über verschiedene Schutzstufen. Sollte das System eine interne 
Fehlfunktion feststellen, leuchtet das Symbol der ausgewählten Quelle konstant rot auf. Das 
System bleibt in diesem Zustand, solange das Problem weiterhin besteht. 
(Im Beispiel auf der rechten Seite ist ein Problem aufgetreten, als der optische Eingang 
ausgewählt wurde.)

Software-Upgrades
• Software-Upgrades erfolgen automatisch, solange das System mit einem aktiven Netzwerk 

verbunden ist.
• Wenn ein gültiges Update verfügbar ist, startet das Gerät automatisch den 

Aktualisierungsprozess. Dies wird durch das Aufleuchten und violett Blinken der  
Betriebs-LEDs angezeigt.

• Danach kehren die Betriebs-LEDs in den vorherigen Zustand zurück und der normale Betrieb 
wird wieder aufgenommen.

Lautsprechererkennung
Wenn das 4305P System im eingeschalteten Zustand keine kabellose oder kabelgebundene 
Verbindung zwischen dem Primär- und Sekundärlautsprecher erkennt, leuchten beide  
Betriebs-LEDs konstant gelb. 
Überprüfe die Anschlüsse wie im Abschnitt 4 „Einrichten des Lautsprechersystems“ beschrieben. 
(Im Beispiel rechts wird kein zugehöriger Lautsprecher erkannt und der Primärlautsprecher ist mit 
einem Netzwerk verbunden.)

Kabelgebundener hochaufgelöster Audio-Modus - 192 kHz/24-Bit-Verbindung
Wenn eine kabelgebundene Verbindung über das Digital Link-/Cat6-Kabel zwischen dem  
Primär- und Sekundärlautsprecher erkannt wird, leuchten beide Betriebs-LEDs konstant in Weiß. 

Kabelloser Audio-Modus - 96 kHz/24-Bit-Verbindung
Wenn der Primär- und Sekundärlautsprecher kabellos verbunden sind, leuchten beide Betriebs-
LEDs konstant in Grün. 

MQA-Inhalte
Das 4305P System unterstützt die MQA-Technologie (Master Quality Authenticated) und kann somit  
MQA-Audiostreams wiedergeben.
Wenn die Streaming-Quelle ausgewählt wurde und eine MQA-Datei bei der Wiedergabe erkannt wurde, 
zeigt die LED der Streaming-Quelle den Typ der wiedergegebenen MQA-Datei durch die folgenden 
Farbänderungen an:
• LED der Streaming-Quelle leuchtet konstant in Grün = originale MQA-Datei
• LED der Streaming-Quelle leuchtet konstant in Blau = MQA Studio
• Die LED der Streaming-Quelle leuchtet konstant in Magenta = MQB und nur gerendert.
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9. Technische Daten

Typ: Kompaktes Bassreflex-Lautsprechersystem mit integrierter Verstärkung, DSP und kabelloser 
Konnektivität

Niederfrequenz-Treiber: JW130P-4, 5,25-Zoll (130 mm) Tieftöner mit schwarzer Papiermembran und Gussrahmen

Hochfrequenz-Treiber: 2410H-2, 1-Zoll (25 mm) Ring, mit Teonex® Membrankompressionstreibern mit fortschrittlicher 
HDI™-Hörnergeometrie

Verstärkerleistung: 300 W Klasse D Systemleistung
150 W RMS pro Lautsprecher 
(25 W pro HF-Kompressionstreiber + 125 W pro LF-Tieftöner)

Audio-AuÀösung: Bis zu 24 Bit, 192 kHz (Digital Link-Verbindung zwischen Lautsprechern)
Bis zu 24 Bit, 96 kHz (kabellose Verbindung zwischen Lautsprechern) 

Frequenzbereich: 45 Hz – 25 kHz (-6 dB) 

Frequenzweichenfrequenz 1750 Hz

Verbreitung 90° horizontal x 60° vertikal (2 kHz bis 20 kHz)

Sound-Steuerelemente: Frontseite: Lautstärke +/- und Quellenwahl
Bluetooth-Fernbedienung
Grenzflächenkompensation (glatt/-3 dB)

Kabellose Eingänge: WLAN-Streaming, Bluetooth 5.1

Kabelgebundene Eingänge: Analog: Kombi XLR/¼" und 3,5-mm-Stereo
Digital: Asynchroner USB-B und Toslink/Optisch

Unterstützte digitale Audio-
Abtastraten (PCM 2-Kanal)

Streaming und lokale Medien:
32 kHz/44,1 kHz/48 kHz/88,2 kHz/96 kHz/176,4 kHz/192 kHz
SPDIF: Bis zu 192 kHz
Bluetooth: Bis zu 48 kHz

Unterstützte Musikformate 
(lokale Medien)

AAC/AIFF/ALAC/DSD (zu PCM)/FLAC/MP3/MP4/OGG/WAV/WMA

Subwoofer-Ausgang: Automatische Erkennung mit automatischer Aktivierung des 80-Hz-Hochpassfilters 

Fernbedienungstyp: BTLE Kabellos

Bluetooth-Audio Version 5.1
Profile:
SPP (serielles Anschlussprofil)
A2DP (erweitertes Audioverbreitungsprofil)
AVRCP (Audio/Video-Fernbedienungsprofil)

Gehäuse: Bassreflex-Design mit zwei nach vorne gerichteten Schallöffnungen
Ca. 2 cm starkem MDF mit hochwertigem Holzfurnier in Satin-Nussbaum, schwarzem Nussbaum, 
weißer Esche

Frontplatte: Akustisch durchlässiges Stoff-bezogenes Gitter in Dunkelblau (mit Nussbaum-Gehäuse), Schwarz 
(mit schwarzem Gehäuse), Weiß (mit mattweißem Gehäuse)

Lautsprecher-
Abmessungen mit Gitter 
netto:

336 mm H x 210 mm B x 223,3 mm T

Lautsprecher-Gewicht 
netto:

Primär: 6,6 kg
Sekundär: 6,4 kg

Versandmaße: System-Paare

Versandabmessungen 
brutto:

460,4 mm H x 596,9 mm B x 288,9 mm T

Versandgewicht brutto: 15,5 kg

AC-Eingangsspannung: 100 – 240 V AC (+/-10 %), 50/60 Hz
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10. Warenzeichen und Lizenzen

Apple®, AirPlay® und das AirPlay Logo™, iPod®, iPhone® und iPad® sind Marken von Apple Inc. und in den USA und 
anderen Ländern eingetragen. App Store ist eine Dienstleistungsmarke von Apple Inc.
AirPlay 2 funktioniert mit iPhone®, iPad® und iPod touch® mit iOS 11.4 oder höher, Mac mit OS X® Mountain Lion und 
PC mit iTunes® 10.2.2 oder höher.

Die Spotify-Software unterliegt Lizenzen von Drittanbietern, die hier zu finden sind:  
https://developer.spotify.com/legal/third-party-licenses/

Das Wi-Fi CERTIFIED™-Logo ist eine eingetragene Marke der Wi-Fi Alliance®.

Google, Google Play, Chromecast und andere zugehörige Marken und Logos sind Marken von Google LLC. Der 
Google Assistant benötigt eine Internetverbindung und ist in bestimmten Ländern und Sprachen nicht verfügbar. Die 
Verfügbarkeit und Reaktion bestimmter Funktionen und Dienste ist geräte-, service- und netzwerkabhängig und ist 
möglicherweise nicht in allen Regionen verfügbar. Die Steuerung bestimmter Geräte in deiner Wohnung erfordert 
kompatible Smart Devices. Abonnements für Dienste und Anwendungen können erforderlich sein, und es können 
zusätzliche AGB, Bedingungen und/oder Gebühren gelten.

HDMI, das HDMI-Logo und High-Definition Multimedia Interface sind Warenzeichen oder eingetragene Warenzeichen 
von HDMI Licensing LLC.

MQA und das Sound Wave Device sind eingetragene Marken von MQA Limited. © 2016
MQA (Master Quality Authenticated).
MQA ist eine preisgekrönte britische Technologie, die den Klang der ursprünglichen Master-Aufnahme wiedergibt. Die 
MQA-Masterdatei ist vollständig authentifiziert und klein genug, um gestreamt oder heruntergeladen zu werden.
Besuche mqa.co.uk für weitere Informationen.
[Produkt] verfügt über die MQA-Technologie, mit der MQA-Audiodateien und -Streams wiedergegeben werden 
können, die dem Klang der ursprünglichen Master-Aufnahme entsprechen.
MQA oder MQA Studio zeigt an, dass das Produkt einen MQA-Stream oder eine MQA-Datei dekodiert und wiedergibt, 
und gibt die Herkunft an, um sicherzustellen, dass der Klang mit dem des Quellmaterials identisch ist.
MQA Studio zeigt an, dass eine MQA Studio-Datei wiedergegeben wird, die entweder im Studio vom Künstler/
Produzenten genehmigt oder vom Urheberrechtsinhaber verifiziert wurde.

MP3 MPEG Layer-3 Audio-Dekodierungstechnologie, lizenziert von Fraunhofer IIS und Thomson Multimedia.

Flac

FLAC Decoder Copyright © 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008 Josh Coalson
Die Weiterverbreitung und Verwendung in Quell- und Binärform, mit oder ohne Änderungen, ist gestattet, sofern die 
folgenden Bedingungen erfüllt sind:
• Bei der Weitergabe des Quellcodes müssen der obige Urheberrechtsvermerk, diese Liste der Bedingungen und 

der folgende Haftungsausschluss beibehalten werden.
• Weiterverbreitungen in Binärform müssen den obigen Copyright-Hinweis, diese Liste von Bedingungen und 

den folgenden Haftungsausschluss in der Dokumentation und/oder anderen bei der Verbreitung mitgelieferten 
Materialien umfassen.

• Weder der Name der Xiph.org Foundation noch die Namen der Mitwirkenden dürfen ohne ausdrückliche vorherige 
schriftliche Genehmigung verwendet werden, um von dieser Software abgeleitete Produkte zu unterstützen oder 
zu bewerben.

DIESE SOFTWARE WIRD VON DEN URHEBERRECHTSINHABERN UND BEITRAGSZAHLERN IN 
DER VORLIEGENDEN FORM ZUR VERFÜGUNG GESTELLT. JEGLICHE AUSDRÜCKLICHE ODER 
STILLSCHWEIGENDE GEWÄHRLEISTUNG, EINSCHLIESSLICH, ABER NICHT BESCHRÄNKT AUF DIE 
STILLSCHWEIGENDE GEWÄHRLEISTUNG DER MARKTGÄNGIGKEIT UND EIGNUNG FÜR EINEN 
BESTIMMTEN ZWECK, WIRD ABGELEHNT. IN KEINEM FALL HAFTEN DIE STIFTUNG ODER DIE 
MITWIRKENDEN FÜR DIREKTE, INDIREKTE, ZUFÄLLIGE, BESONDERE, BEISPIELHAFTE SCHÄDEN 
ODER FOLGESCHÄDEN (EINSCHLIESSLICH, ABER NICHT BESCHRÄNKT AUF DIE BESCHAFFUNG VON 
ERSATZGÜTERN ODER -DIENSTLEISTUNGEN, NUTZUNGS-, DATEN- ODER GEWINNVERLUSTE ODER 
GESCHÄFTSUNTERBRECHUNGEN), WIE AUCH IMMER DIESE VERURSACHT WURDEN UND AUF WELCHER 
HAFTUNGSTHEORIE SIE BERUHEN, OB DURCH VERTRAG, VERSCHULDENSUNABHÄNGIGE HAFTUNG 
ODER UNERLAUBTE HANDLUNGEN (EINSCHLIESSLICH FAHRLÄSSIGKEIT ODER SONSTIGES), DIE IN 
IRGENDEINER WEISE AUS DER NUTZUNG DIESER SOFTWARE ENTSTANDEN SIND, AUCH WENN AUF DIE 
MÖGLICHKEIT SOLCHER SCHÄDEN HINGEWIESEN WURDE.
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11. Spezifikation der kabellosen Verbindung:

Bluetooth
Bluetooth-Version: 5.1
Frequenzbereich für die Bluetooth-Übertragung: 2402–2480 MHz
Bluetooth-Übertragungsleistung: <13 dBm
Bluetooth-Übertragungsmodulation: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK

WLAN

WLAN-Netzwerk: 802.11a/b/g/n/ac (2,4 GHz/5 GHz)
2.4 G WLAN-Übertragungsfrequenzbereich: 2412 – 2472 MHz (2,4 GHz ISM-Band, USA 11 Kanäle, Europa 
und andere Länder 13 Kanäle)
2.4 G WLAN-Übertragungsleistung: <20 dBm
2.4 G WLAN-Modulation: DBPSK, DQPSK, CCK, QPSK, BPSK, 16QAM, 64QAM
5 G WLAN-Übertragungsleistung: 5,15 – 5,25 GHz < 23 dBm; 5,25 – 5,35 GHz < 20 dBm; 5,470 – 5,725 GHz 
< 20 dBm; 5,725 – 5,825 GHz < 14 dBm
5 G WLAN-Modulation: QPSK, BPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM
5 G WLAN-Übertragungsfrequenzbereich: 5,15 – 5,35 GHz, 5,470 – 5,725 GHz, 5,725 – 5,825 GHz
5 G WISA-Übertragungsleistung: ≤18 dBm (EIRP)
5 G WISA-Modulation: OFDM, BPSK, QPSK, 16QAM
Frequenzbereich für 5G WISA-Übertragung: 5,15 – 5,35 GHz, 5,470 – 5,725 GHz, 5,725 – 5,825 GHz
MAX Betriebstemperatur: 45 °C
Dieses Gerät ist auf den Einsatz in Innenräumen beschränkt, wenn es im Frequenzbereich 5150 bis 5350 MHz 
in folgenden Ländern betrieben wird:

Informationen zum Stromverbrauch:
Dieses Gerät entspricht der Verordnung (EG) Nr. 1275/2008 und (EU) Nr. 801/2013 der Europäischen Kommission.
• Vernetzter Standby-Modus (WLAN/BT/ETHERNET): < 2,0 W

BE BG CZ DK DE

EE IE EL ES FR

HR IT CY LV LT

LU HU MT NL AT

PL PT RO SI SK

FI SE IS NO CH

LI UK 
(NI)

Belgium (BE), Greece (EL), Lithuania (LT), Portugal (PT), Bulgaria (BG), Spain 
(ES), Luxembourg (LU), Romania (RO), Czech Republic (CZ), France (FR), 
Hungary (HU), Slovenia (SI), Denmark (DK), Croatia (HR), Malta (MT), Slovakia 
(SK), Germany (DE), Italy (IT), Netherlands (NL), Finland (FI), Estonia (EE), 
Cyprus (CY), Austria (AT), Sweden (SE), Ireland (IE), Latvia (LV), Poland (PL), 
Iceland (IS), Norway (NO), Switzerland (CH), Liechtenstein (LI) and Northern 
Ireland (UK).



产品中有害物质的名称及含量
部件名称

有害物质或元素
铅 (Pb) 汞 (Hg) 镉 (Cd) 六价铬 (Cr(VI)) 多溴联茉 (PBB) 多溴二苯醚 (PBDE)

外壳 O O O O O O

喇叭单元 O O O O O O

电路板组件 X O O O O O

附件（电源线，连接线） X O O O O O

本表格依据 SJ/T 11364 的规定编制。
O：表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 GB/T 26572 规定的限量要求以下。
X：表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出 GB/T 26572 规定的限量要求。
备注：以上打“X”的部分，应功能需要，部分有害物质含量超过GB/T 26572 规定的限量要求，但符合欧盟 RoHS 法规要求（属于豁免部分）。

Manufacturer: Harman International Industries, Incorporated
Address: 8500 Balboa Blvd, Northridge, CA 91329, UNITED STATES
European Representative:
EMEA Liaison Office, Danzigerkade 16G, 1013 AP Amsterdam, The Netherlands
UK Business Address:
Ground Floor, Westside 2, London Road, Apsley, Hemel Hempstead, 
Hertfordshire, HP3 9TD, United Kingdom

© 2023 HARMAN International Industries, Incorporated. All rights reserved.
JBL is a trademark of HARMAN International Industries, Incorporated, registered 
in the United States and/or other countries.
Features, specifications and appearance are subject to change without notice.
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Monitor de estudio con 
alimentación 4305P
Manual del propietario

Gracias por elegir JBL
Durante más de 75 años, JBL ha proporcionado equipos de audio para salas de conciertos, estudios , de grabación y cines de todo el 
mundo y se ha convertido en la opción de confianza de los mejores artistas de la grabación e ingenieros de sonido. El sistema 4305P 
es un nuevo altavoz de estante/monitor compacto de la familia de monitores de estudio JBL diseñado para uso doméstico. Para 
obtener el mejor rendimiento de su nuevo sistema, lee estas instrucciones atentamente.

1. Comprueba el contenido de la caja
• 1 Altavoz principal 4305P 
• 1 Altavoz secundario 4305P
• 1 Hoja de seguridad 
• 1 Control remoto 
•  Cables de alimentación de CA (la cantidad y los tipos de enchufes dependen de la región)
• 1 Cable CAT5e apantallado de 3 m  
• 8 Patas de goma

2. Descripción general del panel frontal

VOL/MUTE SRC/PAIR 

B C

A

D E

Altavoz primario

A

Indicadores LED e iconos de fuente
(De izquierda a derecha: Reproducción en tiempo 
real, Bluetooth, audio USB, Toslink/óptica, equilibrada, 
analógica)

D Selección de fuente + emparejamiento de Bluetooth
(Codificador rotativo + pulsador)

B Indicador de alimentación E LED de estado NET

C Control de volumen/Silencio 
(Codificador rotativo + pulsador)

F

Altavoz secundario

F LED de alimentación y estado

www.jbl.com/specialtyaudio



ES

Pág. 2 de 114305P OM | N.º de referencia: 950-0597-001 | Rev 1.1 20230606
© 2023 HARMAN International Industries, Incorporated. Todos los derechos reservados.

3. Descripción general del panel trasero

  -10dB
+4dB

BALANCED IN

SYNC
SERVICE

LEFT

ETHERNET

RIGHT

AUX
IN

INPUT
SENSITIVITY

DIGITAL
IN

USB
IN

BASS
CONTOUR L/R

ASSIGN

DIGITAL
LINKSUB 

OUT

-3dB
0dB

RESET

POWER

4305P

XXXXXX

 R-R-SEC-JBL4305P CMIIT ID: xxxxxxxx

XXX-XXXXXX

USB
5V      350 mA ---   

L
R

STUDIO MONITOR

输入/Input:100-240V～ 50/60Hz 125W

209-J00136

FCC ID: APIJBL4305P / IC: 6132A-JBL4305P. 
Contains Transmitter Module FCC ID: UA9800，Contains 
Transmitter Module IC：9129A-800. 

Harman International Industries, Inc. 制造商 
8500 Balboa Blvd, Northridge, CA 91329, UNITED STATES

European Representative: Harman International Industries, Inc. 

UK business address: Ground Floor, Westside 2, London Road,
 Apsley, Hemel Hempstead, Hertfordshire, HP3 9TD, United Kingdom.

Designed and Engineered in USA
Made In China / Сделано в Китай / 中国制造

 

approved by the party responsible for compliance could void
the user’s authority to operate the equipment.  
The terms HDMI,HDMI High-Defunition Multimedia Interface，
and the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of
HDMI Licensing Adiministrator,inc.

This device complies with Part 15 of the FCC rules.
Operation is subject to the following two conditions: (1) this
device may not cause harmful interference, and (2) this device 
must accept any interference received, including interference
that may cause  undesired operation.  

POWER

DIGITAL
LINK

SYNC

输入/Input:100-240V～ 50/60Hz 125W

4305P

XXXXXX

 R-R-SEC-JBL4305P CMIIT ID: xxxxxxxx

STUDIO MONITOR

Contains Transmitter Module FCC ID: UA9800，Contains 
Transmitter Module IC：9129A-800. 

Harman International Industries, Inc. 制造商 
8500 Balboa Blvd, Northridge, CA 91329, UNITED STATES

European Representative: Harman International Industries, Inc. 

UK business address: Ground Floor, Westside 2, London Road,
 Apsley, Hemel Hempstead, Hertfordshire, HP3 9TD, United Kingdom.

Designed and Engineered in USA
Made In China / Сделано в Китай / 中国制造

 

approved by the party responsible for compliance could void
the user’s authority to operate the equipment.  
The terms HDMI,HDMI High-Defunition Multimedia Interface，
and the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of
HDMI Licensing Adiministrator,inc.

This device complies with Part 15 of the FCC rules.
Operation is subject to the following two conditions: (1) this
device may not cause harmful interference, and (2) this device 
must accept any interference received, including interference
that may cause  undesired operation.  

209-J00135

Primario Secundario

A
H

B
I

C

J

D

K

E

 L

F

M

N

O SG R

P

Q

A

Selección de la sensibilidad de la entrada equilibrada XLR 
/ ¼": selecciona -10 dB (modo de alta sensibilidad) o +4 dB 
(modo de baja sensibilidad; protege los circuitos de entrada de 
sobrecargas). 

K Conmutador BASS CONTOUR: 
Para ajustar la compensación por límites alrededor.

B Entradas equilibradas izquierda y derecha XLR / ¼". L Salida de subwoofer: cuando se utiliza, se activa un filtro 
pasaaltos de 80 Hz en el sistema.

C ETHERNET: se conecta a un puerto disponible de un router 
para la reproducción en tiempo real con cable. M

DIGITAL LINK del altavoz primario: para establecer una 
conexión con cable entre los altavoces primario y secundario 
con un cable CAT5e o superior (6 m de longitud máxima).

D
USB-A y botón SERVICE: para servicio/actualizaciones de 
firmware SOLAMENTE (No para audio ni para carga mediante 
USB).

N Selector L/R ASSIGN: selecciona L o R según la posición 
deseada del altavoz primario.

E
RESET: restablecimiento a la configuración de fábrica; 
mantenlo pulsado hasta que las luces del panel frontal 
empiecen a parpadear.

O Conmutador principal de alimentación del altavoz primario. 

F Botón SYNC del altavoz primario: utilízalo para conectar por 
vía inalámbrica con el altavoz secundario. P Botón SYNC del altavoz secundario: utilízalo para conectar por 

vía inalámbrica con el altavoz primario.

G
Conector de alimentación IEC del altavoz primario: incorpora 
una fuente de alimentación universal que permite el uso 
doméstico local e internacionalmente.

Q
DIGITAL LINK del altavoz secundario: para establecer una 
conexión con cable entre los altavoces primario y secundario 
con un cable CAT5e o superior (6 m de longitud máxima).

H Entrada analógica estéreo de 3,5 mm R
Conector de alimentación IEC del altavoz secundario: incorpora 
una fuente de alimentación universal que permite el uso 
doméstico local e internacionalmente.

I Entrada Toslink/Óptica DIGITAL IN S Conmutador principal de alimentación del altavoz secundario

J Entrada PCM digital directa USB-B
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4. Colocación/configuración general
Colocación en la sala
Coloca cada altavoz orientado verticalmente, con el altavoz de agudos en la parte superior. 
Los altavoces deben estar situados de forma que la posición de escucha y los dos altavoces 
formen un triángulo equilátero.

En la parte posterior del altavoz primario, pon el interruptor BASS CONTOUR en función de 
la proximidad del altavoz a los límites laterales, como paredes, dentro de un armario o una 
estantería, o sobre soportes de suelo.

Ajustes recomendados de BASS CONTOUR
En una posición alejada de los límites laterales o sobre un soporte, sitúalo en 0 dB.

En una posición próxima a los límites laterales o con el altavoz dentro de un armario o una 
estantería, sitúalo en -3 dB.

En la parte posterior del altavoz primario, sitúa el interruptor L/R ASSIGN para identificar el 
altavoz primario en función de la posición que hayas elegido.

Configuración del sistema de altavoces
1. Asegúrate de que el interruptor principal de CA esté en la posición Off.
2. Conecta los cables de CA suministrados entre las tomas de entrada de CA de la parte posterior de ambos altavoces y la salida 

de CA doméstica.
3. Conectar el altavoz primario con el secundario:

a. Con cables: Conecta un extremo del cable CAT6 suministrado en el conector Digital Link de la parte posterior del altavoz 
primario y el otro extremo en el conector Digital Link de la parte posterior del altavoz secundario. La longitud máxima del 
cable CAT5 es de 7 m. Esto proporcionará el máximo nivel de calidad de audio a 192 kHz/32 bits entre los dos altavoces. 
Los LED de alimentación de ambos altavoces se iluminarán en amarillo fijo cuando estén conectados entre sí con cable.

b. Por vía inalámbrica: Cada par de 4305P se ha emparejado previamente para utilizar la conectividad inalámbrica en la 
fábrica. La distancia máxima entre los altavoces debería ser de 9 m o menos. La calidad de audio máxima con la conexión 
inalámbrica es de 96 kHz/24 bits. Los LED de alimentación de ambos altavoces se iluminarán en blanco fijo cuando estén 
conectados entre sí por vía inalámbrica.
i. Nota sobre el uso inalámbrico: Si los altavoces del sistema se desasocian entre sí por algún motivo, sigue los pasos 

siguientes:
1. Comprueba que los dos altavoces estén encendidos.
2. En la parte posterior del altavoz secundario, mantén pulsado el botón SYNC durante >3 s. El LED de alimentación 

se iluminará y parpadeará en color amarillo.
3. En la parte posterior del altavoz primario, mantén pulsado el botón SYNC durante >3 s. El LED de alimentación se 

iluminará y parpadeará en color amarillo.
4. En cuanto la asociación se complete correctamente, los LED de alimentación del altavoz primario y el secundario se 

iluminarán en color verde fijo.
4. Baja el volumen situado en el altavoz primario.
5. Pon el interruptor de alimentación principal de CA de la parte posterior de ambos altavoces en la posición On.

Nota: Al activar la alimentación, el sistema se pondrá en marcha y todos los LED de los paneles frontales parpadearán en color 
blanco para indicarlo. Después de finalizar el proceso de arranque, el sistema se pone en modo de configuración inicial de la red.

BASS
CONTOUR 

0dB -3dB 

BASS
CONTOUR 

0dB -3dB 

L/R
ASSIGN

L
R

��°��°
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5. Conexión a una red
Para una conexión con cable
Conecta el puerto ETHERNET del panel posterior del altavoz primario al puerto del router 
utilizando un cable CAT-5e o superior. Si se detecta una conexión con cable, el LED de reproducción 
en tiempo real se volverá de color ámbar fijo y el LED NET, de color blanco fijo.

Después de establecer la conexión, el LED de reproducción en tiempo real se volverá blanco fijo.

Para una conexión inalámbrica
Después del proceso inicial de arranque sin conexión Ethernet con cable hacia el altavoz, el LED 
de reproducción en tiempo real se volverá de color rojo fijo y el LED NET parpadeará en color 
blanco hasta que esté conectado a Google Home o AirPlay.

Conectar a Google Home
1. En tu dispositivo móvil, descarga y abre la aplicación Google Home.
2. Sigue las instrucciones de Google Home para añadir dispositivos.
3. Sigue las indicaciones para añadir dispositivos.
4. Después de añadirlo, el sistema 4305P está listo para usar.
NOTA: Recomendamos asignar un nombre común al altavoz para poder encontrarlo fácilmente 
para conectar en reproducción en tiempo real más adelante. Si seleccionas un nombre distinto 
de JBL4305P en este paso, anótalo, ya que deberás conectarte a la unidad al conectar en 
reproducción en tiempo real o Bluetooth.

Conectar por vía inalámbrica con AirPlay
1. Selecciona los ajustes de red inalámbrica en el dispositivo iOS.
2. Ve a la configuración de Wi-Fi de tu dispositivo móvil y ve a "Setup New Airplay Speaker" (Configurar nuevo altavoz AirPlay).
3. Selecciona el altavoz llamado "4305P-XXXXXX" (XXXXXX corresponde a una dirección MAC).
4. Selecciona la red a la que quieras conectar el 4305P y pulsa "Next" (Siguiente).
5. Sigue las instrucciones de la pantalla para completar la configuración del 4305P como sistema de altavoces AirPlay.

Desactivar y activar la conectividad vía red/Bluetooth
Es posible desactivar la funcionalidad de red/Bluetooth si es necesario. 
Desactivar la conectividad vía red/Bluetooth: en la parte frontal del altavoz primario, en 
el panel frontal, mantén pulsados los botones de volumen y de fuente durante más de 3 s. 
El LED NET se volverá de color ROJO. 
Activar la conectividad vía red/Bluetooth: en la parte frontal del altavoz primario, en el panel frontal, mantén pulsados los botones 
de volumen y fuente durante más de 3 s. El LED NET se volverá de color BLANCO.
Nota: Cuando la función de red/Bluetooth está desactivada, sucede lo siguiente:
• No se puede utilizar el altavoz para realizar reproducción en tiempo real mientras accede o sale del modo de reposo.
• El control remoto está inactivo mientras está en funcionamiento y mientras está en reposo.
• Al salir del modo de reposo con el modo de red desactivado, deja pasar 1 minuto para restablecer la funcionalidad.

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Fijo

Altavoz primario 

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Parpadeante

Altavoz primario 

'ŽŽŐůĞ�,ŽŵĞ

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

POWER

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

FIJO

Altavoz primario 
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6. Conexiones de fuente de sonido
Fuentes de medios en reproducción en tiempo real
Para seleccionar la reproducción en tiempo real como fuente, gire el control de fuente en el altavoz primario o en el control remoto y 
el icono de reproducción en tiempo real se iluminará en color blanco. 

El color blanco parpadeante significa que hay conexión a una red pero no se está 
reproduciendo nada en ella o está en pausa.

El color blanco fijo significa que hay conexión a una red y se está reproduciendo. 

Chromecast
1. Inicia la aplicación del servicio de reproducción en tiempo real que desees escuchar en un teléfono o una 

tableta.
2. Pulsa el icono de difusión en la aplicación (normalmente en la esquina superior derecha de la aplicación de 

contenido).
3. Selecciona el 4305P (o el nombre que hayas asignado al sistema). 
4. Inicia el contenido de reproducción en tiempo real.

Apple Airplay
1. Para escuchar audio mediante AirPlay en el sistema, asegúrate de que el dispositivo de Apple esté 

conectado a la misma red que el sistema de altavoces y selecciona el altavoz como dispositivo de 
reproducción de audio de AirPlay. 

2. Selecciona el contenido de reproducción en tiempo real e inicia la reproducción.

Nota sobre Spotify
Puedes usar el teléfono o la tableta como control remoto. Visita spotify.com/connect para ver los detalles.

Fuente Bluetooth
Para seleccionar Bluetooth como fuente, gira el control de selección de fuente 
hasta que el icono de Bluetooth se ilumine en color blanco.
• Si el dispositivo no se ha emparejado anteriormente, el icono de Bluetooth 

parpadeará en color blanco. 
• Si se había emparejado anteriormente, el sistema se conectará y el icono de 

Bluetooth se iluminará en color blanco fijo.

Emparejar/conectar un dispositivo Bluetooth
Con la fuente Bluetooth seleccionada, 
1. Mantén pulsado el control de fuente durante más de 3 s.
2. El LED de Bluetooth empezará a parpadear; el sistema emitirá una indicación de sonido dos veces.
3. Selecciona el 4305P en los ajustes de Bluetooth de tu dispositivo para iniciar el proceso de emparejamiento.
4. Después de conectarse, el icono de Bluetooth se iluminará en color blanco fijo y los altavoces emitirán una indicación de sonido.
5. Inicia el contenido del dispositivo para iniciar la reproducción en tiempo real.

Fuente digital directa vía USB de audio
1. Conecta un cable USB-B a la entrada de audio USB-B del altavoz primario y el 

extremo USB-A del cable al dispositivo de fuente. 
2. Gira el control de fuente a la entrada USB de audio. El LED de USB de audio se 

iluminará en color blanco fijo.
3. Selecciona 4305P en los ajustes de dispositivos de fuente de las opciones de 

Bluetooth del altavoz.
4. Inicia el contenido.

Fijo

Parpadeante

Fuente

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Parpadeante: no hay ningún dispositivo Bluetooth emparejado; o 
blanco fijo si se ha encontrado un dispositivo Bluetooth emparejado.

Fuente

Altavoz primario 

El LED NET permanece encendido 
mientras la conexión de red sea estable.

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Fuente

Altavoz primario 

El LED NET permanece encendido 
mientras la conexión de red sea estable.
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Entrada Toslink/Óptica DIGITAL IN
1. Conecta el cable entre el componente de fuente y la entrada Toslink/Óptica de la 

parte posterior del altavoz primario. 
2. Gira el control de fuente a la entrada óptica de audio. El LED de la entrada óptica 

de audio se iluminará en color blanco fijo.
3. Inicia el contenido.

Conexión equilibrada XLR / ¼"
1. Conecta cables equilibrados izquierdo y derecho XLR o ¼" entre el componente 

de fuente y las entradas equilibradas izquierda y derecha de la parte posterior 
del altavoz primario. 

2. Gira el control de fuente a la entrada equilibrada de audio. El LED de la entrada 
equilibrada de audio se iluminará en color blanco fijo. 

3. Inicia el contenido.
NOTA: Selecciona el nivel de sensibilidad adecuado según el contenido/entrada de 
la fuente (-10 dB/modo de alta sensibilidad o +4 dB/modo de baja sensibilidad).

Conexión analógica auxiliar (Aux-in de 3,5 mm)
1. Conecta el cable estéreo analógico entre el componente de fuente y la entrada 

auxiliar analógica auxiliar de 3,5 mm de la parte posterior del altavoz primario. 
2. Gira el control de fuente a la entrada auxiliar. El LED de la entrada auxiliar de 

audio se iluminará en color blanco fijo. 
3. Inicia el contenido.

7. Control del sistema
Aumentar/Disminuir volumen/Silencio
El control de volumen del altavoz primario aumentará o disminuirá el nivel de volumen en ambos altavoces a la vez. 
• Desde el nivel de volumen predeterminado, girar el control de volumen hacia la derecha 

aumentará el volumen en incrementos de 1 dB. 
• Los LED parpadearán en color blanco al alcanzar el volumen máximo.
• Girar el control de volumen hacia la izquierda, disminuirá el volumen en incrementos de 1 dB.

• Pulsa el control de volumen para iniciar la función Silencio. El LED de la fuente 
seleccionada se iluminará y parpadeará en color rojo mientras la función Silencio esté 
iniciada. (En el gráfico de la derecha se muestra la entrada óptica como ejemplo). 

• Al volver a pulsar el control de volumen, se reactivará el sonido con el ajuste de 
volumen más reciente.

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Fuente

Altavoz primario 

El LED NET permanece encendido 
mientras la conexión de red sea estable.

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Fuente

Altavoz primario 

El LED NET permanece encendido 
mientras la conexión de red sea estable.

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Fuente

Altavoz primario 

El LED NET permanece encendido 
mientras la conexión de red sea estable.

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

POWER NET

SOURCE/PAIRING/MUTEVOLUME

Parpadeante

Altavoz primario 
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Modo de reposo
El sistema 4305P pasa al modo de reposo con bajo consumo automáticamente si no 
se detecta ninguna actividad de señal en la fuente activa/seleccionada durante más de 
10 minutos.
Mientras el sistema está en reposo, los LED de alimentación de los altavoces primario y 
secundario se iluminan en color rojo fijo.

Es posible activar el sistema desde el modo de reposo y restablecer su funcionamiento normal de la forma siguiente:
• Pulsación breve de cualquier botón del altavoz primario. 
• Se detecta una señal de audio de la última fuente seleccionada (excepto USB u óptica); esto incluye la reproducción en tiempo 

real y Bluetooth, siempre que la red esté activada. 

Control remoto
El 4305P incluye un control remoto portátil Bluetooth que permite controlar el altavoz primario para controlar 
fácilmente las operaciones del sistema del altavoz primario a una distancia hasta 12 m. 

 • Alimentación

 • Silencio

 • Omitir atrás transporte

 • Pausa/reproducción transporte

 • Omitir adelante transporte

 • Aumentar volumen

 • Disminuir volumen

 • Reproducción en tiempo real

 • Fuente Bluetooth

 • Audio USB

 • Digital (Optical In)

 • Entrada equilibrada

 • Aux-in (3,5 mm)

 • LED (con fines de retroalimentación) 
situado junto al botón de encendido/
apagado

Emparejar el control remoto Bluetooth
• En el altavoz primario 4305P, mantén pulsado el botón de 

volumen/silencio durante más de 3 s.
• En el control remoto, pulse el botón de reproducción en tiempo 

real y reproducción/pausa/Ok a la vez. 

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

Altavoz primario 

4305P

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

POWER

Modo de emparejamiento del control remoto de BT LE 
se activa con una pulsación mantenida durante >3 s

Mantener 
pulsado > 2 s
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8. Otros modos
Modo de Protección
El sistema 4305P cuenta con distintos niveles de protección. En el caso muy poco probable de 
que el sistema detecte una avería interna, se mostrará con el icono de la fuente seleccionada 
iluminado en color rojo fijo. El sistema permanecerá en este estado mientras se mantenga el 
evento de protección. 
(En el ejemplo de la derecha, ha surgido un evento mientras se seleccionaba la entrada óptica).

Actualizaciones del software
• Las actualizaciones de software son automáticas, siempre que el sistema esté conectado a 

una red activa.
• Si hay una actualización válida disponible, la unidad iniciará el proceso de actualización 

de forma automática, cosa que se indicará mediante el LED de alimentación iluminado y 
parpadeando en color púrpura.

• Cuando haya terminado, los LED de alimentación volverán al estado anterior y su 
funcionamiento normal.

Detección de altavoces
Mientras está encendido, el sistema 4305P no detecta la conectividad inalámbrica ni cableada 
entre los altavoces primario y secundario; los dos LD de alimentación se iluminarán en color 
amarillo fijo. 
Compruebe las conexiones como se describe en la Configuración del sistema de altavoces en la 
sección 4. 
(Este ejemplo no muestra ningún altavoz asociado específico detectado y conectado a la red).

Modo de audio de alta resolución anclado; conexión 192 kHz/24 bit.
Cuando se detecta una conexión con cable/anclaje mediante el DIGITAL LINK/cable Cat6 entre 
los altavoces primario y secundario, los dos LED de alimentación se iluminarán de color blanco 
fijo. 

Modo de audio de alta resolución anclado; conexión 96 kHz/24 bit.
Cuando los altavoces primario y secundario están conectados por vía inalámbrica, los dos LED 
se ven abajo. 

Contenido MQA
El sistema 4305P admite la tecnología MQA (Master Quality Authenticated, autenticado como calidad 
maestra) y, como tal, puede reproducir flujos de audio MQA.
Si se ha seleccionado una fuente de reproducción en tiempo real y se detecta un archivo MQA en 
la reproducción, el LED de reproducción en tiempo real indicará el tipo de archivo MQA que se esté 
reproduciendo con los cambios de color siguientes:
• LED de la fuente de reproducción en tiempo real iluminado en color verde fijo = archivo MQA auténtico.
• LED de la fuente de reproducción en tiempo real iluminado en color azul fijo = MQA Studio.
• LED de la fuente de reproducción en tiempo real iluminado en color magenta fijo = MQB y es solo una reproducción.

POWER NET

SOURCE/PAIRING/VOL MUTEUME

Fijo

Altavoz primario 

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

POWER

Altavoz primario 

Altavoz secundario 

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

POWER

POWER

Altavoz primario 

Altavoz secundario 

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

POWER

POWER

Altavoz secundario 

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

POWER

POWER

PARPADEANTE

PARPADEANTE

Altavoz primario 

Altavoz secundario 
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9. Especificaciones

Tipo: Sistema de altavoces compacto con reflexión de bajos y amplificación integrada, DSP y 
conectividad inalámbrica

Unidades de baja 
frecuencia:

Woofers JW130P-4, 5,25" (130 mm) con cono de papel de pulpa pura color negro con bastidores 
fundidos

Unidades de alta frecuencia: Unidades en anillo 2410H-2, 1" (25 mm) de compresión con diafragma de Teonex® con bocinas con 
geometría avanzada HDI™

Potencia de amplificación: 300 W de potencia del sistema clase D
150 W RMS por altavoz 
(25 W por unidad de compresión de alta frecuencia + 125 W por woofer de baja frecuencia)

Resolución de audio: Hasta 24 bits, 192 kHz (conexión Digital Link entre los altavoces)
Hasta 24 bits, 96 kHz (conexión inalámbrica entre los altavoces) 

Respuesta en frecuencias: 45 Hz – 25 kHz (-6 dB) 

Frecuencia de corte 1750 Hz

Dispersión 90° Horizontal x 60° Vertical (de 2 kHz a 20 kHz)

Controles de sonido: Panel frontal: Volumen +/- y selección de fuente
Control remoto Bluetooth
Compensación de límites (Plana/-3 dB)

Entradas inalámbricas: Reproducción Wi-Fi, Bluetooth 5.1

Entradas con cable: Analógica: Combinación XLR/¼" y estéreo de 3,5 mm
Digital: USB-B asíncrona y Toslink/Óptica

Tasas de muestreo de audio 
digital permitidas (PCM 
2CH)

Reproducción en tiempo real y medios locales:
32 kHz/44,1 kHz/48 kHz/88,2 kHz/96 kHz/176,4 kHz/192 kHz
SPDIF: hasta 192 kHz
Bluetooth: hasta 48 kHz

Formatos de música 
admitidos (medios locales)

AAC / AIFF / ALAC / DSD (a PCM) / FLAC / MP3 / MP4 / OGG / WAV / WMA

Salida del subwoofer: Detección automática con arranque automático de filtro pasaaltos de 80 Hz 

Tipo de control remoto: Inalámbrico Bluetooth de baja energía (BTLE)

Audio Bluetooth Versión 5.1
Perfiles:
SPP (perfil de puerto serie)
A2DP (perfil de distribución avanzada de audio)
AVRCP (perfil de control remoto de audio/vídeo)

Caja: Diseño de reflexión de bajos con puertos duales de accionamiento frontal
MDF de 19 mm con acabado en nogal satinado, nogal negro, revestimiento de madera apto para 
muebles de álamo blanco

Rejilla: Rejilla de tela acústicamente transparente de color azul oscuro (con caja de nogal) , negra (con caja 
negra), blanco (con caja blanco mate)

Dimensiones netas del 
altavoz con la rejilla:

336 mm x 210 mm x 223,3 mm

Peso neto del altavoz: Primario: 6,6 kg
Secundario: 6,4 kg

Unidades de medida de 
envío:

Pares del sistema

Dimensiones brutas del 
envío:

460,4 mm x 596,9 mm x 288,9 mm

Peso bruto del envío: 15,5 kg

Tensión de entrada de CA: 100 - 240 VCA (+/-10 %), 50/60 Hz
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10. Marcas comerciales y licencias

Apple®, AirPlay® y el AirPlay Logo™, iPod®, iPhone® e iPad® son marcas comerciales de Apple Inc., registradas 
en EE. UU. y en otros países. App Store es una marca de servicio de Apple Inc.
AirPlay 2 funciona con iPhone®, iPad® e iPod touch® con iOS 11.4 o posterior, Mac con OS X® Mountain Lion o 
posterior y PC con iTunes® 10.2.2 o posterior.

El software de Spotify está sujeto a licencias de terceros que se pueden consultar aquí:  
https://developer.spotify.com/legal/third-party-licenses/

El logotipo Wi-Fi CERTIFIED™ es una marca registrada de Wi-Fi Alliance®..

Google, Google Play, Chromecast y otras marcas relacionadas son marcas comerciales de Google LLC. El 
Asistente de Google requiere una conexión a Internet y no está disponible en algunos países e idiomas. La 
disponibilidad y el funcionamiento de ciertas características y servicios dependen del dispositivo, el servicio y 
la red y es posible que no estén disponibles en todas partes. Para controlar ciertos dispositivos en su hogar, 
necesitará dispositivos inteligentes compatibles. Es posible que sean necesarias suscripciones a servicios y 
aplicaciones y también que se apliquen términos, condiciones o cargos adicionales.

HDMI y el logotipo de HDMI y High-Definition Multimedia Interface son marcas registradas de HDMI Licensing 
LLC.

MQA y Sound Wave Device son marcas registradas de MQA Limited. © 2016
MQA (Master Quality Authenticated).
MQA es una tecnología galardonada procedente del Reino Unido que proporciona el sonido de una grabación 
maestra original. El archivo MQA maestro está totalmente autenticado y es lo suficientemernte pequeño para 
descargarlo o reproducirlo en tiempo real.
Visite mqa.co.uk para obtener más información.
El [Producto] incluye tecnología MQA, que permite reproducir archivos y flujos MQA, de modo que proporciona el 
sonido de una grabación maestra original.
MQA y MQA Studio indican que el producto se está descodificando y reproduciendo un flujo en tiempo real o un 
archivo y MQA e indica la procedencia para asegurarse de que el sonido sea idéntico al del material de origen.
MQA Studio indica que se está reproduciendo un archivo de MQA que ha sido aprobado por el estudio por el 
artista/productor, o verificado por el propietario del copyright.

MP3 Tecnología de descodificación de audio de MPEG de capa 3 que se utiliza con licencia del Fraunhofer IIS y 
Thomson multimedia.

Flac

Decodificador FLAC Copyright © 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008 Josh Coalson
Se permite la redistribución y el uso en formato de fuente y binario, con o sin modificación, siempre que se 
cumplan las condiciones siguientes:
• Las redistribuciones de código fuente deben conservar el aviso de copyright anterior, esta lista de condiciones 

y la renuncia de responsabilidad siguiente:
• Las redistribuciones en formato binario deben reproducir el aviso de copyright anterior, esta lista de 

condiciones y la renuncia de responsabilidad siguiente en la documentación o en cualquier otro material que 
se suministre con la distribución.

• No se pueden utilizar los nombres de Xiph.org Foundation ni de sus colaboradores para recomendar, apoyar 
o promover obras derivadas de este software sin permiso previo y por escrito.

LOS TITULARES DEL COPYRIGHT DE ESTE SOFTWARE Y SUS COLABORADORES LO SUMINISTRAN 
"TAL COMO ESTÁ", SIN NINGUNA GARANTÍA EXPRESA NI IMPLÍCITA, INCLUIDAS LAS GARANTÍAS 
IMPLÍCITAS DE COMERCIABILIDAD E IDONEIDAD PARA UN FIN DETERMINADO. EN NINGÚN CASO 
NI LA FUNDACIÓN NI SUS COLABORADORES SERÁN RESPONSABLES DE NINGÚN DAÑO DIRECTO, 
INDIRECTO, ACCIDENTAL, ESPECIAL, EJEMPLAR NI CONSECUENTE (ESTO INCLUYE, ENTRE OTROS, 
EL SUMINISTRO DE BIENES O SERVICIOS DE SUSTITUCIÓN, LAS PÉRDIDAS DE USO, DATOS O 
RENTABILIDAD, O LA INTERRUPCIÓN DE NEGOCIOS), SEA CUAL SEA SU CAUSA O LA TEORÍA DE 
RESPONSABILIDAD QUE SE UTILICE, TANTO SI SE PRODUCE BAJO CONTRATO U OBLIGACIÓN O COMO 
DELITO (INCLUIDA LA NEGLIGENCIA O CUALQUIER OTRA FORMA) QUE SURJA DE CUALQUIER FORMA 
DEL USO DE ESTE SOFTWARE, INCLUSO ANQUE SE HAYA ADVERTIDO DE LA POSIBILIDAD DE DICHOS 
DAÑOS.
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11. Especificaciones de la conexión inalámbrica:

Bluetooth
Versión de Bluetooth: 5.1
Intervalo de frecuencias del transmisor Bluetooth: 2402 – 2480 MHz
Potencia del transmisor Bluetooth: <13 dBm
Modulación del transmisor Bluetooth: GFSK,π/4 DQPSK, 8DPSK

Wi-Fi

Red Wi-Fi: 802.11a/b/g/n/ac (2,4 GHz/5 GHz)
Intervalo de frecuencias del transmisor Wi-Fi 2.4 G: 2412 – 2472 MHz (banda ISM 2,4 GHz, EE. UU.: 11 canales, 
Europa y otros: 13 canales)
Potencia transmitida por Wi-Fi 2.4 G: < 20 dBm
Modulación de Wi-Fi 2.4 G: DBPSK, DQPSK, CCK, QPSK, BPSK, 16QAM, 64QAM
Potencia transmitida por Wi-Fi 5G: 5,15 - 5,25 GHz < 23 dBm; 5,25 - 5,35 GHz < 20 dBm; 5,470 - 5,725 GHz < 
20 dBm; 5,725 - 5,825 GHz < 14 dBm
Modulación de Wi-Fi 5 G: QPSK, BPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM
Intervalo de frecuencias del transmisor Wi-Fi 5G: 5,15 – 5,35 GHz, 5,470 – 5,725 GHz, 5,725 – 5,825 GHz
Potencia transmitida por WISA 5 G: ≤ 18 dBm (EIRP)
Modulación de WISA 5 G: OFDM, BPSK, QPSK, 16QAM
Intervalo de frecuencias del transmisor WISA 5 G: 5,15 – 5,35 GHz, 5,470 – 5,725 GHz, 5,725 – 5,825 GHz
Temperatura máxima de funcionamiento: 45 °C
El uso de este dispositivo está limitado a interiores cuando funciona en el intervalo de frecuencias de 5150 a 
5350 MHz en los países siguientes:

Información sobre el consumo de energía:
Este equipo cumple las normas de la Comisión Europea (CE) N.º 1275/2008 y (UE) N.º 801/2013.
• Espera en red (Wi-Fi/Bluetooth/Ethernet) : <2,0 W

BE BG CZ DK DE

EE IE EL ES FR

HR IT CY LV LT

LU HU MT NL AT

PL PT RO SI SK

FI SE IS NO CH

LI UK 
(NI)

Belgium (BE), Greece (EL), Lithuania (LT), Portugal (PT), Bulgaria (BG), Spain 
(ES), Luxembourg (LU), Romania (RO), Czech Republic (CZ), France (FR), 
Hungary (HU), Slovenia (SI), Denmark (DK), Croatia (HR), Malta (MT), Slovakia 
(SK), Germany (DE), Italy (IT), Netherlands (NL), Finland (FI), Estonia (EE), 
Cyprus (CY), Austria (AT), Sweden (SE), Ireland (IE), Latvia (LV), Poland (PL), 
Iceland (IS), Norway (NO), Switzerland (CH), Liechtenstein (LI) and Northern 
Ireland (UK).
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备注：以上打“X”的部分，应功能需要，部分有害物质含量超过GB/T 26572 规定的限量要求，但符合欧盟 RoHS 法规要求（属于豁免部分）。

Manufacturer: Harman International Industries, Incorporated
Address: 8500 Balboa Blvd, Northridge, CA 91329, UNITED STATES
European Representative:
EMEA Liaison Office, Danzigerkade 16G, 1013 AP Amsterdam, The Netherlands
UK Business Address:
Ground Floor, Westside 2, London Road, Apsley, Hemel Hempstead, 
Hertfordshire, HP3 9TD, United Kingdom

© 2023 HARMAN International Industries, Incorporated. All rights reserved.
JBL is a trademark of HARMAN International Industries, Incorporated, registered 
in the United States and/or other countries.
Features, specifications and appearance are subject to change without notice.
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Monitor de estúdio ativo por 4305P
Manual do Proprietário

Obrigado por escolher a JBL
Por mais de 75 anos, a JBL fornece equipamentos de áudio para salas de concerto, estúdios de gravação e cinemas em todo o 
mundo e se tornou a escolha confiável dos principais artistas de gravação e engenheiros de som. O sistema 4305P é uma nova caixa 
do tipo Bookshelf ativa que se junta à família JBL Studio Monitor projetada para uso doméstico. Para obter o melhor desempenho do 
seu novo sistema, leia atentamente estas instruções.

1. Verificar o Conteúdo da Caixa
• 1 x Caixa de Som 4305P primária 
• 1 x Caixa de Som 4305P secundária
• 1 x Guia de segurança 
• 1 x Controle remoto 
•  Cabos de alimentação CA (a quantidade e o tipo de plugues variam de acordo com a região)
• 1 x 3 metros de cabo blindado CAT5e 
• 8 x Pés de borracha

2. Visão geral do painel frontal

VOL/MUTE SRC/PAIR 

B C

A

D E

Caixa de Som Primária

A
Indicadores LED de Fonte e Ícones de Fonte
(Esquerda para a Direita: Streaming, Bluetooth, Áudio 
USB, Toslink/Óptico, Balanceado, Analógico)

D Seleção de Fonte + Emparelhamento Bluetooth
(Codificador Rotativo + Interruptor de Pressão)

B Indicador de Energia E LED de Status da rede

C Controle de Volume / Mudo 
(Codificador rotativo + Interruptor de pressão)

F

Caixa de Som Secundária

F LED de Energia e Status

www.jbl.com/specialtyaudio
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3. Visão Geral do Painel Traseiro

  -10dB
+4dB

BALANCED IN

SYNC
SERVICE

LEFT

ETHERNET

RIGHT

AUX
IN

INPUT
SENSITIVITY

DIGITAL
IN

USB
IN

BASS
CONTOUR L/R

ASSIGN

DIGITAL
LINKSUB 

OUT

-3dB
0dB

RESET

POWER

4305P

XXXXXX

 R-R-SEC-JBL4305P CMIIT ID: xxxxxxxx

XXX-XXXXXX

USB
5V      350 mA ---   

L
R

STUDIO MONITOR

输入/Input:100-240V～ 50/60Hz 125W

209-J00136

FCC ID: APIJBL4305P / IC: 6132A-JBL4305P. 
Contains Transmitter Module FCC ID: UA9800，Contains 
Transmitter Module IC：9129A-800. 

Harman International Industries, Inc. 制造商 
8500 Balboa Blvd, Northridge, CA 91329, UNITED STATES

European Representative: Harman International Industries, Inc. 

UK business address: Ground Floor, Westside 2, London Road,
 Apsley, Hemel Hempstead, Hertfordshire, HP3 9TD, United Kingdom.

Designed and Engineered in USA
Made In China / Сделано в Китай / 中国制造

 

approved by the party responsible for compliance could void
the user’s authority to operate the equipment.  
The terms HDMI,HDMI High-Defunition Multimedia Interface，
and the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of
HDMI Licensing Adiministrator,inc.

This device complies with Part 15 of the FCC rules.
Operation is subject to the following two conditions: (1) this
device may not cause harmful interference, and (2) this device 
must accept any interference received, including interference
that may cause  undesired operation.  

POWER

DIGITAL
LINK

SYNC

输入/Input:100-240V～ 50/60Hz 125W

4305P

XXXXXX

 R-R-SEC-JBL4305P CMIIT ID: xxxxxxxx

STUDIO MONITOR

Contains Transmitter Module FCC ID: UA9800，Contains 
Transmitter Module IC：9129A-800. 

Harman International Industries, Inc. 制造商 
8500 Balboa Blvd, Northridge, CA 91329, UNITED STATES

European Representative: Harman International Industries, Inc. 

UK business address: Ground Floor, Westside 2, London Road,
 Apsley, Hemel Hempstead, Hertfordshire, HP3 9TD, United Kingdom.

Designed and Engineered in USA
Made In China / Сделано в Китай / 中国制造

 

approved by the party responsible for compliance could void
the user’s authority to operate the equipment.  
The terms HDMI,HDMI High-Defunition Multimedia Interface，
and the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of
HDMI Licensing Adiministrator,inc.

This device complies with Part 15 of the FCC rules.
Operation is subject to the following two conditions: (1) this
device may not cause harmful interference, and (2) this device 
must accept any interference received, including interference
that may cause  undesired operation.  

209-J00135

Primária Secundária

A
H

B
I

C

J

D

K

E

E

F

M

N

O PG D

P

Q

A

Seleção de Sensibilidade de Entrada Balanceada XLR / ¼" –  
Selecione: -10dB (modo de alta sensibilidade) ou +4dB 
(Baixa sensibilidade / protege o front-end de entrada contra 
sobrecarga) 

K Interruptor de controle de graves: 
Para ajuste de compensação de limite

B Entradas balanceadas XLR esquerda e direita / ¼" E Saída do Subwoofer: Quando utilizado, um filtro passa-alta de 
80Hz é ativado para o sistema

C Ethernet: Conecte-se à porta disponível no roteador para 
streaming com fio M

Link digital da caixa de som principal: Para criar uma conexão 
com fio entre a caixa de som primária e secundária via cabo 
CAT5e ou superior (comprimento máximo 6m)

D Botão USB-A + Serviço: SOMENTE para atualizações de 
serviço/firmware (não para carregamento de áudio ou USB) N Seletor de Atribuição E/D: Selecione E ou D dependendo da 

posição pretendida para a caixa de som principal

E Redefinir: Redefinição de fábrica - pressione e segure até que 
as luzes do painel frontal comecem a piscar O Interruptor de alimentação principal da caixa de som primária - 

F Botão de sincronização da caixa de som principal: Use para 
conectar sem fio à caixa de som secundária P Botão de sincronização da caixa de som secundária: Use para 

conectar sem fio à caixa de som primária

G
Conexão de alimentação IEC da caixa de som primária – uma 
fonte de alimentação universal é incorporada, permitindo que 
eles sejam usados nacional e internacionalmente.

Q
Link Digital da Caixa de Som Secundária: Para criar uma 
conexão com fio entre a caixa de som primária e secundária via 
cabo CAT5e ou superior (comprimento máximo 6m)

H Entrada estéreo analógica de 3,5 mm D
Conexão de alimentação IEC da Caixa de Som Secundária - 
uma fonte de alimentação universal é incorporada permitindo 
que eles sejam usados nacional e internacionalmente.

I Toslink / entrada digital óptica P Interruptor de alimentação principal da caixa de som secundária

J Entrada PCM Digital Direta USB-B
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4. Colocação / Configuração Geral
Posicionamento na Sala
Posicione cada caixa de som na posiçao vertical com o tweeter na parte superior. As caixas 
de som devem ser colocadas de forma que a posição de audição e seus gabinetes formem 
um triângulo equilátero.

Na parte de trás da caixa de som principal, ajuste a chave de controle de graves com base na 
proximidade da caixa de som com os limites laterais, como paredes, dentro de uma estante/
armário ou em suportes de chão.

Configurações de controle de graves recomendadas
Quando posicionado longe dos limites laterais ou em um suporte,  defina para 0dB.

Quando posicionada próxima aos limites laterais ou quando a caixa de som estiver dentro de 
um gabinete ou estante, defina para -3 dB.

Na parte de trás da caixa de som primária, defina a chave L/R Assign para identificar a caixa 
de som com base no posicionamento selecionado.

Configuração do sistema das caixas de som
1. Certifique-se de que o interruptor principal CA esteja definido como Desligado.
2. Conecte os cabos CA fornecidos entre as entradas CA na parte traseira de ambas as caixas de som e a outra extremidade à 

tomada CA doméstica.
3. Conectando a caixa de som principal à caixa de som secundária:

a. Com fio: Conecte uma extremidade do cabo CAT6 fornecido ao conector Digital Link na parte traseira da caixa de som 
primária e a outra extremidade no conector Digital Link na parte traseira da caixa de som secundária. Comprimento máximo 
do cabo CAT5 23' (7 m). Isso fornecerá o mais alto nível de qualidade de áudio a 192 kHz / 32 bits entre as duas caixas de 
som. Os LEDs de alimentação de ambas as caixas de som acenderão em amarelo sólido quando conectados.

b. Sem fio: Cada par de 4305P foi pré-emparelhado para conectividade sem fio na fábrica. A distância máxima entre as caixas 
de som deve ser de 30 pés (9 m) ou menos. A qualidade máxima de áudio através da conexão sem fio é de 96 kHz 24 bit. 
Ambos os LEDs de alimentação das caixas de som acenderão em Branco sólido quando conectadas sem fio.
i. Observação sobre Sem fio: Se, por algum motivo, as caixas de som deste sistema ficarem desassociadas uma da 

outra, siga as etapas a seguir:
1. Verifique se ambas as caixas de som estão ligadas
2. Na parte traseira da caixa de som secundária, pressione e segure o botão Sync por >3 segundos. O LED de 

alimentação acenderá e piscará na cor amarela.
3. Na parte traseira da caixa de som principal, pressione e segure o botão Sync por >3 segundos. O LED de 

alimentação acenderá e piscará na cor amarela.
4. Quando a associação for concluída com sucesso, os LEDs de alimentação das caixas de som primária e secundária 

acenderão em verde sólido.
4. Diminua o volume localizado na caixa de som principal.
5. Ajuste o interruptor principal CA na parte traseira de ambas as caixas de som para Ligado.

Observação: Quando ligado, o sistema será inicializado, indicado por todos os LEDs nos painéis frontais piscando em Branco.  
Assim que o processo de inicialização estiver concluído, o sistema entrará automaticamente no modo de configuração de rede inicial.

BASS
CONTOUR 

0dB -3dB 

BASS
CONTOUR 

0dB -3dB 

L/R
ASSIGN

L
R

��°��°
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5. Conectando a uma rede
Para uma Conexão com fio
Conecte a porta Ethernet no painel traseiro da caixa de som Primária à porta do seu roteador 
usando um cabo CAT-5e ou superior. Se a conexão de rede com fio for detectada, o LED 
Streaming ficará na cor âmbar e o LED da rede ficará na cor branca.

Assim que a conexão for estabelecida, o LED Streaming ficará branco sólido.

Para uma conexão sem fio
Após o processo de inicialização inicial e sem conexão ethernet com fio à caixa de som, o LED 
Streaming ficará vermelho sólido e o LED Net piscará na cor branca até conectar-se ao Google 
Home ou AirPlay.

Conectando-se ao Google Home
1. No seu dispositivo móvel, baixe e abra o app Google Home.
2. Siga as instruções do Google Home para adicionar dispositivos.
3. Siga as instruções para adicionar dispositivos.
4. Uma vez adicionado, seu sistema 4305P está pronto para uso.
Observação: Recomendamos dar à caixa de som um nome comum para que ela possa ser 
facilmente encontrada para transmissão posterior. Se um nome diferente de JBL4305P for 
selecionado durante esta etapa, anote-o, pois será o nome que será usado para conectar a unidade 
ao transmitir ou usar Bluetooth.

Conexão sem fio via AirPlay
1. Selecione as configurações de rede sem fio em seu dispositivo iOS.
2. Vá para as configurações de Wi-Fi no seu dispositivo móvel e navegue até "Configurar novo alto-falante Airplay".
3. Selecione a caixa de som  chamada "4305P-XXXXXX (XXXXXX corresponde a um endereço MAC)".
4. Selecione a rede que deseja que o 4305P conecte e pressione "Next".
5. Siga as instruções na tela para concluir a configuração da 4305P como um sistema de caixa de som com AirPlay.

Desativando e ativando a conectividade de Rede / Bluetooth
A funcionalidade de Rede / Bluetooth pode ser desativada caso seja necessário. 
Desativando a conectividade de Rede / BT - Na parte frontal da caixa de som principal, 
pressione e segure os botões Volume e Fonte no painel frontal por >3 segundos. O LED 
NET ficará VERMELHO. 
Ativando a conectividade de Rede / BT - Pressione e segure os botões Volume e Fonte no painel frontal por >3 segundos.  
O LED NET ficará BRANCO.
Observação: Quando a Rede / Bluetooth está Desligado, existem as seguintes condições:
• A caixa de som não pode ser usada para streaming de rede ou Bluetooth quando estiver no modo de espera.
• O controle remoto está inativo em operação e durante o modo de espera.
• Ao sair do modo de espera no modo NET Off, aguarde @ 1 minuto para restaurar a funcionalidade.

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Sólido

Caixa de Som Primária 

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Piscando

Caixa de Som Primária 

'ŽŽŐůĞ�,ŽŵĞ

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

POWER

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

SÓLIDO

Caixa de Som Primária 
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6. Conexões de Fonte de Áudio
Fontes de Mídia de Streaming
Para selecionar Streaming como fonte, gire o controle de fonte na caixa de som Primária ou no controle remoto e o ícone Streaming 
acenderá em Branco. 

Branco piscando indica conectado à uma rede que não está tocando ou está em pausa.

Branco sólido indica que está conectado à uma rede e reproduzindo. 

Chromecast
1. Inicie o aplicativo de serviço de streaming que você deseja ouvir no telefone ou tablet
2. Pressione o ícone Transmitir nesse aplicativo (geralmente no canto superior direito do aplicativo de 

conteúdo)
3. Selecione 4305P (ou nome que você escolheu para o sistema) 
4. Comece seu conteúdo de streaming

Apple Airplay
1. Para ouvir áudio via AirPlay no sistema, certifique-se de que seu dispositivo Apple esteja conectado 

à mesma rede que o sistema de caixas de som e selecione a caixa de som  como dispositivo de 
reprodução de áudio AirPlay. 

2. Selecione seu conteúdo de streaming e comece a reproduzir

Observação sobre Spotify
Seu telefone ou tablet pode ser usado como controle remoto. Visite spotify.com/connect to para obter detalhes.

Fonte Bluetooth
Para selecionar Bluetooth como fonte, gire o controle Fonte até que o ícone 
Bluetooth fique iluminado em Branco.
• Se o dispositivo não tiver sido emparelhado antes, o ícone do Bluetooth 

piscará em Branco. 
• Se emparelhado anteriormente, o sistema se conectará e o ícone do Bluetooth 

acenderá em branco sólido.

Emparelhar / Conectar um dispositivo Bluetooth
Com a fonte Bluetooth selecionada, 
1. Pressione e segure o controle Fonte por >3 segundos.
2. O LED Bluetooth começará a piscar – O sistema de caixas de som emitirá um aviso sonoro duas vezes.
3. Selecione 4305P nas configurações de Bluetooth do seu dispositivo, iniciando o processo de emparelhamento.
4. Quando conectado, o ícone do Bluetooth acenderá na cor branca sólida e as caixas de som emitirão um aviso sonoro.
5. Inicie o conteúdo do seu dispositivo e a transmissão começará.

USB-Áudio Digital Direto
1. Conecte um cabo USB-B à entrada de áudio USB-B da caixa de som principal e  

a extremidade USB-A do cabo ao dispositivo de origem. 
2. Gire o controle de fonte para a entrada de áudio USB, o LED de áudio USB 

acenderá em branco sólido.
3. Selecione 4305P nas configurações do dispositivo de origem Opções de caixa de 

som Bluetooth.
4. Comece seu conteúdo.

Sólido

Piscando

Fonte

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Piscando - Nenhum dispositivo BT emparelhado ou WHT 
sólido se o dispositivo BT for encontrado e emparelhado

Fonte

Caixa de Som Primária 

O LED NET permanece aceso enquanto 
a conexão de rede estiver estável

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Fonte

Caixa de Som Primária 

O LED NET permanece aceso enquanto 
a conexão de rede estiver estável
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Toslink / Entrada Digital Óptica
1. Conecte o cabo óptico entre o componente de origem e o Toslink / entrada óptica 

na parte traseira da caixa de som primária. 
2. Gire o controle Fonte para a entrada de áudio óptico, o LED de áudio óptico 

acenderá em Branco sólido.
3. Comece seu conteúdo.

Conexão balanceada XLR / ¼"
1. Conecte cabos XLR balanceados esquerdo e direito ou ¼" entre o componente 

de origem e as entradas balanceadas esquerda e direita na parte traseira da 
caixa de som principal. 

2. Gire o controle Fonte para a entrada de áudio balanceado, o LED de áudio 
balanceado acenderá em branco sólido. 

3. Comece seu conteúdo.
Observação: Selecione o nível de sensibilidade apropriado em suporte de entrada 
de conteúdo/fonte – (-10dB / Modo de alta sensibilidade ou +4dB / Modo de baixa 
sensibilidade).

Conexão auxiliar analógica (entrada auxiliar de 3,5 mm)
1. Conecte o cabo estéreo analógico entre o componente de origem e a entrada 

auxiliar estéreo analógica de 3,5 mm na parte traseira da caixa de som primária. 
2. Gire o controle Fonte para a entrada Auxiliary, o LED Auxiliary Audio acenderá 

em Branco sólido. 
3. Comece seu conteúdo.

7. Controle de sistema
Aumentar / Diminuir / Silenciar o Volume
O controle de volume na caixa de som principal aumentará ou diminuirá o nível de volume para ambas as caixas de som 
simultaneamente. 
• A partir do nível de volume padrão, girar o controle de volume no sentido horário 

aumentará o volume em incrementos de 1 dB. 
• Os LEDs piscarão em Branco quando o volume máximo for atingido.
• Girar o controle de volume no sentido anti-horário diminuirá o volume em incrementos de 1 dB.

• Pressione o Controle de Volume para iniciar a função Mudo. O LED de fonte 
selecionada acenderá e piscará em vermelho enquanto a função Mudo for iniciada.  
(A entrada óptica está sendo exemplificada no gráfico à direita) 

• Pressione o controle de volume novamente para desativar o mudo, restaurando o 
volume para a última configuração.

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Fonte

Caixa de Som Primária 

O LED NET permanece aceso enquanto 
a conexão de rede estiver estável

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Fonte

Caixa de Som Primária 

O LED NET permanece aceso enquanto 
a conexão de rede estiver estável

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

Fonte

Caixa de Som Primária 

O LED NET permanece aceso enquanto 
a conexão de rede estiver estável

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

POWER NET

SOURCE/PAIRING/MUTEVOLUME

Piscando

Caixa de Som Primária 
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Modo de espera
O sistema 4305P entrará no modo de espera de baixa energia automaticamente quando 
nenhuma atividade de sinal for detectada na fonte ativa/selecionada por >10 minutos.
Enquanto o sistema estiver em modo de espera, o LED de alimentação em ambas as 
caixas de som acenderá na cor vermelha sólida.

Acordar o sistema do modo Stand-by e restaurá-lo para a operação normal pode ser 
obtido por:
• Um toque curto de qualquer botão na caixa de som Primária. 
• Um sinal de áudio é detectado através da última fonte selecionada (exceto USB ou Óptica), isso inclui Streaming e Bluetooth 

Streaming, desde que a rede esteja Ligada 

Controle remoto
Incluído com o sistema 4305P está um controle remoto portátil Bluetooth que permite fácil controle das operações 
primárias do sistema de até 40 pés (12 m). 

 • Liga/Desliga

 • Mudo

 • Transporte Pular Retroceder

 • Transporte Pausar/Reproduzir

 • Transporte Pular Avançar

 • Volume +

 • Volume -

 • Streaming

 • Fonte BT

 • Áudio USB

 • Digital (entrada óptica)

 • Entrada balanceada

 • Entrada auxiliar (3,5 mm)

 • LED (propósitos de feedback) localizado 
ao lado do botão Ligar/Desligar

Emparelhando o controle remoto Bluetooth
• Na caixa de som Primária 4305P, pressione e segure o botão Volume/Mudo por  

>3 segundos.
• No controle remoto, pressione o botão Streaming & Reproduzir/

Pausar/OK simultaneamente. 

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

Alto-falante Primário 

4305P

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

POWER

Modo de emparelhamento BTLE REMOTE 
acionado por um toque longo > 3 segundos

Pressão Longa 
> 2 segundos
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8. Outros modos
Modo de proteção
O sistema 4305P é fornecido com diferentes níveis de proteção, no caso raro de o sistema 
detectar um mau funcionamento interno, ele será representado pelo ícone de Fonte selecionado 
para iluminar a cor vermelha sólida. O sistema permanecerá nesse estado enquanto o evento de 
proteção estiver presente. 
(O exemplo à direita, ocorreu um problema enquanto a entrada Óptica foi selecionada.)

Atualizações de software
• As atualizações de software são automáticas, desde que o sistema esteja conectado a uma 

rede ativa.
• Se uma atualização válida estiver disponível, a unidade iniciará automaticamente o processo 

de atualização que será indicado pelos LEDs de alimentação para acender e piscar na cor 
roxa.

• Quando concluído, os LEDs de alimentação retornarão ao status anterior e a operação 
normal será retomada.

Detecção da caixa de som
Quando ligado, se o sistema 4305P não detectar conectividade com ou sem fio entre as caixas 
de som Primária e Secundária, os dois LEDs de alimentação acenderão na cor amarela sólida. 
Verifique suas conexões conforme descrito na Configuração do sistema de caixas de som na 
Seção 4. 
(O exemplo à direita mostra nenhuma caixa de som associada detectada e nenhuma caixa de 
som principal conectada à uma rede.)

Modo de áudio de alta resolução conectado - Conexão de 192kHz / 24 bits
Quando uma conexão com fio / através do cabo Digital Link / Cat6 é detectada entre as caixas 
de som primária e secundária, os dois LEDs de alimentação acenderão na cor branca sólida. 

Modo de áudio sem fio - Conexão de 96kHz / 24bit
Quando as caixas de som primária e secundária estiverem conectadas sem fio, os dois LEDs de 
alimentação acenderão na cor verde sólida. 

Conteúdo MQA
O sistema 4305P suporta a tecnologia MQA (Master Quality Authenticated), como tal, tem a 
capacidade de reproduzir fluxos de áudio MQA.
Quando a fonte de streaming for selecionada e um arquivo MQA for detectado na reprodução, 
o LED da fonte de streaming indicará o tipo de arquivo MQA que está sendo reproduzido pelas 
seguintes mudanças de cor:
• LED de fonte de streaming aceso em verde sólido = arquivo MQA genuíno
• LED de fonte de streaming aceso em azul sólido = MQA Studio
• O LED da fonte de streaming acende em Magenta sólido = MQB e está apenas renderizando.

POWER NET

SOURCE/PAIRING/VOL MUTEUME

Sólido

Caixa de Som Primária 

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

POWER

Caixa de Som Primária 

Caixa de Som Secundária 
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Caixa de Som Primária 

Caixa de Som Secundária 
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9. Especificações

Tipo: Sistema compacto de caixas de som Bass-reflex com amplificação integrada, DSP e 
conectividade sem fio

Drivers de baixa frequência: JW130P-4, Woofers de cone de papel preto de polpa pura de 5,25 polegadas (130 mm) com 
molduras fundidas

Drivers de alta frequência: 2410H-2, anel anular de 1 polegada (25 mm), drivers de compressão de diafragma Teonex® com 
chifres de geometria HDI™ avançada

Potência do amplificador: Potência do Sistema Classe D de 300 W
150 W RMS por caixa de som 
(25W por driver de compressão HF + 125 W por LF Woofer)

Resolução de áudio: Até 24 bits, 192 kHz (conexão de link digital entre caixas de som)
Até 24 bits, 96 kHz (conexão sem fio entre caixas de som) 

Resposta de frequência: 45 Hz a 25 kHz (-6 dB) 

Frequencia cruzada 1750 Hz

Dispersão 90° Horizontal x 60° Vertical (2 kHz a 20 kHz)

Controles de Som: Painel frontal: Seleção de Volume +/- e Fonte
Controle remoto Bluetooth
Compensação de limite (Flat / -3 dB)

Entradas sem fio: Transmissão Wi-Fi, Bluetooth 5.1

Entradas com fio: Analógico: Combo XLR/¼" e estéreo de 3,5 mm
Digital: USB-B assíncrono e Toslink/Óptico

Taxas de amostragem de 
áudio digital suportadas 
(PCM 2CH)

Streaming e mídia local:
32 kHz / 44,1 kHz / 48 kHz / 88,2 kHz / 96 kHz / 176,4 kHz / 192 kHz
SPDIF: Até 192 kHz
Bluetooth: Até 48 kHz

Formatos de música 
suportados (mídia local)

AAC / AIFF / ALAC / DSD (para PCM) / FLAC / MP3 / MP4 / OGG / WAV / WMA

Saída do subwoofer: Detecção automática com acionamento automático do filtro passa-alta de 80 Hz 

Tipo de controle remoto: BTLE Sem fio

Áudio Bluetooth Versão 5.1
Perfis:
SPP (Perfil de porta serial)
A2DP (Perfil Avançado de Distribuição de Áudio)
AVRCP (Perfil de Controle Remoto de Áudio/vídeo)

Invólucro: Design Bass-reflex com duas portas frontais
MDF de ¾" com acabamento em nogueira acetinada, nogueira preta, folheado de madeira Aspen 
branco para móveis

Grade: Azul escuro (com gabinete Walnut), preto (com gabinete preto), branco (com gabinete branco 
fosco) Grade de tecido acusticamente transparente

Dimensões líquida da caixa 
de som com grade:

13,2" A x 8,3" L x 8,8" P (336 mm x 210 mm x 223,3 mm)

Peso líquido da caixa de 
som:

Primária: 6,6 kg (14,6 lbs)
Secundária: 6,4 kg (14 lbs)

Unidades de frete: Pares de sistema

Dimensões brutas de envio: 18,13" A x 23,5" L x 11,38" P (460,4 mm x 596,9 mm x 288,9 mm)

Peso bruto de envio: 15,5 kg (34,2 lbs)

Tensão de entrada CA: 100 - 240 VCA (+/-10%), 50/60 Hz
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10. Marcas registradas e licenças

Apple®, AirPlay® e AirPlay Logo™, iPod®, iPhone® e iPad® são marcas comerciais da Apple Inc., registradas 
nos EUA e em outros países. App Store é uma marca de serviço da Apple Inc.
O AirPlay 2 funciona com iPhone®, iPad® e iPod touch® com iOS 11.4 ou posterior, Mac com OS X® Mountain 
Lion ou posterior e PC com iTunes® 10.2.2 ou posterior.

O software Spotify está sujeito a licenças de terceiros que podem ser encontradas aqui:  
https://developer.spotify.com/legal/third-party-licenses/

O logotipo Wi-Fi CERTIFIED™ é uma marca registrada da Wi-Fi Alliance®.

Google, Google Play, Chromecast e outras marcas relacionadas são marcas comerciais da Google LLC.  
O Google Assistente requer uma conexão com a Internet e não está disponível em alguns países e idiomas.  
A disponibilidade e a reação de determinados recursos e serviços dependem do dispositivo, do serviço e da 
rede e podem não estar disponíveis em todas as áreas. Controlar determinados dispositivos em sua casa 
requer dispositivos inteligentes compatíveis. Assinaturas de serviços e aplicativos podem ser necessárias e 
termos, condições e/ou encargos adicionais podem ser aplicados.

HDMI, o logotipo HDMI e High-Definition Multimedia Interface são marcas comerciais ou marcas registradas 
da HDMI Licensing LLC.

MQA e Sound Wave Device são marcas registradas da MQA Limited. © 2016
MQA (Master Quality Authenticated).
MQA é uma tecnologia britânica premiada que oferece o som da gravação master original. O arquivo master 
MQA é totalmente autenticado e pequeno o suficiente para ser transmitido ou baixado.
Visite mqa.co.uk para obter mais informações.
O [Produto] inclui a tecnologia MQA, que permite reproduzir arquivos e fluxos de áudio MQA, fornecendo o 
som da gravação master original.
MQA ou MQA Studio indica que o produto está decodificando e reproduzindo um fluxo ou arquivo MQA e 
denota a proveniência para garantir que o som seja idêntico ao do material de origem.
O MQA Studio indica que está reproduzindo um arquivo do MQA Studio, que foi aprovado no estúdio pelo 
artista/produtor ou verificado pelo proprietário dos direitos autorais.

MP3 Tecnologia de decodificação de áudio MPEG Layer-3 licenciada pela Fraunhofer IIS e Thomson multimedia.

Flac

FLAC Decoder Copyright © 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008 Josh Coalson
A redistribuição e uso em formato fonte e binário, com ou sem modificação, são permitidos desde que as 
seguintes condições sejam atendidas:
• As redistribuições do código-fonte devem manter o aviso de direitos autorais acima, esta lista de condições 

e a seguinte isenção de responsabilidade.
• As redistribuições em formato binário devem reproduzir o aviso de direitos autorais acima, esta lista de 

condições e a seguinte isenção de responsabilidade na documentação e/ou outros materiais fornecidos 
com a distribuição.

• Nem o nome da Xiph.org Foundation nem os nomes de seus colaboradores podem ser usados para 
endossar ou promover produtos derivados deste software sem permissão prévia específica por escrito.

ESTE SOFTWARE É FORNECIDO PELOS DETENTORES DOS DIREITOS AUTORAIS E COLABORADORES 
'COMO ESTÁ' E QUAISQUER GARANTIAS EXPRESSAS OU IMPLÍCITAS, INCLUINDO, MAS NÃO SE 
LIMITANDO A, GARANTIAS IMPLÍCITAS DE COMERCIALIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO A UM DETERMINADO 
FIM SÃO REJEITADAS. EM NENHUMA CIRCUNSTÂNCIA A FUNDAÇÃO OU OS COLABORADORES 
SERÃO RESPONSÁVEIS POR QUAISQUER DANOS DIRETOS, INDIRETOS, INCIDENTAIS, ESPECIAIS, 
EXEMPLARES OU CONSEQUENTES (INCLUINDO, MAS NÃO SE LIMITANDO A AQUISIÇÃO DE BENS OU 
SERVIÇOS SUBSTITUTOS; PERDA DE USO, DADOS OU LUCROS; OU INTERRUPÇÃO DE NEGÓCIOS) 
SEJA QUAL FOR A CAUSA E QUALQUER TEORIA DE RESPONSABILIDADE, SEJA EM CONTRATO, 
RESPONSABILIDADE ESTRITA OU ATO ILÍCITO (INCLUINDO NEGLIGÊNCIA OU DE OUTRA FORMA) 
DECORRENTE DE QUALQUER FORMA DO USO DESTE SOFTWARE, MESMO SE AVISADO DA 
POSSIBILIDADE DE TAIS DANOS.
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11. Especificação sem fio:

Bluetooth
Versão Bluetooth: 5.1
Faixa de frequência do transmissor Bluetooth: 2402 – 2480 MHz
Potência de transmissão Bluetooth: < 13 dBm
Modulação de transmissão Bluetooth: GFSK,π / 4 DQPSK, 8 DPSK

WIFI

Rede Wi-Fi: 802.11a/b/g/n/ac (2,4 GHz/5 GHz)
Faixa de frequência do transmissor Wi-Fi 2.4 G: 2.412 a 2472MHz (banda ISM a 2,4 GHz, 11 canais para 
EUA; 13 canais para Europa e outros locais)
Potência do transmissor Wi-Fi 2.4 G: <20dBm
Modulação Wi-Fi 2.4 G: DBPSK, DQPSK, CCK, QPSK, BPSK, 16QAM e 64QAM
Potência do transmissor Wi-Fi 5G: 5,15 - 5,25 GHz < 23 dBm; 5,25 - 5,35 GHz < 20 dBm; 5,470 - 5,725 GHz  
< 20 dBm; 5,725 - 5,825 GHz < 14 dBm
Modulação Wi-Fi 5G: QPSK, BPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM
Faixa de frequência do transmissor Wi-Fi 5 G: 5,15 a 5,35G Hz, 5,470 a 5,725 GHz e 5,725 a 5,825 GHz
Potência do transmissor 5 G WISA: ≤ 18 dBm (eirp)
Modulação 5 G WISA: OFDM, BPSK, QPSK e 16QAM
Faixa de frequência do transmissor 5G WISA: 5,15 a 5,35 GHz, 5,470 a 5,725 GHz e 5,725 a 5,825 GHz
Temperatura máxima de operação: 45 ℃
O dispositivo está restrito ao uso interno quando operando na faixa de frequência de 5150-5350 Mhz nos 
seguintes países:

Informações sobre o consumo de energia:
Este equipamento está em conformidade com o Regulamento da Comissão Europeia (CE) No 1275/2008 e (UE) No 801/2013.
• Espera em rede (WIFI/BT/ETHERNET): < 2,0 W

BE BG CZ DK DE

EE IE EL ES FR

HR IT CY LV LT

LU HU MT NL AT

PL PT RO SI SK

FI SE IS NO CH

LI UK 
(NI)

Belgium (BE), Greece (EL), Lithuania (LT), Portugal (PT), Bulgaria (BG), Spain 
(ES), Luxembourg (LU), Romania (RO), Czech Republic (CZ), France (FR), 
Hungary (HU), Slovenia (SI), Denmark (DK), Croatia (HR), Malta (MT), Slovakia 
(SK), Germany (DE), Italy (IT), Netherlands (NL), Finland (FI), Estonia (EE), 
Cyprus (CY), Austria (AT), Sweden (SE), Ireland (IE), Latvia (LV), Poland (PL), 
Iceland (IS), Norway (NO), Switzerland (CH), Liechtenstein (LI) and Northern 
Ireland (UK).



产品中有害物质的名称及含量
部件名称

有害物质或元素
铅 (Pb) 汞 (Hg) 镉 (Cd) 六价铬 (Cr(VI)) 多溴联茉 (PBB) 多溴二苯醚 (PBDE)

外壳 O O O O O O

喇叭单元 O O O O O O

电路板组件 X O O O O O

附件（电源线，连接线） X O O O O O

本表格依据 SJ/T 11364 的规定编制。
O：表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 GB/T 26572 规定的限量要求以下。
X：表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出 GB/T 26572 规定的限量要求。
备注：以上打“X”的部分，应功能需要，部分有害物质含量超过GB/T 26572 规定的限量要求，但符合欧盟 RoHS 法规要求（属于豁免部分）。

Manufacturer: Harman International Industries, Incorporated
Address: 8500 Balboa Blvd, Northridge, CA 91329, UNITED STATES
European Representative:
EMEA Liaison Office, Danzigerkade 16G, 1013 AP Amsterdam, The Netherlands
UK Business Address:
Ground Floor, Westside 2, London Road, Apsley, Hemel Hempstead, 
Hertfordshire, HP3 9TD, United Kingdom

© 2023 HARMAN International Industries, Incorporated. All rights reserved.
JBL is a trademark of HARMAN International Industries, Incorporated, registered 
in the United States and/or other countries.
Features, specifications and appearance are subject to change without notice.
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ĽŞşŐŔŕřŧŕ ŘŚřŔŞŚŜ ŝ śŔŞŌřŔőŘ 4305P
ļşŖŚŎŚŐŝŞŎŚ śŚŗŨœŚŎŌŞőŗū

ĭŗŌŏŚŐŌŜŔŘ ŎŌŝ œŌ ŎŧōŚŜ śŜŚŐşŖŢŔŔ JBL!
ĶŚŘśŌřŔū JBL şŒő ōŚŗőő 75 ŗőŞ ŝŚœŐŌőŞ ŌşŐŔŚŌśśŌŜŌŞşŜş Őŗū ŖŚřŢőŜŞřŧš œŌŗŚŎ, ŝŞşŐŔŕ œŎşŖŚœŌśŔŝŔ Ŕ ŖŔřŚŞőŌŞŜŚŎ Ŏ ŜŌœřŧš ŝŞŜŌřŌš, ŖŚŞŚŜŚŕ ŝ şŎőŜőřřŚŝŞŨŪ ŚŞŐŌŪŞ śŜőŐśŚţŞőřŔő ŎőŐşťŔő ŔŝśŚŗřŔŞőŗŔ Ŕ œŎşŖŚŔřŒőřőŜŧ. ĹŚŎŌū ŝŔŝŞőŘŌ 4305P ŚŞřŚŝŔŞŝū Ŗ ŖŚŘśŌŖŞřŧŘ ŌŖŞŔŎřŧŘ śŚŗŚţřŧŘ/ŖŚřŞŜŚŗŨřŧŘ ŝŔŝŞőŘŌŘ ŝőŘőŕŝŞŎŌ ŝŞşŐŔŕřŧš ŘŚřŔŞŚŜŚŎ 
JBL Ŕ śŜőŐřŌœřŌţőřŌ Őŗū ŐŚŘŌŤřőŏŚ ŔŝśŚŗŨœŚŎŌřŔū. ŃŞŚōŧ ŐŚōŔŞŨŝū ŘŌŖŝŔŘŌŗŨřŚŏŚ ŖŌţőŝŞŎŌ ŜŌōŚŞŧ ŝŔŝŞőŘŧ, ŎřŔŘŌŞőŗŨřŚ śŜŚţŔŞŌŕŞő ũŞŔ ŔřŝŞŜşŖŢŔŔ.

1. ĻŜŚŎőŜŖŌ ŖŚŘśŗőŖŞŌ śŚŝŞŌŎŖŔ
• ĺŝřŚŎřŌū ŖŚŗŚřŖŌ 4305P, 1 ŤŞ. 
• ĮŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŌū ŖŚŗŚřŖŌ 4305P, 1 ŤŞ.
• ĻŌŝśŚŜŞ ōőœŚśŌŝřŚŝŞŔ, 1 ŤŞ. 
• ĻşŗŨŞ İĿ, 1 ŤŞ. 
•  ńřşŜŧ śŔŞŌřŔū śőŜőŘőřřŚŏŚ ŞŚŖŌ (ŖŚŗŔţőŝŞŎŚ Ŕ ŞŔś œŌŎŔŝūŞ ŚŞ ŖŚřŖŜőŞřŚŏŚ ŜőŏŔŚřŌ)
• ŉŖŜŌřŔŜŚŎŌřřŧŕ ŖŌōőŗŨ CAT-5e, ŐŗŔřŚŕ 3 ŘőŞŜŌ, 1 ŤŞ. 
• ļőœŔřŚŎŧő śŚŐŖŗŌŐŖŔ řŌ řŚŒŖŔ, 8 ŤŞ.

2. ĺōœŚŜ śőŜőŐřőŕ śŌřőŗŔ

VOL/MUTE SRC/PAIR 

B Ľ

A

D E

ĺŝřŚŎřŌū ŖŚŗŚřŖŌ

A

ĽŎőŞŚŐŔŚŐřŧő ŔřŐŔŖŌŞŚŜŧ ŔŝŞŚţřŔŖŌ Ŕ œřŌţŖŔ ŔŝŞŚţřŔŖŌ
(ŝŗőŎŌ řŌśŜŌŎŚ: ŝŞŜŔŘŔřŏ, Bluetooth, USB ŌşŐŔŚ, 
TosLink/ŚśŞŔţőŝŖŔŕ, ōŌŗŌřŝřŧŕ, ŌřŌŗŚŏŚŎŧŕ)

D
ĮŧōŚŜ ŔŝŞŚţřŔŖŌ + ŝŚśŜūŒőřŔő śŚ Bluetooth
(ĻŚŎŚŜŚŞřŧŕ ŜőŏşŗūŞŚŜ + ŖřŚśŚţřŧŕ śőŜőŖŗŪţŌŞőŗŨ)

B ĴřŐŔŖŌŞŚŜ śŔŞŌřŔū E ĴřŐŔŖŌŞŚŜ ŝŚŝŞŚūřŔū ŝőŞŔ
Ľ ļőŏşŗŔŜŚŎŖŌ ŏŜŚŘŖŚŝŞŔ / ŚŞŖŗŪţőřŔő œŎşŖŌ 

(ĻŚŎŚŜŚŞřŧŕ ŜőŏşŗūŞŚŜ + ŖřŚśŚţřŧŕ śőŜőŖŗŪţŌŞőŗŨ)

F

ĮŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŌū ŖŚŗŚřŖŌ

F ĴřŐŔŖŌŞŚŜ śŔŞŌřŔū Ŕ ŝŚŝŞŚūřŔū

www.jbl.com/specialtyaudio
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3. ĺōœŚŜ œŌŐřőŕ śŌřőŗŔ

  -10dB
+4dB
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SERVICE

LEFT
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RIGHT

AUX
IN

INPUT
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DIGITAL
IN

USB
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DIGITAL
LINKSUB 

OUT

-3dB
0dB

RESET

POWER

4305P

XXXXXX

 R-R-SEC-JBL4305P CMIIT ID: xxxxxxxx

XXX-XXXXXX

USB
5V      350 mA ---   

L
R

STUDIO MONITOR

输入/Input:100-240V～ 50/60Hz 125W

209-J00136

FCC ID: APIJBL4305P / IC: 6132A-JBL4305P. 
Contains Transmitter Module FCC ID: UA9800，Contains 
Transmitter Module IC：9129A-800. 

Harman International Industries, Inc. 制造商 
8500 Balboa Blvd, Northridge, CA 91329, UNITED STATES

European Representative: Harman International Industries, Inc. 

UK business address: Ground Floor, Westside 2, London Road,
 Apsley, Hemel Hempstead, Hertfordshire, HP3 9TD, United Kingdom.

Designed and Engineered in USA
Made In China / Сделано в Китай / 中国制造

 

approved by the party responsible for compliance could void
the user’s authority to operate the equipment.  
The terms HDMI,HDMI High-Defunition Multimedia Interface，
and the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of
HDMI Licensing Adiministrator,inc.

This device complies with Part 15 of the FCC rules.
Operation is subject to the following two conditions: (1) this
device may not cause harmful interference, and (2) this device 
must accept any interference received, including interference
that may cause  undesired operation.  
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European Representative: Harman International Industries, Inc. 

UK business address: Ground Floor, Westside 2, London Road,
 Apsley, Hemel Hempstead, Hertfordshire, HP3 9TD, United Kingdom.

Designed and Engineered in USA
Made In China / Сделано в Китай / 中国制造

 

approved by the party responsible for compliance could void
the user’s authority to operate the equipment.  
The terms HDMI,HDMI High-Defunition Multimedia Interface，
and the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of
HDMI Licensing Adiministrator,inc.

This device complies with Part 15 of the FCC rules.
Operation is subject to the following two conditions: (1) this
device may not cause harmful interference, and (2) this device 
must accept any interference received, including interference
that may cause  undesired operation.  

209-J00135

ĺŝřŚŎřŌū ĮŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŌū

A
H

B
I

Ľ

J

D

K

E

L

F

M

N

O SG R

P

Q

A

ĮŧōŚŜ ţşŎŝŞŎŔŞőŗŨřŚŝŞŔ ŎšŚŐŌ ōŌŗŌřŝřŚŏŚ ŖŌōőŗū XLR / ¼" 
– ĮŧōőŜŔŞő -10 Őĭ (ŜőŒŔŘ ŎŧŝŚŖŚŕ ţşŎŝŞŎŔŞőŗŨřŚŝŞŔ) ŗŔōŚ 
+4 Őĭ (ŜőŒŔŘ řŔœŖŚŕ ţşŎŝŞŎŔŞőŗŨřŚŝŞŔ / śŜőŐŚšŜŌřūőŞ ŎšŚŐŧ ŔřŞőŜŠőŕŝŌ ŚŞ śőŜőŏŜşœŖŔ) 

K
ĻőŜőŖŗŪţŌŞőŗŨ ŖŚřŞşŜŌ ōŌŝŌ: Őŗū ŜőŏşŗŔŜŚŎŖŔ ŖŚŘśőřŝŌŢŔŔ œŎşŖŌ ŚŞřŚŝŔŞőŗŨřŚ ŚŏŜŌřŔţőřŔŕ

B ķőŎŧŕ Ŕ śŜŌŎŧŕ ŎšŚŐŧ Őŗū ōŌŗŌřŝřŧš ŖŌōőŗőŕ XLR / ¼" L ĮŧšŚŐ ŝŌōŎşŠőŜŌ: śŜŔ ŔŝśŚŗŨœŚŎŌřŔŔ Őŗū ŝŔŝŞőŘŧ ŌŖŞŔŎŔŜşőŞŝū ŠŔŗŨŞŜ ŎőŜšřŔš ţŌŝŞŚŞ 80 įŢ.

Ľ Ethernet: śŚŐŖŗŪţőřŔő Ŗ ŝŎŚōŚŐřŚŘş śŚŜŞş řŌ ŘŌŜŤŜşŞŔœŌŞŚŜő Őŗū śŜŚŎŚŐřŚŕ śőŜőŐŌţŔ ŐŌřřŧš M

łŔŠŜŚŎŚő śŚŐŖŗŪţőřŔő Ŗ ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖő: Őŗū şŝŞŌřŚŎŖŔ śŜŚŎŚŐřŚŏŚ śŚŐŖŗŪţőřŔū ŘőŒŐş ŚŝřŚŎřŚŕ Ŕ ŎŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŚŕ ŖŚŗŚřŖŌŘŔ ŝ śŚŘŚťŨŪ ŖŌōőŗū CAT-5e ŔŗŔ ŎŧŤő (ŘŌŖŝŔŘŌŗŨřŌū ŐŗŔřŌ ŖŌōőŗū ˌ 6 Ř)

D USB-A + ŖřŚśŖŌ Service: ľĺķňĶĺ Őŗū ŚōřŚŎŗőřŔū ŝőŜŎŔŝŚŎ / ŎŝŞŜŚőřřŚŏŚ Ļĺ (řő Őŗū ŌşŐŔŚ ŔŗŔ œŌŜūŐŖŔ ţőŜőœ USB) N
ĽőŗőŖŞŚŜ řŌœřŌţőřŔū L/R (ŗőŎŧŕ/śŜŌŎŧŕ): řŌœřŌţőřŔő ŗőŎŚŏŚ ŔŗŔ śŜŌŎŚŏŚ ŖŌřŌŗŌ Őŗū ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖŔ Ŏ œŌŎŔŝŔŘŚŝŞŔ ŚŞ ŎŧōŜŌřřŚŏŚ ŜŌŝśŚŗŚŒőřŔū

E
Reset (ĽōŜŚŝ): ŝōŜŚŝ ŐŚ œŌŎŚŐŝŖŔš řŌŝŞŜŚőŖ. ĹŌŒŘŔŞő Ŕ şŐőŜŒŔŎŌŕŞő, śŚŖŌ ŔřŐŔŖŌŞŚŜŧ řŌ śőŜőŐřőŕ śŌřőŗŔ řő řŌţřşŞ ŘŔŏŌŞŨ.

O ĺŝřŚŎřŚŕ ŎŧŖŗŪţŌŞőŗŨ ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖŔ ˌ 

F ĶřŚśŖŌ Sync (ĽŔřšŜŚřŔœŌŢŔū) ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖŔ İŗū ōőŝśŜŚŎŚŐřŚŏŚ śŚŐŖŗŪţőřŔū Ŗ ŎŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŚŕ ŖŚŗŚřŖő P ĶřŚśŖŌ Sync (ĽŔřšŜŚřŔœŌŢŔū) ŎŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŚŕ ŖŚŗŚřŖŔ İŗū ōőŝśŜŚŎŚŐřŚŏŚ śŚŐŖŗŪţőřŔū Ŗ ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖő

G

ĻŚŐŖŗŪţőřŔő Ŗ ŝőŞŔ śŔŞŌřŔū ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖŔ, ŝŚŚŞŎőŞŝŞŎşŪťőő ŝŞŌřŐŌŜŞŌŘ ĸőŒŐşřŌŜŚŐřŚŕ ũŗőŖŞŜŚŞőšřŔţőŝŖŚŕ ŖŚŘŔŝŝŔŔ (IEC) ˌ şřŔŎőŜŝŌŗŨřŧŕ ŎŝŞŜŚőřřŧŕ ŔŝŞŚţřŔŖ śŔŞŌřŔū, śŚœŎŚŗūŪťŔŕ ŔŝśŚŗŨœŚŎŌŞŨ şŝŞŜŚŕŝŞŎŚ ŖŌŖ Ŏ ŐŚŘŌŤřőŘ ŜőŏŔŚřő, ŞŌŖ Ŕ œŌ ŜşōőŒŚŘ.

Q

łŔŠŜŚŎŚő śŚŐŖŗŪţőřŔő Ŗ ŎŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŚŕ ŖŚŗŚřŖő: Őŗū şŝŞŌřŚŎŖŔ śŜŚŎŚŐřŚŏŚ śŚŐŖŗŪţőřŔū ŘőŒŐş ŚŝřŚŎřŚŕ Ŕ ŎŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŚŕ ŖŚŗŚřŖŌŘŔ ŝ śŚŘŚťŨŪ ŖŌōőŗū CAT-5e ŔŗŔ ŎŧŤő (ŘŌŖŝŔŘŌŗŨřŌū ŐŗŔřŌ ŖŌōőŗū ˌ 6 Ř)

H ĬřŌŗŚŏŚŎŧŕ ŎšŚŐ 3,5 ŘŘ R

ĻŚŐŖŗŪţőřŔő Ŗ ŝőŞŔ śŔŞŌřŔū ŎŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŚŕ ŖŚŗŚřŖŔ, ŝŚŚŞŎőŞŝŞŎşŪťőő ŝŞŌřŐŌŜŞŌŘ ĸőŒŐşřŌŜŚŐřŚŕ ũŗőŖŞŜŚŞőšřŔţőŝŖŚŕ ŖŚŘŔŝŝŔŔ (IEC) ˌ şřŔŎőŜŝŌŗŨřŧŕ ŎŝŞŜŚőřřŧŕ ŔŝŞŚţřŔŖ śŔŞŌřŔū, śŚœŎŚŗūŪťŔŕ ŔŝśŚŗŨœŚŎŌŞŨ şŝŞŜŚŕŝŞŎŚ ŖŌŖ Ŏ ŐŚŘŌŤřőŘ ŜőŏŔŚřő, ŞŌŖ Ŕ œŌ ŜşōőŒŚŘ.

I łŔŠŜŚŎŚŕ ŎšŚŐ Toslink/ŚśŞŔţőŝŖŔŕ S ĺŝřŚŎřŚŕ ŎŧŖŗŪţŌŞőŗŨ ŎŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŚŕ ŖŚŗŚřŖŔ
J łŔŠŜŚŎŚŕ ŎšŚŐ USB-B PCM
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4. ļŌœŘőťőřŔő/şŝŞŌřŚŎŖŌ
ļŌœŘőťőřŔő Ŏ śŚŘőťőřŔŔ
ļŌŝśŚŗŚŒŔŞő ŖŌŒŐşŪ ŖŚŗŚřŖş ŎőŜŞŔŖŌŗŨřŚ ŞŌŖ, ţŞŚōŧ ŎŧŝŚŖŚţŌŝŞŚŞřŧŕ ŐŔřŌŘŔŖ ōŧŗ ŎŎőŜšş. ĶŚŗŚřŖŔ ŝŗőŐşőŞ ŜŌŝśŚŗŌŏŌŞŨ ŞŌŖ, ţŞŚōŧ ŐŎő ŖŚŗŚřŖŔ Ŕ ŘőŝŞŚ śŜŚŝŗşŤŔŎŌřŔū ŚōŜŌœŚŎŧŎŌŗŔ ŜŌŎřŚŝŞŚŜŚřřŔŕ ŞŜőşŏŚŗŨřŔŖ.

ĿŝŞŌřŚŎŔŞő śőŜőŖŗŪţŌŞőŗŨ ŖŚřŞşŜŌ ōŌŝŌ řŌ œŌŐřőŕ ŝŞŚŜŚřő ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖŔ Ŏ œŌŎŔŝŔŘŚŝŞŔ ŚŞ şŐŌŗőřřŚŝŞŔ ŖŚŗŚřŖŔ ŚŞ ŚŏŜŌřŔţőřŔŕ śŚ ŝŞŚŜŚřŌŘ, ŞŌŖŔš ŖŌŖ ŝŞőřŧ ŖŚŘřŌŞŧ, ŝŞőřŖŔ ŤŖŌŠŌ ŔŗŔ śŚŗ, őŝŗŔ ŖŚŗŚřŖŌ şŝŞŌřŚŎŗőřŌ řŌ ŝŞŚŕŖő.

ļőŖŚŘőřŐşőŘŧő řŌŝŞŜŚŕŖŔ ŖŚřŞşŜŌ ōŌŝŌ
ĻŜŔ ŜŌŝśŚŗŚŒőřŔŔ Ŏ ŝŞŚŜŚřő ŚŞ ŚŏŜŌřŔţőřŔŕ ŔŗŔ řŌ ŝŞŚŕŖő şŝŞŌřŚŎŔŞő řŌ 0 Őĭ.

ĻŜŔ ŜŌŝśŚŗŚŒőřŔŔ ōŗŔœŖŚ Ŗ ŚŏŜŌřŔţőřŔūŘ ŗŔōŚ ŎřşŞŜŔ ŤŖŌŠŌ ŔŗŔ řŌ śŚŗŖő şŝŞŌřŚŎŔŞő řŌ –3 Őĭ.

ĹŌ œŌŐřőŕ ŝŞŚŜŚřő ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖŔ şŝŞŌřŚŎŔŞő śőŜőŖŗŪţŌŞőŗŨ L (ķőŎŧŕ) / R 
(ĻŜŌŎŧŕ), ţŞŚōŧ œŌŐŌŞŨ řŌŝŞŜŚŕŖş ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖŔ Ŏ œŌŎŔŝŔŘŚŝŞŔ ŚŞ ŎŧōŜŌřřŚŏŚ ŜŌŝśŚŗŚŒőřŔū.

ĹŌŝŞŜŚŕŖŌ ŝŔŝŞőŘŧ ŖŚŗŚřŚŖ
1. ĿōőŐŔŞőŝŨ, ţŞŚ ŚŝřŚŎřŚŕ ŎŧŖŗŪţŌŞőŗŨ şŝŞŌřŚŎŗőř Ŏ śŚŗŚŒőřŔő Off (ĮŧŖŗ.).
2. ĻŚŐŖŗŪţŔŞő śŜŔŗŌŏŌőŘŧő ŤřşŜŧ śŔŞŌřŔū ŖŚ ŎšŚŐŌŘ śŔŞŌřŔū śőŜőŘőřřŚŏŚ ŞŚŖŌ řŌ œŌŐřőŕ ŝŞŚŜŚřő ŚōőŔš ŖŚŗŚřŚŖ Ŕ Ŗ ŐŚŘŌŤřőŕ ũŗőŖŞŜŚŝőŞŔ.
3. ĻŚŐŖŗŪţőřŔő ŎŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŚŕ ŖŚŗŚřŖŔ Ŗ ŚŝřŚŎřŚŕ:

a. ĻŜŚŎŚŐřŚő ŝŚőŐŔřőřŔő: ĮŝŞŌŎŨŞő ŚŐŔř ŖŚřőŢ śŜŔŗŌŏŌőŘŚŏŚ ŖŌōőŗū CAT6 Ŏ ŜŌœŦőŘ Digital Link řŌ œŌŐřőŕ ŝŞŚŜŚřő ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖŔ, Ō ŐŜşŏŚŕ ŖŚřőŢ ˌ Ŏ ŖŚřřőŖŞŚŜ Digital Link řŌ œŌŐřőŕ ŝŞŚŜŚřő ŎŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŚŕ ŖŚŗŚřŖŔ. ĸŌŖŝŔŘŌŗŨřŌū ŐŗŔřŌ ŖŌōőŗū CAT5 ˌ 7 ŘőŞŜŚŎ (23 ŠşŞŌ). ŉŞŚ ŚōőŝśőţŔŞ řŌŔŎŧŝŤőő ŖŌţőŝŞŎŚ œŎşŖŌ śŜŔ 192 ŖįŢ / 32 ōŔŞ ŘőŒŐş ŐŎşŘū ŖŚŗŚřŖŌŘŔ. ĻŜŔ şŝŞŌřŚŎŖő śŚŐŖŗŪţőřŔū ŔřŐŔŖŌŞŚŜŧ śŔŞŌřŔū ŚōőŔš ŖŚŗŚřŚŖ ōşŐşŞ ŏŚŜőŞŨ řőśŜőŜŧŎřŚ ŒőŗŞŧŘ.
b. ĭőŝśŜŚŎŚŐřŚő ŝŚőŐŔřőřŔő: Įŝő ŖŚŗŚřŖŔ ŝŔŝŞőŘŧ 4305P ŔŘőŪŞ śŜőŐŎŌŜŔŞőŗŨřŧő œŌŎŚŐŝŖŔő řŌŝŞŜŚŕŖŔ Őŗū ōőŝśŜŚŎŚŐřŚŏŚ śŚŐŖŗŪţőřŔū. ĸŌŖŝŔŘŌŗŨřŚő ŜŌŝŝŞŚūřŔő ŘőŒŐş ŖŚŗŚřŖŌŘŔ ˌ řő ōŚŗőő 9 Ř (30 ŠşŞŚŎ).  ĸŌŖŝŔŘŌŗŨřŚő ŖŌţőŝŞŎŚ ŌşŐŔŚ śŜŔ ōőŝśŜŚŎŚŐřŚŘ śŚŐŖŗŪţőřŔŔ ˌ 96 ŖįŢ / 24 ōŔŞ. ĻŜŔ şŝŞŌřŚŎŖő ōőŝśŜŚŎŚŐřŚŏŚ śŚŐŖŗŪţőřŔū ŔřŐŔŖŌŞŚŜŧ śŔŞŌřŔū ŚōőŔš ŖŚŗŚřŚŖ ōşŐşŞ ŏŚŜőŞŨ řőśŜőŜŧŎřŚ ōőŗŧŘ.

i. ĻŜŔŘőţŌřŔő śŚ ōőŝśŜŚŎŚŐřŚŘş śŚŐŖŗŪţőřŔŪ: ıŝŗŔ śŚ ŖŌŖŚŕ-ŗŔōŚ śŜŔţŔřő śŚŐŖŗŪţőřŔő ŘőŒŐş ŖŚŗŚřŖŌŘŔ ŐŌřřŚŕ ŝŔŝŞőŘŧ śŜőŜŎőŞŝū, ŎŧśŚŗřŔŞő ŝŗőŐşŪťŔő ŤŌŏŔ:
1. ĿōőŐŔŞőŝŨ, ţŞŚ Śōő ŖŚŗŚřŖŔ ŎŖŗŪţőřŧ.
2. ĹŌ œŌŐřőŕ ŝŞŚŜŚřő ŎŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŚŕ ŖŚŗŚřŖŔ řŌŒŘŔŞő Ŕ şŐőŜŒŔŎŌŕŞő ŖřŚśŖş Sync (ĽŔřšŜŚřŔœŌŢŔū) ŐŚŗŨŤő 3 ŝőŖşřŐ. ĴřŐŔŖŌŞŚŜ śŔŞŌřŔū œŌŏŚŜŔŞŝū Ŕ ōşŐőŞ ŘŔŏŌŞŨ ŒőŗŞŧŘ.
3. ĹŌ œŌŐřőŕ ŝŞŚŜŚřő ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖŔ řŌŒŘŔŞő Ŕ şŐőŜŒŔŎŌŕŞő ŖřŚśŖş Sync (ĽŔřšŜŚřŔœŌŢŔū) ŐŚŗŨŤő 

3 ŝőŖşřŐ. ĴřŐŔŖŌŞŚŜ śŔŞŌřŔū œŌŏŚŜŔŞŝū Ŕ ōşŐőŞ ŘŔŏŌŞŨ ŒőŗŞŧŘ.
4. ĻŜŔ şŝśőŤřŚŘ ŝŚőŐŔřőřŔŔ ŔřŐŔŖŌŞŚŜŧ śŔŞŌřŔū řŌ ŚŝřŚŎřŚŕ Ŕ ŎŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŚŕ ŖŚŗŚřŖŌš ōşŐşŞ ŏŚŜőŞŨ řőśŜőŜŧŎřŚ œőŗőřŧŘ.

4. ĿōŌŎŨŞő ŏŜŚŘŖŚŝŞŨ řŌ ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖő.
5. ĿŝŞŌřŚŎŔŞő ŚŝřŚŎřŚŕ ŎŧŖŗŪţŌŞőŗŨ řŌ œŌŐřőŕ ŝŞŚŜŚřő ŚōőŔš ŖŚŗŚřŚŖ řŌ On (ĮŖŗ.).

ĻŜŔŘőţŌřŔő. ĻŜŔ ŎŖŗŪţőřŔŔ śŔŞŌřŔū řŌţŔřŌőŞŝū œŌŏŜşœŖŌ ŝŔŝŞőŘŧ, śŜŔ ũŞŚŘ Ŏŝő ŔřŐŔŖŌŞŚŜŧ řŌ śőŜőŐřŔš śŌřőŗūš ŘŔŏŌŪŞ ōőŗŧŘ. ĶŚŏŐŌ śŜŚŢőŝŝ œŌŏŜşœŖŔ œŌŎőŜŤőř, ŝŔŝŞőŘŌ ŌŎŞŚŘŌŞŔţőŝŖŔ śőŜőšŚŐŔŞ Ŏ ŜőŒŔŘ śőŜŎŚřŌţŌŗŨřŚŕ řŌŝŞŜŚŕŖŔ ŝőŞŔ.
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5. ĻŚŐŖŗŪţőřŔő Ŗ ŝőŞŔ
ĻŜŔ śŜŚŎŚŐřŚŘ śŚŐŖŗŪţőřŔŔ
ĮŝŞŌŎŨŞő ŖŌōőŗŨ CAT-5e ŔŗŔ ōŚŗőő ŎŧŝŚŖŚŕ ŖŌŞőŏŚŜŔŔ Ŏ śŚŜŞ Ethernet řŌ œŌŐřőŕ ŝŞŚŜŚřő ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖŔ Ŕ śŚŐŖŗŪţŔŞő őŏŚ Ŗ ŘŌŜŤŜşŞŔœŌŞŚŜş. ĻŜŔ ŚōřŌŜşŒőřŔŔ śŜŚŎŚŐřŚŏŚ śŚŐŖŗŪţőřŔū Ŗ ŝőŞŔ ŔřŐŔŖŌŞŚŜ ŝŞŜŔŘŔřŏŌ œŌŏŚŜŔŞŝū řőśŜőŜŧŎřŚ ūřŞŌŜřŧŘ, Ō ŔřŐŔŖŌŞŚŜ ŝőŞŔ ˌ ōőŗŧŘ.

ĶŚŏŐŌ śŚŐŖŗŪţőřŔő şŝŞŌřŚŎŗőřŚ, ŔřŐŔŖŌŞŚŜ ŝŞŜŔŘŔřŏŌ řŌţřőŞ ŏŚŜőŞŨ řőśŜőŜŧŎřŚ ōőŗŧŘ.

ĻŜŔ ōőŝśŜŚŎŚŐřŚŘ śŚŐŖŗŪţőřŔŔ
ĻŚŝŗő řŌţŌŗŨřŚŕ œŌŏŜşœŖŔ Ŕ śŜŔ ŚŞŝşŞŝŞŎŔŔ śŜŚŎŚŐřŚŏŚ ethernet-śŚŐŖŗŪţőřŔū ŖŚŗŚřŖŔ ŔřŐŔŖŌŞŚŜ ŝŞŜŔŘŔřŏŌ œŌŏŚŜŔŞŝū ŖŜŌŝřŧŘ, Ō ŔřŐŔŖŌŞŚŜ ŝőŞŔ ōşŐőŞ ŘŔŏŌŞŨ ōőŗŧŘ ŐŚ Şőš śŚŜ, śŚŖŌ řő ōşŐőŞ şŝŞŌřŚŎŗőřŚ śŚŐŖŗŪţőřŔő Ŗ Google Home ŔŗŔ AirPlay.

ĻŚŐŖŗŪţőřŔő Ŗ Google Home
1. ĽŖŌţŌŕŞő Ŕ şŝŞŌřŚŎŔŞő řŌ ŎŌŤő ŘŚōŔŗŨřŚő şŝŞŜŚŕŝŞŎŚ śŜŔŗŚŒőřŔő Google Home.
2. ĽŗőŐşŕŞő ŔřŝŞŜşŖŢŔūŘ Ŏ śŜŔŗŚŒőřŔŔ Google Home, ţŞŚōŧ ŐŚōŌŎŔŞŨ şŝŞŜŚŕŝŞŎŌ.
3. ĽŗőŐşŕŞő ŚśŚŎőťőřŔūŘ Őŗū ŐŚōŌŎŗőřŔū şŝŞŜŚŕŝŞŎ.
4. ĻŚŝŗő ŐŚōŌŎŗőřŔū ŎŌŤŌ ŝŔŝŞőŘŌ 4305P ŏŚŞŚŎŌ Ŗ ŔŝśŚŗŨœŚŎŌřŔŪ.
ĻļĴĸıŃĬĹĴı. ļőŖŚŘőřŐşőŞŝū şŝŞŌřŚŎŔŞŨ Őŗū ŖŚŗŚřŖŔ ŔŘū, ţŞŚōŧ śŚœŒő őő ōŧŗŚ ŗőŏŖŚ ŚōřŌŜşŒŔŞŨ Őŗū ŝŞŜŔŘŔřŏŌ. ıŝŗŔ řŌ ũŞŚŘ ŤŌŏő ŎŧōŜŌřŚ ŐŜşŏŚő ŔŘū, ŚŞŗŔţŌŪťőőŝū ŚŞ JBL4305P, œŌśŔŤŔŞő őŏŚ, śŚŝŖŚŗŨŖş ŚřŚ ōşŐőŞ ŔŝśŚŗŨœŚŎŌŞŨŝū Őŗū śŚŐŖŗŪţőřŔū Ŗ şŝŞŜŚŕŝŞŎş śŜŔ ŝŞŜŔŘŔřŏő ŔŗŔ Őŗū ŔŝśŚŗŨœŚŎŌřŔū Bluetooth.

ĭőŝśŜŚŎŚŐřŚő śŚŐŖŗŪţőřŔő ţőŜőœ AirPlay
1. ĺŞŖŜŚŕŞő řŌŝŞŜŚŕŖŔ ōőŝśŜŚŎŚŐřŚŕ ŝőŞŔ řŌ ŎŌŤőŘ şŝŞŜŚŕŝŞŎő iOS.
2. ĻőŜőŕŐŔŞő Ŏ řŌŝŞŜŚŕŖŔ Wi-Fi řŌ ŎŌŤőŘ ŘŚōŔŗŨřŚŘ şŝŞŜŚŕŝŞŎő Ŕ ŎŧōőŜŔŞő Setup New Airplay Speaker (ĹŌŝŞŜŚŔŞŨ řŚŎşŪ ŖŚŗŚřŖş Airplay).
3. ĮŧōőŜŔŞő ŖŚŗŚřŖş ŝ ŔŘőřőŘ «4305P-XXXXXX» (XXXXXX ŝŚŚŞŎőŞŝŞŎşőŞ MAC-ŌŐŜőŝş).
4. ĮŧōőŜŔŞő ŝőŞŨ, Ŗ ŖŚŞŚŜŚŕ Ŏŧ šŚŞŔŞő śŚŐŖŗŪţŔŞŨ ŝŔŝŞőŘş 4305P Ŕ ŎŧōőŜŔŞő Next (İŌŗőő).
5. ĽŗőŐşŕŞő ŔřŝŞŜşŖŢŔūŘ řŌ ũŖŜŌřő Őŗū œŌŎőŜŤőřŔū şŝŞŌřŚŎŖŔ ŝŔŝŞőŘŧ 4305P Ŏ ŖŌţőŝŞŎő ŌşŐŔŚŝŔŝŞőŘŧ AirPlay.

ĺŞŖŗŪţőřŔő Ŕ ŎŖŗŪţőřŔő ŝőŞŔ / śŚŐŖŗŪţőřŔő śŚ Bluetooth
ĻŜŔ řőŚōšŚŐŔŘŚŝŞŔ ŠşřŖŢŔŪ śŚŐŖŗŪţőřŔū Ŗ ŝőŞŔ/Bluetooth ŘŚŒřŚ ŚŞŖŗŪţŔŞŨ. 
İőŌŖŞŔŎŌŢŔū śŚŐŖŗŪţőřŔū Ŗ ŝőŞŔ / Bluetooth ˌ ĹŌ śőŜőŐřőŕ śŌřőŗŔ ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖŔ řŌŒŘŔŞő Ŕ şŐőŜŒŔŎŌŕŞő ŖřŚśŖŔ Volume (įŜŚŘŖŚŝŞŨ) Ŕ Source (ĴŝŞŚţřŔŖ) ōŚŗőő 3 ŝőŖşřŐ. ĴřŐŔŖŌŞŚŜ ŝőŞŔ œŌŏŚŜŔŞŝū ĶļĬĽĹŇĸ. 
ĬŖŞŔŎŌŢŔū śŚŐŖŗŪţőřŔū Ŗ ŝőŞŔ / Bluetooth ˌ řŌ śőŜőŐřőŕ śŌřőŗŔ ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖŔ řŌŒŘŔŞő Ŕ şŐőŜŒŔŎŌŕŞő ŖřŚśŖŔ 
Volume (įŜŚŘŖŚŝŞŨ) Ŕ Source (ĴŝŞŚţřŔŖ) ōŚŗőő 3 ŝőŖşřŐ. ĴřŐŔŖŌŞŚŜ ŝőŞŔ œŌŏŚŜŔŞŝū ĭıķŇĸ.
ĻŜŔŘőţŌřŔő. ıŝŗŔ śŚŐŖŗŪţőřŔő Ŗ ŝőŞŔ/Bluetooth ŐőŌŖŞŔŎŔŜŚŎŌřŚ, ŎŝŞşśŌŪŞ Ŏ ŝŔŗş ŝŗőŐşŪťŔő şŝŗŚŎŔū:
• ĶŚŗŚřŖş řőŗŨœū ŔŝśŚŗŨœŚŎŌŞŨ Őŗū ŝŞŜŔŘŔřŏŌ śŚ ŝőŞŔ ŔŗŔ Bluetooth Ŏ ŜőŒŔŘő ŚŒŔŐŌřŔū ŔŗŔ Ŏřő őŏŚ.
• ĻşŗŨŞ İĿ řőŌŖŞŔŎőř Ŏ ŜőŒŔŘő ŚŒŔŐŌřŔū Ŕ ŜŌōŚŞŧ.
• ĻŜŔ śŜŚōşŒŐőřŔŔ Ŕœ ŜőŒŔŘŌ ŚŒŔŐŌřŔū śŜŔ ŐőŌŖŞŔŎŔŜŚŎŌřřŚŘ śŚŐŖŗŪţőřŔŔ Ŗ ŝőŞŔ ŞŜőōşőŞŝū ŚŖŚŗŚ 1 ŘŔřşŞŧ Őŗū ŎŚŝŝŞŌřŚŎŗőřŔū ŠşřŖŢŔŚřŌŗŌ.
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VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

ĹőśŜőŜŧŎřŚ

ĺŝřŚŎřŌū ŖŚŗŚřŖŌ 

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

ĸŔŏŌőŞ

ĺŝřŚŎřŌū ŖŚŗŚřŖŌ 

'ŽŽŐůĞ�,ŽŵĞ

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

POWER

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

ĹőśŜőŜŧŎřŚ

ĺŝřŚŎřŌū ŖŚŗŚřŖŌ 
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6. ĻŚŐŖŗŪţőřŔő Ŗ ŔŝŞŚţřŔŖş ŌşŐŔŚŝŔŏřŌŗŌ
ĴŝŞŚţřŔŖŔ ŝŞŜŔŘŔřŏŌ (śŚŞŚŖŚŎŌū śőŜőŐŌţŌ ŐŌřřŧš)
ŃŞŚōŧ ŎŧōŜŌŞŨ ŝŞŜŔŘŔřŏ Ŏ ŖŌţőŝŞŎő ŔŝŞŚţřŔŖŌ, śŚŎőŜřŔŞő ŜőŏşŗūŞŚŜ řŌ ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖő ŔŗŔ ŎŧōőŜŔŞő ŔŝŞŚţřŔŖ řŌ śşŗŨŞő İĿ, Ŕ œřŌţŚŖ ŝŞŜŔŘŔřŏŌ œŌŏŚŜŔŞŝū ōőŗŧŘ. 

ıŝŗŔ œřŌţŚŖ ŘŔŏŌőŞ ōőŗŧŘ, ũŞŚ ŚœřŌţŌőŞ, ţŞŚ şŝŞŌřŚŎŗőřŚ śŚŐŖŗŪţőřŔő Ŗ ŝőŞŔ, řŚ ŎŚŝśŜŚŔœŎőŐőřŔū řőŞ ŔŗŔ ŚřŚ śŜŔŚŝŞŌřŚŎŗőřŚ.

ıŝŗŔ œřŌţŚŖ ŝŎőŞŔŞŝū ōőŗŧŘ řőśŜőŜŧŎřŚ, ũŞŚ ŚœřŌţŌőŞ śŚŐŖŗŪţőřŔő Ŗ ŝőŞŔ Ŕ ŎŚŝśŜŚŔœŎőŐőřŔő. 

Chromecast
1. ĳŌśşŝŞŔŞő ŝŞŜŔŘŔřŏŚŎŧŕ ŝőŜŎŔŝ, ŖŚŞŚŜŧŕ Ŏŧ šŚŞŔŞő śŚŝŗşŤŌŞŨ, řŌ ŝŘŌŜŞŠŚřő ŔŗŔ śŗŌřŤőŞő.
2. ĹŌŒŘŔŞő œřŌţŚŖ Cast Ŏ śŜŔŗŚŒőřŔŔ (ŚōŧţřŚ Ŏ śŜŌŎŚŘ ŎőŜšřőŘ şŏŗş ũŖŜŌřŌ).
3. ĮŧōőŜŔŞő «4305P» (ŔŗŔ ŔŘū, ŖŚŞŚŜŚő Ŏŧ œŌŐŌŗŔ ŝŔŝŞőŘő). 
4. ĹŌţřŔŞő ŎŚŝśŜŚŔœŎőŐőřŔő ŖŚřŞőřŞŌ.

Apple Airplay
1. ŃŞŚōŧ ŎŚŝśŜŚŔœŎőŝŞŔ ŌşŐŔŚ AirPlay ţőŜőœ ŝŔŝŞőŘş, şōőŐŔŞőŝŨ, ţŞŚ ŎŌŤő şŝŞŜŚŕŝŞŎŚ Apple Ŕ ŌşŐŔŚŝŔŝŞőŘŌ śŚŐŖŗŪţőřŧ Ŗ ŚŐřŚŕ Ŕ ŞŚŕ Œő ŝőŞŔ, Ŕ ŎŧōőŜŔŞő ŖŚŗŚřŖş Ŏ ŖŌţőŝŞŎő şŝŞŜŚŕŝŞŎŌ ŎŚŝśŜŚŔœŎőŐőřŔū ŌşŐŔŚ AirPlay. 
2. ĮŧōőŜŔŞő ŖŚřŞőřŞ Őŗū ŝŞŜŔŘŔřŏŌ Ŕ řŌţřŔŞő ŎŚŝśŜŚŔœŎőŐőřŔő.

ĻŜŔŘőţŌřŔő śŚ ŔŝśŚŗŨœŚŎŌřŔŪ Spotify.
ĮŌŤ ŞőŗőŠŚř ŔŗŔ śŗŌřŤőŞ ŘŚŒřŚ ŔŝśŚŗŨœŚŎŌŞŨ Ŏ ŖŌţőŝŞŎő śşŗŨŞŌ ŐŔŝŞŌřŢŔŚřřŚŏŚ şśŜŌŎŗőřŔū. ĻŚŐŜŚōřŧő ŝŎőŐőřŔū ŝŘ. řŌ Ŏőō-ŝŌŕŞő spotify.com/connect.

ĴŝŞŚţřŔŖ Bluetooth
ŃŞŚōŧ ŎŧōŜŌŞŨ Bluetooth Ŏ ŖŌţőŝŞŎő ŔŝŞŚţřŔŖŌ ŝŔŏřŌŗŌ, śŚŎőŜřŔŞő ŜőŏşŗūŞŚŜ, ţŞŚōŧ œřŌţŚŖ Bluetooth œŌŏŚŜőŗŝū ōőŗŧŘ.
• ıŝŗŔ ŝŚśŜūŒőřŔő ŝ şŝŞŜŚŕŝŞŎŚŘ ŜŌřőő řő şŝŞŌřŌŎŗŔŎŌŗŚŝŨ, ŞŚ œřŌţŚŖ 

Bluetooth ōşŐőŞ ŘŔŏŌŞŨ ōőŗŧŘ. 
• ıŝŗŔ ŝŚśŜūŒőřŔő şŒő ōŧŗŚ şŝŞŌřŚŎŗőřŚ ŜŌřőő, ŝŔŝŞőŘŌ ōşŐőŞ śŚŐŖŗŪţőřŌ, Ŕ œřŌţŚŖ Bluetooth œŌŏŚŜŔŞŝū řőśŜőŜŧŎřŚ ōőŗŧŘ.

ĽŚśŜūŒőřŔő/śŚŐŖŗŪţőřŔő şŝŞŜŚŕŝŞŎŌ Bluetooth
ĮŧōőŜŔŞő Bluetooth Ŏ ŖŌţőŝŞŎő ŔŝŞŚţřŔŖŌ. 
1. ĹŌŒŘŔŞő Ŕ şŐőŜŒŔŎŌŕŞő ŜőŏşŗūŞŚŜ ŔŝŞŚţřŔŖŌ ōŚŗőő 3 ŝőŖşřŐ.
2. ĴřŐŔŖŌŞŚŜ Bluetooth řŌţřőŞ ŘŔŏŌŞŨ, ŝŔŝŞőŘŌ ŖŚŗŚřŚŖ ŔœŐŌŝŞ œŎşŖŚŎŚŕ ŝŔŏřŌŗ ŐŎŌŒŐŧ.
3. ĮŧōőŜŔŞő «4305P» Ŏ řŌŝŞŜŚŕŖŌš ŝŎŚőŏŚ şŝŞŜŚŕŝŞŎŌ Bluetooth, ţŞŚōŧ řŌţŌŞŨ śŜŚŢőŝŝ ŝŚśŜūŒőřŔū.
4. ĻŜŔ şŝśőŤřŚŘ śŚŐŖŗŪţőřŔŔ œřŌţŚŖ Bluetooth œŌŏŚŜŔŞŝū řőśŜőŜŧŎřŚ ōőŗŧŘ, Ŕ śŜŚœŎşţŔŞ œŎşŖŚŎŚŕ ŝŔŏřŌŗ.
5. ĮŖŗŪţŔŞő ŎŚŝśŜŚŔœŎőŐőřŔő ŖŚřŞőřŞŌ řŌ ŝŎŚőŘ şŝŞŜŚŕŝŞŎő, Ŕ řŌţřőŞŝū ŝŞŜŔŘŔřŏ.

ĻŜūŘŚő śŚŐŖŗŪţőřŔő Ŗ ŢŔŠŜŚŎŚŘş ŔŝŞŚţřŔŖş ŌşŐŔŚ śŚ USB
1. ĻŚŐŖŗŪţŔŞő ŖŌōőŗŨ ŖŚřŢŚŘ USB-B ŎŚ ŎšŚŐřŚŕ ŌşŐŔŚ ŜŌœŦőŘ USB-B řŌ ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖő, Ō ŖŚřŢŚŘ USB-A ˌ Ŗ ŎŌŤőŘş şŝŞŜŚŕŝŞŎş-ŔŝŞŚţřŔŖş. 
2. ĻŚŎőŜřŔŞő ŜőŏşŗūŞŚŜ ŔŝŞŚţřŔŖŌ řŌ USB Audio input (USB ŌşŐŔŚ), ŔřŐŔŖŌŞŚŜ USB Audio œŌŏŚŜŔŞŝū řőśŜőŜŧŎřŚ ōőŗŧŘ.
3. ĮŧōőŜŔŞő «4305P» ŝŜőŐŔ şŝŞŜŚŕŝŞŎ-ŔŝŞŚţřŔŖŚŎ Ŏ řŌŝŞŜŚŕŖŌš Bluetooth.
4. ĹŌţřŔŞő ŎŚŝśŜŚŔœŎőŐőřŔő ŖŚřŞőřŞŌ.

ĹőśŜőŜŧŎřŚ

ĸŔŏŌőŞ
ĴŝŞŚţřŔŖ

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

ĸŔŏŌőŞ, őŝŗŔ řőŞ ŝŚśŜūŒőřřŚŏŚ şŝŞŜŚŕŝŞŎŌ BT, ŗŔōŚ řőśŜőŜŧŎřŚ ŏŚŜŔŞ ĭıķŇĸ ŝŎőŞŚŘ, őŝŗŔ şŝŞŜŚŕŝŞŎŚ BT ŚōřŌŜşŒőřŚ Ŕ śŚŐŖŗŪţőřŚ
ĴŝŞŚţřŔŖ

ĺŝřŚŎřŌū ŖŚŗŚřŖŌ 

ĴřŐŔŖŌŞŚŜ NET (ĽőŞŨ) ŏŚŜŔŞ, śŚŖŌ śŚŐŖŗŪţőřŔő Ŗ ŝőŞŔ ŝŞŌōŔŗŨřŚ

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

ĴŝŞŚţřŔŖ

ĺŝřŚŎřŌū ŖŚŗŚřŖŌ 

ĴřŐŔŖŌŞŚŜ NET (ĽőŞŨ) ŏŚŜŔŞ, śŚŖŌ śŚŐŖŗŪţőřŔő Ŗ ŝőŞŔ ŝŞŌōŔŗŨřŚ
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łŔŠŜŚŎŚŕ ŎšŚŐ Toslink/ŚśŞŔţőŝŖŔŕ
1. ĻŚŐŖŗŪţŔŞő ŚśŞŔţőŝŖŔŕ ŖŌōőŗŨ Ŗ şŝŞŜŚŕŝŞŎş-ŔŝŞŚţřŔŖş Ŕ ŖŚ ŎšŚŐş Toslink 

/ Optical (Toslink / ŚśŞŔţőŝŖŔŕ) řŌ œŌŐřőŕ ŝŞŚŜŚřő ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖŔ. 
2. ĻŚŎőŜřŔŞő ŜőŏşŗūŞŚŜ ŔŝŞŚţřŔŖŌ řŌ Optical Audio input (ĺśŞŔţőŝŖŔŕ), ŔřŐŔŖŌŞŚŜ Optical Audio œŌŏŚŜŔŞŝū řőśŜőŜŧŎřŚ ōőŗŧŘ.
3. ĹŌţřŔŞő ŎŚŝśŜŚŔœŎőŐőřŔő ŖŚřŞőřŞŌ.

ĻŚŐŖŗŪţőřŔő ōŌŗŌřŝřŧš ŖŌōőŗőŕ XLR / ¼"
1. ĻŚŐŖŗŪţŔŞő ōŌŗŌřŝřŧő śŜŌŎŧŕ Ŕ ŗőŎŧŕ ŖŌōőŗŔ XLR ŔŗŔ ¼" Ŗ şŝŞŜŚŕŝŞŎş-ŔŝŞŚţřŔŖş Ŕ ŎšŚŐŌŘ Balanced Left & Right (ĭŌŗŌřŝřŧŕ ŗőŎŧŕ Ŕ śŜŌŎŧŕ) řŌ œŌŐřőŕ ŝŞŚŜŚřő ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖŔ. 
2. ĻŚŎőŜřŔŞő ŜőŏşŗūŞŚŜ ŔŝŞŚţřŔŖŌ řŌ Balanced Audio input (ĭŌŗŌřŝřŧŕ ŌşŐŔŚŎšŚŐ), ŔřŐŔŖŌŞŚŜ ōŌŗŌřŝřŚŏŚ ŌşŐŔŚ œŌŏŚŜŔŞŝū řőśŜőŜŧŎřŧŘ ōőŗŧŘ ŝŎőŞŚŘ. 
3. ĹŌţřŔŞő ŎŚŝśŜŚŔœŎőŐőřŔő ŖŚřŞőřŞŌ.
ĻļĴĸıŃĬĹĴı. ĮŧōőŜŔŞő śŚŐšŚŐūťŔŕ şŜŚŎőřŨ ţşŎŝŞŎŔŞőŗŨřŚŝŞŔ Őŗū śŚŐŐőŜŒŖŔ ŖŚřŞőřŞŌ / ŎšŚŐŌ ŔŝŞŚţřŔŖŌ –  
(-10 Őĭ / ŜőŒŔŘ ŎŧŝŚŖŚŕ ţşŎŝŞŎŔŞőŗŨřŚŝŞŔ ŗŔōŚ +4 Őĭ / ŜőŒŔŘ řŔœŖŚŕ ţşŎŝŞŎŔŞőŗŨřŚŝŞŔ).

ĻŚŐŖŗŪţőřŔő ŌřŌŗŚŏŚŎŚŏŚ ŗŔřőŕřŚŏŚ ŖŌōőŗū (Aux-in 3,5 ŘŘ)
1. ĻŚŐŖŗŪţŔŞő ŌřŌŗŚŏŚŎŧŕ ŝŞőŜőŚ-ŖŌōőŗŨ Ŗ şŝŞŜŚŕŝŞŎş-ŔŝŞŚţřŔŖş Ŕ Ŗ ŎŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŚŘş ŌřŌŗŚŏŚŎŚŘş ŝŞőŜőŚŎšŚŐş 3,5 ŘŘ řŌ œŌŐřőŕ ŝŞŚŜŚřő ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖŔ. 
2. ĻŚŎőŜřŔŞő ŜőŏşŗūŞŚŜ ŔŝŞŚţřŔŖŌ řŌ ŎŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŧŕ ŎšŚŐ, ŔřŐŔŖŌŞŚŜ ŎŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŚŏŚ ŌşŐŔŚŎšŚŐŌ œŌŏŚŜŔŞŝū řőśŜőŜŧŎřŚ ōőŗŧŘ. 
3. ĹŌţřŔŞő ŎŚŝśŜŚŔœŎőŐőřŔő ŖŚřŞőřŞŌ.

7. ĿśŜŌŎŗőřŔő ŝŔŝŞőŘŚŕ
ĿŎőŗŔţőřŔő/şŘőřŨŤőřŔő ŏŜŚŘŖŚŝŞŔ / ŚŞŖŗŪţőřŔő œŎşŖŌ
ļőŏşŗūŞŚŜ ŏŜŚŘŖŚŝŞŔ řŌ ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖő śŚŎŧŤŌőŞ/śŚřŔŒŌőŞ şŜŚŎőřŨ ŏŜŚŘŖŚŝŞŔ řŌ ŚōőŔš ŖŚŗŚřŖŌš ŚŐřŚŎŜőŘőřřŚ. 
• ĹŌţŔřŌū ŝ şŜŚŎřū ŏŜŚŘŖŚŝŞŔ śŚ şŘŚŗţŌřŔŪ, śŚŎŚŜŚŞ ŜőŏşŗūŞŚŜŌ ŏŜŚŘŖŚŝŞŔ śŚ ţŌŝŚŎŚŕ ŝŞŜőŗŖő śŚŎŧŤŌőŞ ŏŜŚŘŖŚŝŞŨ řŌ ŝŗőŐşŪťŔő ţŌŝŞŚŞŧ śŚ 1 Őĭ. 
• ĻŜŔ ŐŚŝŞŔŒőřŔŔ ŘŌŖŝŔŘŌŗŨřŚŕ ŏŜŚŘŖŚŝŞŔ ŔřŐŔŖŌŞŚŜŧ řŌţřşŞ ŘŔŏŌŞŨ ōőŗŧŘ.
• ĻŚŎŚŜŚŞ ŜőŏşŗūŞŚŜŌ ŏŜŚŘŖŚŝŞŔ śŜŚŞŔŎ ţŌŝŚŎŚŕ ŝŞŜőŗŖŔ śŚřŔŒŌőŞ ŏŜŚŘŖŚŝŞŨ řŌ ŝŗőŐşŪťŔő ţŌŝŞŚŞŧ śŚ 1 Őĭ.

• ĹŌŒŘŔŞő řŌ ŜőŏşŗūŞŚŜ ŏŜŚŘŖŚŝŞŔ, ţŞŚōŧ ŚŞŖŗŪţŔŞŨ œŎşŖ (Mute). ĶŚŏŐŌ œŎşŖ ŚŞŖŗŪţőř, ŔřŐŔŖŌŞŚŜ ŎŧōŜŌřřŚŏŚ ŔŝŞŚţřŔŖŌ œŌŏŚŜŔŞŝū Ŕ řŌţřőŞ ŘŔŏŌŞŨ ŖŜŌŝřŧŘ. (ĹŌ ŔŗŗŪŝŞŜŌŢŔŔ ŝśŜŌŎŌ Őŗū śŜŔŘőŜŌ ŎŧōŜŌř ŔŝŞŚţřŔŖ Optical 
(ĺśŞŔţőŝŖŔŕ)). 

• ĹŌŒŘŔŞő řŌ ŜőŏşŗūŞŚŜ ŏŜŚŘŖŚŝŞŔ ŝřŚŎŌ, ţŞŚōŧ ŎŖŗŪţŔŞŨ œŎşŖ. ĿŜŚŎőřŨ ŏŜŚŘŖŚŝŞŔ ōşŐőŞ ŝŚŚŞŎőŞŝŞŎŚŎŌŞŨ śŚŝŗőŐřőŕ řŌŝŞŜŚŕŖő.

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

ĴŝŞŚţřŔŖ

ĺŝřŚŎřŌū ŖŚŗŚřŖŌ 

ĴřŐŔŖŌŞŚŜ NET (ĽőŞŨ) ŏŚŜŔŞ, śŚŖŌ śŚŐŖŗŪţőřŔő Ŗ ŝőŞŔ ŝŞŌōŔŗŨřŚ

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

ĴŝŞŚţřŔŖ

ĺŝřŚŎřŌū ŖŚŗŚřŖŌ 

ĴřŐŔŖŌŞŚŜ NET (ĽőŞŨ) ŏŚŜŔŞ, śŚŖŌ śŚŐŖŗŪţőřŔő Ŗ ŝőŞŔ ŝŞŌōŔŗŨřŚ

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

ĴŝŞŚţřŔŖ

ĺŝřŚŎřŌū ŖŚŗŚřŖŌ 

ĴřŐŔŖŌŞŚŜ NET (ĽőŞŨ) ŏŚŜŔŞ, śŚŖŌ śŚŐŖŗŪţőřŔő Ŗ ŝőŞŔ ŝŞŌōŔŗŨřŚ

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

POWER NET

SOURCE/PAIRING/MUTEVOLUME

ĸŔŏŌőŞ

ĺŝřŚŎřŌū ŖŚŗŚřŖŌ 
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ļőŒŔŘ ŚŒŔŐŌřŔū
ĽŔŝŞőŘŌ 4305P ŌŎŞŚŘŌŞŔţőŝŖŔ śőŜőšŚŐŔŞ Ŏ ŜőŒŔŘ ŚŒŔŐŌřŔū ŝŚ ŝřŔŒőřřŧŘ śŚŞŜőōŗőřŔőŘ ũřőŜŏŔŔ, őŝŗŔ ŚŞ ŌŖŞŔŎřŚŏŚ/ŎŧōŜŌřřŚŏŚ ŔŝŞŚţřŔŖŌ řő śŚŝŞşśŌőŞ ŌşŐŔŚŝŔŏřŌŗ Ŏ ŞőţőřŔő > 10 ŘŔřşŞ.
ĶŚŏŐŌ ŝŔŝŞőŘŌ řŌšŚŐŔŞŝū Ŏ ŜőŒŔŘő ŚŒŔŐŌřŔū, ŔřŐŔŖŌŞŚŜŧ śŔŞŌřŔū řŌ ŚŝřŚŎřŚŕ Ŕ ŎŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŚŕ ŖŚŗŚřŖŌš ŏŚŜūŞ řőśŜőŜŧŎřŚ ŖŜŌŝřŧŘ.

ĮŧšŚŐ Ŕœ ŜőŒŔŘŌ ŚŒŔŐŌřŔū Ŕ ŎŚœŎŜŌŞ Ŗ ŚōŧţřŚŕ ŜŌōŚŞő śŜŚŔŝšŚŐŔŞ, őŝŗŔ:
• ŖŜŌŞŖŚ řŌŒŌŞŨ ŗŪōşŪ ŖřŚśŖş řŌ ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖő; 
• řŌţŌŞŨ ŎŚŝśŜŚŔœŎőŐőřŔő řŌ śŚŝŗőŐřőŘ ŎŧōŜŌřřŚŘ ŔŝŞŚţřŔŖő (ŖŜŚŘő USB Ŕ ŚśŞŔţőŝŖŚŏŚ), ŎŖŗŪţŌū ŝŞŜŔŘŔřŏ Ŕ śőŜőŐŌţş ŐŌřřŧš śŚ Bluetooth, őŝŗŔ ŎŖŗŪţőřŌ ŝőŞŨ. 

ĻşŗŨŞ ŐŔŝŞŌřŢŔŚřřŚŏŚ şśŜŌŎŗőřŔū
Į ŖŚŘśŗőŖŞ śŚŝŞŌŎŖŔ ŝŔŝŞőŘŧ 4305P ŎšŚŐŔŞ ŜşţřŚŕ śşŗŨŞ ŐŔŝŞŌřŢŔŚřřŚŏŚ şśŜŌŎŗőřŔū ŝ śŚŐŐőŜŒŖŚŕ 
Bluetooth Őŗū ŗőŏŖŚŏŚ şśŜŌŎŗőřŔū ŚŝřŚŎřŧŘŔ ŠşřŖŢŔūŘŔ ŝŔŝŞőŘŧ ŝ ŜŌŝŝŞŚūřŔū ŐŚ 12 Ř (40 ŠşŞŚŎ). 

 • Power (ĻŔŞŌřŔő)

 • Mute (ĺŞŖŗŪţŔŞŨ œŎşŖ)

 • Transport Skip back (ĻŜőŐŧŐşťŔŕ ŞŜőŖ)

 • Transport Pause/Play (ĻŌşœŌ/ŎŚŝśŜŚŔœŎőŐőřŔő)

 • Transport Skip forward (ĽŗőŐşŪťŔŕ ŞŜőŖ)

 • Volume Up (ĿŎőŗŔţŔŞŨ ŏŜŚŘŖŚŝŞŨ)

 • Volume Dn (ĿŘőřŨŤŔŞŨ ŏŜŚŘŖŚŝŞŨ)

 • Streaming (ĽŞŜŔŘŔřŏ)

 • BT Source (ĴŝŞŚţřŔŖ Bluetooth)

 • USB Audion (ĴŝŞŚţřŔŖ USB Audio)

 • Digital / Optical in (łŔŠŜŚŎŚŕ/ĺśŞŔţőŝŖŔŕ ŎšŚŐ)

 • Balanced input (ĭŌŗŌřŝřŧŕ ŎšŚŐ)

 • Aux-in (3,5 ŘŘ)

 • ĴřŐŔŖŌŞŚŜŧ (Őŗū ŚōŜŌŞřŚŕ ŝŎūœŔ) ŜŌŝśŚŗŚŒőřŧ ŜūŐŚŘ ŝ ŖřŚśŖŚŕ śŔŞŌřŔū On/Off (ĮŖŗ./ŎŧŖŗ.)

ĽŚśŜūŒőřŔő śŚ Bluetooth ŝ śŚŘŚťŨŪ śşŗŨŞŌ İĿ
• ĹŌ ŚŝřŚŎřŚŕ ŖŚŗŚřŖő 4305P řŌŒŘŔŞő Ŕ şŐőŜŒŔŎŌŕŞő ŖřŚśŖş Volume/Mute 

(įŜŚŘŖŚŝŞŨ / ŚŞŖŗŪţŔŞŨ œŎşŖ) ŐŚŗŨŤő 3 ŝőŖşřŐ.
• ĹŌ śşŗŨŞő İĿ řŌŒŘŔŞő ŚŐřŚŎŜőŘőřřŚ ŖřŚśŖŔ Streaming 

(ĽŞŜŔŘŔřŏ) Ŕ Play/Pause/OK (ĮŚŝśŜŚŔœŎőŐőřŔő/śŌşœŌ/ĺĶ). 

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

ĺŝřŚŎřŌū ŖŚŗŚřŖŌ 

4305P

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

POWER

ļőŒŔŘ ŝŚśŜūŒőřŔū BTLE REMOTE (ĻşŗŨŞ ŐŔŝŞŌřŢŔŚřřŚŏŚ şśŜŌŎŗőřŔū 
BTLE), ŎŖŗŪţŌőŘŧŕ ŐŚŗŏŔŘ řŌŒŌŞŔőŘ Ŏ ŞőţőřŔő > 3 ŝőŖşřŐ

İŚŗŏŚő řŌŒŌŞŔő Ŏ ŞőţőřŔő 
> 2 ŝőŖ
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8. İŜşŏŔő ŜőŒŔŘŧ
ļőŒŔŘ œŌťŔŞŧ
ĽŔŝŞőŘŌ 4305P ŚŝřŌťőřŌ ŜŌœŗŔţřŧŘŔ şŜŚŎřūŘŔ œŌťŔŞŧ. Į ŜőŐŖŔš ŝŗşţŌūš, őŝŗŔ ŝŔŝŞőŘŌ ŚōřŌŜşŒŔŞ ŎřşŞŜőřřŪŪ řőŔŝśŜŌŎřŚŝŞŨ, Ŏ ŖŌţőŝŞŎő ŝŔŏřŌŗŌ ŎŧōŜŌřřŧŕ œřŌţŚŖ ŔŝŞŚţřŔŖŌ œŌŏŚŜŔŞŝū řőśŜőŜŧŎřŚ ŖŜŌŝřŧŘ. ĽŔŝŞőŘŌ ōşŐőŞ řŌšŚŐŔŞŨŝū Ŏ ũŞŚŘ ŝŚŝŞŚūřŔŔ ŐŚ Şőš śŚŜ, śŚŖŌ śŜŚŔŝšŚŐŔŞ ŝŚōŧŞŔő, ŌŖŞŔŎŔŜŚŎŌŎŤőő œŌťŔŞřşŪ ŠşřŖŢŔŪ. 
(ĹŌ śŜŔŘőŜő ŝśŜŌŎŌ śŜŚōŗőŘŌ ŎŚœřŔŖŗŌ śŜŔ ŎŧōŜŌřřŚŘ ŚśŞŔţőŝŖŚŘ ŔŝŞŚţřŔŖő).

ĺōřŚŎŗőřŔő śŜŚŏŜŌŘŘřŚŏŚ ŚōőŝśőţőřŔū
• ĺōřŚŎŗőřŔő śŜŚŏŜŌŘŘřŚŏŚ ŚōőŝśőţőřŔū śŜŚŔŝšŚŐŔŞ ŌŎŞŚŘŌŞŔţőŝŖŔ, őŝŗŔ ŝŔŝŞőŘŌ śŚŐŖŗŪţőřŌ Ŗ ŌŖŞŔŎřŚŕ ŝőŞŔ.
• ıŝŗŔ ŐŚŝŞşśřŚ ŝŚŚŞŎőŞŝŞŎşŪťőő ŚōřŚŎŗőřŔő, şŝŞŜŚŕŝŞŎŚ ŌŎŞŚŘŌŞŔţőŝŖŔ řŌţřőŞ śŜŚŢőŝŝ ŚōřŚŎŗőřŔū, ŔřŐŔŖŌŞŚŜŧ śŔŞŌřŔū śŜŔ ũŞŚŘ ōşŐşŞ ŘŔŏŌŞŨ ŠŔŚŗőŞŚŎŧŘ.
• ĻŚŝŗő œŌŎőŜŤőřŔū ŚōřŚŎŗőřŔū ŔřŐŔŖŌŞŚŜŧ śŔŞŌřŔū ŎőŜřşŞŝū Ŏ śŜőŒřőő ŝŚŝŞŚūřŔő, Ŕ ŎŚœŚōřŚŎŔŞŝū ŚōŧţřŌū ŜŌōŚŞŌ.

ĺōřŌŜşŒőřŔő ŖŚŗŚřŚŖ
ıŝŗŔ śŜŔ śŚŐŖŗŪţőřŔŔ Ŗ ŝőŞŔ śŔŞŌřŔū ŝŔŝŞőŘŌ 4305P řő ŚōřŌŜşŒŔŎŌőŞ ōőŝśŜŚŎŚŐřŚő ŔŗŔ śŜŚŎŚŐřŚő śŚŐŖŗŪţőřŔő ŘőŒŐş ŚŝřŚŎřŚŕ Ŕ ŎŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŚŕ ŖŚŗŚřŖŚŕ, ŞŚ ŔřŐŔŖŌŞŚŜŧ śŔŞŌřŔū řŌ ŚōőŔš ŖŚŗŚřŖŌš ōşŐşŞ ŏŚŜőŞŨ řőśŜőŜŧŎřŚ ŒőŗŞŧŘ. 
ĻŜŚŎőŜŨŞő śŚŐŖŗŪţőřŔő, ŖŌŖ ŚśŔŝŌřŚ Ŏ ŏŗŌŎő «ĹŌŝŞŜŚŕŖŌ ŝŔŝŞőŘŧ ŖŚŗŚřŚŖ» Ŏ ŜŌœŐőŗő 4. 
(ĹŌ śŜŔŘőŜő ŝśŜŌŎŌ śŚŖŌœŌřŚ, ţŞŚ śŚŐŖŗŪţőřřŌū ŖŚŗŚřŖŌ řő ŚōřŌŜşŒőřŌ, Ō ŚŝřŚŎřŌū ŖŚŗŚřŖŌ śŚŐŖŗŪţőřŌ Ŗ ŝőŞŔ).

ļőŒŔŘ œŎşŖŌ ŎŧŝŚŖŚŏŚ ŜŌœŜőŤőřŔū ŝ śőŜőŐŌţőŕ ŐŌřřŧš śŚ ŖŌōőŗŪ ˋ śŚŐŖŗŪţőřŔő 192 ŖįŢ / 24 ōŔŞŌ
ıŝŗŔ ŘőŒŐş ŚŝřŚŎřŚŕ Ŕ ŎŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŚŕ ŖŚŗŚřŖŌŘŔ ŚōřŌŜşŒőřŚ śŚŐŖŗŪţőřŔő ŝ śŚŘŚťŨŪ ŖŌōőŗū Digital Link / Cat6, ŚōŌ ŔřŐŔŖŌŞŚŜŌ śŔŞŌřŔū ōşŐşŞ ŏŚŜőŞŨ ōőŗŧŘ ŝŎőŞŚŘ. 

ĬşŐŔŚŜőŒŔŘ ŝ ōőŝśŜŚŎŚŐřŚŕ śőŜőŐŌţőŕ ŐŌřřŧš ˋ śŚŐŖŗŪţőřŔő 96 ŖįŢ /24 ōŔŞŌ
ıŝŗŔ ŚŝřŚŎřŌū Ŕ ŎŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŌū ŖŚŗŚřŖŔ śŚŐŖŗŪţőřŧ ōőŝśŜŚŎŚŐřŧŘ ŝśŚŝŚōŚŘ, ŚōŌ ŔřŐŔŖŌŞŚŜŌ śŔŞŌřŔū ōşŐşŞ ŏŚŜőŞŨ œőŗőřŧŘ ŝŎőŞŚŘ. 

ĶŚřŞőřŞ MQA
ĽŔŝŞőŘŌ 4305P śŚŐŐőŜŒŔŎŌőŞ ŞőšřŚŗŚŏŔŪ MQA (Master Quality Authenticated, ŐŚŝŞŚŎőŜřŚő ũŞŌŗŚřřŚő ŖŌţőŝŞŎŚ) Ŕ ŝśŚŝŚōřŌ ŎŚŝśŜŚŔœŎŚŐŔŞŨ ŌşŐŔŚśŚŞŚŖ MQA.
ĻŚŝŗő ŎŧōŚŜŌ ŔŝŞŚţřŔŖŌ śŚŞŚŖŚŎŚŕ śőŜőŐŌţŔ ŐŌřřŧš Ŕ ŚōřŌŜşŒőřŔū ŠŌŕŗŌ MQA Ŏ ŝśŔŝŖő ŎŚŝśŜŚŔœŎőŐőřŔū ŔřŐŔŖŌŞŚŜ ŔŝŞŚţřŔŖŌ ŝŞŜŔŘŔřŏŌ şŖŌŒőŞ ŎŚŝśŜŚŔœŎŚŐŔŘŧŕ ŞŔś ŠŌŕŗŌ MQA śşŞőŘ ŝŗőŐşŪťőŕ ŝŘőřŧ ŢŎőŞŚŎ:
• ŔřŐŔŖŌŞŚŜ ŔŝŞŚţřŔŖŌ ŝŞŜŔŘŔřŏŌ řőśŜőŜŧŎřŚ ŏŚŜŔŞ œőŗőřŧŘ ŢŎőŞŚŘ = ŠŌŕŗ Genuine MQA;
• ŔřŐŔŖŌŞŚŜ ŔŝŞŚţřŔŖŌ ŝŞŜŔŘŔřŏŌ řőśŜőŜŧŎřŚ ŏŚŜŔŞ ŝŔřŔŘ ŢŎőŞŚŘ = ŠŌŕŗ MQA Studio;
• ŔřŐŔŖŌŞŚŜ ŔŝŞŚţřŔŖŌ ŝŞŜŔŘŔřŏŌ řőśŜőŜŧŎřŚ ŏŚŜŔŞ śşŜśşŜřŧŘ ŢŎőŞŚŘ = ŠŌŕŗ MQB, ŞŚŗŨŖŚ ŜőřŐőŜŔřŏ.

POWER NET

SOURCE/PAIRING/VOL MUTEUME

ĹőśŜőŜŧŎřŚ

ĺŝřŚŎřŌū ŖŚŗŚřŖŌ 

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

POWER

ĺŝřŚŎřŌū ŖŚŗŚřŖŌ 

ĮŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŌū ŖŚŗŚřŖŌ 

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

POWER

POWER

ĺŝřŚŎřŌū ŖŚŗŚřŖŌ 

ĮŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŌū ŖŚŗŚřŖŌ 

NET

VOLUME/MUTE SOURCE/PAIRING

POWER

POWER

ĮŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŌū ŖŚŗŚřŖŌ 

NET

VOLUME SOURCE/PAIRING

POWER

POWER

ĸĴįĬıľ

ĸĴįĬıľ

ĺŝřŚŎřŌū ŖŚŗŚřŖŌ 

ĮŝśŚŘŚŏŌŞőŗŨřŌū ŖŚŗŚřŖŌ 
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9. ľőšřŔţőŝŖŔő šŌŜŌŖŞőŜŔŝŞŔŖŔ
Ɍɢɩ� ɤɨɦɩɚɤɬɧɚɹ��ɚɤɭɫɬɢɱɟɫɤɚɹ�ɫɢɫɬɟɦɚ�ɫ�ɮɚɡɨɢɧɜɟɪɬɨɪɨɦ�ɢ�ɫɨ�ɜɫɬɪɨɟɧɧɵɦ�ɭɫɢɥɟɧɢɟɦ��ɜɫɬɪɨɟɧɧɵɣ�

ɚɭɞɢɨɩɪɨɰɟɫɫɨɪ��'63��ɢ�ɛɟɫɩɪɨɜɨɞɧɨɟ�ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɟ

ɇɢɡɤɨɱɚɫɬɨɬɧɵɣ�ɞɢɧɚɦɢɤ� -:���3���������ɞɸɣɦɨɜɵɟ������ɦɦ��ɧɢɡɤɨɱɚɫɬɨɬɧɵɟ�ɞɢɧɚɦɢɤɢ�ɫ�ɱɟɪɧɵɦ�ɛɭɦɚɠɧɵɦ�ɤɨɧɭɫɨɦ�ɢ�ɥɢɬɨɣ�ɪɚɦɨɣ

ȼɵɫɨɤɨɱɚɫɬɨɬɧɵɟ�ɦɟɦɛɪɚɧɵ� Ʉɨɦɩɪɟɫɫɢɨɧɧɵɣ�ɞɪɚɣɜɟɪ�����+����ɫ�ɦɟɦɛɪɚɧɨɣ���ɞɸɣɦ�����ɦɦ��ɫ�ɞɢɚɮɪɚɝɦɨɣ�7HRQH[®�ɢ�ɜɨɥɧɨɜɨɞɚɦɢ�
ɭɫɨɜɟɪɲɟɧɫɬɜɨɜɚɧɧɨɣ�ɝɟɨɦɟɬɪɢɢ�+',�

Ɇɨɳɧɨɫɬɶ�ɭɫɢɥɢɬɟɥɹ�� Ɇɨɳɧɨɫɬɶ�ɫɢɫɬɟɦɵ�����ȼɬ��ɤɥɚɫɫ�'
����ȼɬ�ɫɪ��ɤɜ��ɧɚ�ɤɨɥɨɧɤɭ�
����ȼɬ�ɧɚ�ɤɨɦɩɪɟɫɫɢɨɧɧɵɣ�ȼɑ�ɞɪɚɣɜɟɪ�������ȼɬ�ɧɚ�ɇɑ�ɞɢɧɚɦɢɤ�

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ�ɚɭɞɢɨ� ɞɨ����ɛɢɬ������ɤȽɰ��ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɟ�ɦɟɠɞɭ�ɞɢɧɚɦɢɤɚɦɢ�ɩɨ�ɰɢɮɪɨɜɨɣ�ɫɜɹɡɢ��
ɞɨ����ɛɢɬ�����ɤȽɰ��ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɟ�ɦɟɠɞɭ�ɞɢɧɚɦɢɤɚɦɢ�ɩɨ�ɛɟɫɩɪɨɜɨɞɧɨɣ�ɫɜɹɡɢ��

ɑɚɫɬɨɬɧɚɹ�ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚ� ���Ƚɰ�²����ɤȽɰ�����ɞȻ��

ɑɚɫɬɨɬɚ�ɪɚɡɞɟɥɢɬɟɥɶɧɨɝɨ�
ɮɢɥɶɬɪɚ

�����Ƚɰ

Ɋɚɫɫɟɹɧɢɟ ����ɩɨ�ɝɨɪɢɡɨɧɬɚɥɢ�[�����ɩɨ�ɜɟɪɬɢɤɚɥɢ��ɨɬ���ɤȽɰ�ɞɨ����ɤȽɰ�

ɗɥɟɦɟɧɬɵ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�ɡɜɭɤɨɦ� ɉɟɪɟɞɧɹɹ�ɩɚɧɟɥɶ��9ROXPH������Ƚɪɨɦɤɨɫɬɶ������ɢ�6RXUFH�6HOHFWLRQ��ȼɵɛɨɪ�ɢɫɬɨɱɧɢɤɚ�
%OXHWRRWK�5HPRWH��ɍɞɚɥɟɧɧɨɟ�ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɟ�ɩɨ�%OXHWRRWK�
%RXQGDU\�&RPSHQVDWLRQ��Ʉɨɦɩɟɧɫɚɰɢɹ�ɩɪɟɝɪɚɞ���ɩɥɨɫɤɚɹ�ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɶ������ɞȻ�

ȼɯɨɞɵ�ɛɟɫɩɪɨɜɨɞɧɨɝɨ�
ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ�

ɫɬɪɢɦɢɧɝ�ɩɨ�:L)L��%OXHWRRWK����

ȼɯɨɞɵ�ɩɪɨɜɨɞɧɨɝɨ�
ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ�

ɚɧɚɥɨɝɨɜɵɟ��;/5�ó��&RPER�ɢ�ɫɬɟɪɟɨ�����ɦɦ
ɰɢɮɪɨɜɵɟ��ɚɫɢɧɯɪɨɧɧɵɣ�86%�%�ɢ�7RVOLQN�ɨɩɬɢɱɟɫɤɢɣ

Ɂɧɚɱɟɧɢɹ�ɱɚɫɬɨɬɵ�
ɞɢɫɤɪɟɬɢɡɚɰɢɢ�
ɩɨɞɞɟɪɠɢɜɚɟɦɨɝɨ�ɰɢɮɪɨɜɨɝɨ�
ɚɭɞɢɨ��3&0��&+�

ɋɬɪɢɦɢɧɝ�ɢ�ɥɨɤɚɥɶɧɵɟ�ɮɚɣɥɵ�ɦɭɥɶɬɢɦɟɞɢɚ�
���ɤȽɰ��������ɤȽɰ������ɤȽɰ��������ɤȽɰ������ɤȽɰ���������ɤȽɰ�������ɤȽɰ
63',)��ɞɨ�����ɤȽɰ
%OXHWRRWK��ɞɨ����ɤȽɰ

ɉɨɞɞɟɪɠɢɜɚɟɦɵɟ�ɦɭɡɵɤɚɥɶɧɵɟ�
ɮɨɪɦɚɬɵ��ɥɨɤɚɥɶɧɵɟ�ɮɚɣɥɵ�
ɦɭɥɶɬɢɦɟɞɢɚ�

$$&���$,))���$/$&���'6'��ɤ�3&0����)/$&���03����03����2**���:$9���:0$

ȼɵɯɨɞ�ɫɚɛɜɭɮɟɪɚ� Ⱥɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɨɟ�ɪɚɫɩɨɡɧɚɜɚɧɢɟ�ɫ�ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɨɣ�ɚɤɬɢɜɚɰɢɟɣ�ɜɵɫɨɤɨɱɚɫɬɨɬɧɨɝɨ�ɮɢɥɶɬɪɚ����Ƚɰ��

Ɍɢɩ�ɩɭɥɶɬɚ�ɞɢɫɬɚɧɰɢɨɧɧɨɝɨ�
ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�

ɛɟɫɩɪɨɜɨɞɧɨɣ�%7/(

Bluetooth Audio ȼɟɪɫɢɹ����
ɉɪɨɮɢɥɢ�
633��6HULDO�3RUW�3URfiOH��ɩɪɨɮɢɥɶ�ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨɝɨ�ɩɨɪɬɚ�
$�'3��$GYDQFHG�$XGLR�'LVWULEXWLRQ�3URfiOH��ɩɪɨɮɢɥɶ�ɭɫɨɜɟɪɲɟɧɫɬɜɨɜɚɧɧɨɝɨ�ɚɭɞɢɨɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ�
$95&3��$XGLR�9LGR�5HPRWH�&RQWURO�3URfiOH��ɩɪɨɮɢɥɶ�ɞɢɫɬɚɧɰɢɨɧɧɨɝɨ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�ɚɭɞɢɨ�ɢ�ɜɢɞɟɨɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚɦɢ�

Ʉɨɪɩɭɫ� Ɏɚɡɨɢɧɜɟɪɬɨɪɧɵɣ�ɞɢɡɚɣɧ�ɫ�ɞɜɭɦɹ�ɨɬɜɟɪɫɬɢɹɦɢ�ɫɩɟɪɟɞɢ
Ɇɟɛɟɥɶɧɵɣ�ɞɟɪɟɜɹɧɧɵɣ�ɲɩɨɧ�ɢɡ�ô�ɞɸɣɦɨɜɨɝɨ�Ⱦȼɉ�ɫ�ɨɬɞɟɥɤɨɣ�ɢɡ�ɦɟɛɟɥɶɧɨɣ�ɮɚɧɟɪɵ�ɩɨɞ�ɲɟɥɤɨɜɵɣ�ɨɪɟɯ��
ɱɟɪɧɵɣ�ɨɪɟɯ��ɨɫɢɧɭ

Ɋɟɲɟɬɤɚ� Ɍɟɦɧɨ�ɫɢɧɹɹ��ɫ�ɤɨɪɩɭɫɨɦ�ɨɪɟɯɨɜɨɝɨ�ɰɜɟɬɚ���ɱɟɪɧɚɹ��ɫ�ɤɨɪɩɭɫɨɦ�ɱɟɪɧɨɝɨ�ɰɜɟɬɚ���ɛɟɥɚɹ��ɫ�ɤɨɪɩɭɫɨɦ�ɦɚɬɨɜɨɝɨ�
ɛɟɥɨɝɨ�ɰɜɟɬɚ��ɪɟɲɟɬɤɚ�ɫ�ɚɤɭɫɬɢɱɟɫɤɢ�ɩɪɨɡɪɚɱɧɨɣ�ɬɤɚɧɟɜɨɣ�ɫɟɬɤɨɣ

Ɋɚɡɦɟɪɵ�ɤɨɥɨɧɨɤ�ɧɟɬɬɨ�ɫ�
ɪɟɲɟɬɤɨɣ�

����ɦɦ��ȼ��[�����ɦɦ��ɒ��[�������ɦɦ��Ƚ��������ɞɸɣɦɚ�[�����ɞɸɣɦɚ�[�����ɞɸɣɦɚ�

ȼɟɫ�ɤɨɥɨɧɤɢ�ɧɟɬɬɨ� ɨɫɧɨɜɧɨɣ������ɤɝ�������ɮɭɧɬɚ��
ɜɫɩɨɦɨɝɚɬɟɥɶɧɨɣ������ɤɝ�����ɮɭɧɬɨɜ�

ȿɞɢɧɢɰɵ�ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ�ɩɪɢ�
ɨɬɝɪɭɡɤɟ�

ɉɨɫɬɚɜɥɹɸɬɫɹ�ɩɚɪɨɣ

Ɋɚɡɦɟɪɵ�ɛɪɭɬɬɨ�ɩɪɢ�ɨɬɝɪɭɡɤɟ� ������ɦɦ��ȼ��[�������ɦɦ��ɒ��[�������ɦɦ��Ƚ���������ɞɸɣɦɚ�[������ɞɸɣɦɚ�[�������ɞɸɣɦɚ�

ȼɟɫ�ɛɪɭɬɬɨ�ɩɪɢ�ɨɬɝɪɭɡɤɟ� �����ɤɝ�������ɮɭɧɬɚ�

ɇɚɩɪɹɠɟɧɢɟ�ɜɯɨɞɧɨɝɨ�ɪɚɡɴɟɦɚ�
ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ�ɬɨɤɚ�

���±����ȼ�ɩɟɪɟɦ��ɬɨɤɚ�������������������Ƚɰ
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10. ľŚŎŌŜřŧő œřŌŖŔ Ŕ ŗŔŢőřœŔŔ
Apple®, AirPlay® Ŕ ŗŚŏŚŞŔś AirPlay Logo�, iPod®, iPhone® Ŕ iPad® ūŎŗūŪŞŝū ŞŚŎŌŜřŧŘŔ œřŌŖŌŘŔ Apple Inc., œŌŜőŏŔŝŞŜŔŜŚŎŌřřŧŘŔ Ŏ ĽńĬ Ŕ ŐŜşŏŔš ŝŞŜŌřŌš. App Store ūŎŗūőŞŝū œřŌŖŚŘ ŚōŝŗşŒŔŎŌřŔū Apple Inc.
AirPlay 2 ŜŌōŚŞŌőŞ ŝ iPhone®, iPad® Ŕ iPod touch® ŝ ŝŔŝŞőŘŚŕ iOS 11.4 ŔŗŔ ōŚŗőő śŚœŐřőŕ ŎőŜŝŔŔ, Mac ŝ ŝŔŝŞőŘŚŕ OS X® Mountain Lion ŔŗŔ ōŚŗőő śŚœŐřőŕ ŎőŜŝŔŔ Ŕ PC ŝ iTunes® 10.2.2 ŔŗŔ ōŚŗőő śŚœŐřőŕ ŎőŜŝŔŔ.

ĴŝśŚŗŨœŚŎŌřŔő śŜŚŏŜŌŘŘřŚŏŚ ŚōőŝśőţőřŔū Spotify ŜőŏşŗŔŜşőŞŝū ŗŔŢőřœŔūŘŔ ŞŜőŞŨŔš ŗŔŢ, ŝ ŖŚŞŚŜŧŘŔ ŘŚŒřŚ ŚœřŌŖŚŘŔŞŨŝū śŚ ŌŐŜőŝş: https://developer.spotify.com/legal/third-party-licenses/

ķŚŏŚŞŔś Wi-Fi CERTIFIED� ūŎŗūőŞŝū œřŌŖŚŘ ŝőŜŞŔŠŔŖŌŢŔŔ Wi-Fi Alliance®.

Google, Google Play, Chromecast Ŕ ŐŜşŏŔő ŝŚśşŞŝŞŎşŪťŔő œřŌŖŔ ūŎŗūŪŞŝū ŞŚŎŌŜřŧŘŔ œřŌŖŌŘŔ Google LLC. ĴŝśŚŗŨœŚŎŌřŔő Google ĬŝŝŔŝŞőřŞŌ ŞŜőōşőŞ řŌŗŔţŔū ŔřŞőŜřőŞ-ŝŚőŐŔřőřŔū Ŕ ŐŚŝŞşśřŚ řő ŎŚ Ŏŝőš ŝŞŜŌřŌš Ŕ řő řŌ Ŏŝőš ūœŧŖŌš. İŚŝŞşśřŚŝŞŨ Ŕ ŝŜŌōŌŞŧŎŌřŔő řőŖŚŞŚŜŧš ŠşřŖŢŔŕ Ŕ ŝŗşŒō œŌŎŔŝūŞ ŚŞ şŝŞŜŚŕŝŞŎŌ, şŜŚŎřū ŚōŝŗşŒŔŎŌřŔū Ŕ ŝőŞŔ, Ŕ ŘŚŒőŞ śŜŔŝşŞŝŞŎŚŎŌŞŨ řő ŎŚ Ŏŝőš ŜőŏŔŚřŌš. ĿśŜŌŎŗőřŔő řőŖŚŞŚŜŧŘŔ şŝŞŜŚŕŝŞŎŌŘŔ Ŏ ŐŚŘŌŤřŔš şŝŗŚŎŔūš ŞŜőōşőŞ řŌŗŔţŔū ŝŚŎŘőŝŞŔŘŧš ŝŘŌŜŞ-şŝŞŜŚŕŝŞŎ. ĹŌ ŝŗşŒōŧ Ŕ śŜŔŗŚŒőřŔū ŘŚŒőŞ śŚŞŜőōŚŎŌŞŨŝū śŚŐśŔŝŖŌ. ĸŚŏşŞ ŎŝŞşśŌŞŨ Ŏ ŝŔŗş ŐŚśŚŗřŔŞőŗŨřŧő śŚŗŚŒőřŔū, şŝŗŚŎŔū ŔŗŔ ŝōŚŜŧ.

HDMI, ŗŚŏŚŞŔś HDMI Ŕ High-Definition Multimedia Interface ūŎŗūŪŞŝū ŞŚŎŌŜřŧŘŔ œřŌŖŌŘŔ ŔŗŔ œŌŜeŏŔŝŞŜŔŜŚŎŌřřŧŘŔ ŞŚŎŌŜřŧŘŔ œřŌŖŌŘŔ HDMI Licensing LLC.

MQA Ŕ Sound Wave Device ūŎŗūŪŞŝū œŌŜőŏŔŝŞŜŔŜŚŎŌřřŧŘŔ ŞŚŎŌŜřŧŘŔ œřŌŖŌŘŔ MQA Limited. © 2016 ŏ.
MQA (Master Quality Authenticated).
MQA ˌ ũŞŚ şŐŚŝŞŚőřřŌū řŌŏŜŌŐ ōŜŔŞŌřŝŖŌū ŞőšřŚŗŚŏŔū, śőŜőŐŌŪťŌū œŎşŖ ŔŝšŚŐřŚŕ ŘŌŝŞőŜ-œŌśŔŝŔ. ĸŌŝŞőŜ-ŠŌŕŗ MQA śŚŗřŚŝŞŨŪ ŐŚŝŞŚŎőŜřŧŕ Ŕ ŐŚŝŞŌŞŚţřŚ řőōŚŗŨŤŚŕ Őŗū ŝŞŜŔŘŔřŏŌ ŔŗŔ œŌŏŜşœŖŔ.
İŗū śŚŗşţőřŔū ŐŚśŚŗřŔŞőŗŨřŚŕ ŔřŠŚŜŘŌŢŔŔ śŚŝőŞŔŞő Ŏőō-ŝŌŕŞ mqa.co.uk.
[ĻŜŚŐşŖŞ] śŚŐŐőŜŒŔŎŌőŞ ŞőšřŚŗŚŏŔŪ MQA, ŖŚŞŚŜŌū śŚœŎŚŗūőŞ ŎŚŝśŜŚŔœŎŚŐŔŞŨ MQA-ŌşŐŔŚŠŌŕŗŧ Ŕ ŌşŐŔŚśŚŞŚŖŔ, ŚōőŝśőţŔŎŌū œŎşŖ ŔŝšŚŐřŚŕ ŘŌŝŞőŜ-œŌśŔŝŔ.
MQA ŔŗŔ MQA Studio ŚœřŌţŌőŞ, ţŞŚ ŔœŐőŗŔő ŐőŤŔŠŜşőŞ Ŕ ŎŚŝśŜŚŔœŎŚŐŔŞ śŚŞŚŖ ŔŗŔ ŠŌŕŗ MQA Ŕ ŚŞŚōŜŌŒŌőŞ ŔŝŞŚţřŔŖ, ŚōőŝśőţŔŎŌū ŔŐőřŞŔţřŚŝŞŨ œŎşŖŌ ŔŝšŚŐřŚŘş ŘŌŞőŜŔŌŗş.
MQA Studio ŚœřŌţŌőŞ ŎŚŝśŜŚŔœŎőŐőřŔő ŠŌŕŗŌ MQA Studio, ŖŚŞŚŜŧŕ ōŧŗ şŞŎőŜŒŐőř ŔŝśŚŗřŔŞőŗőŘ/śŜŚŐŪŝőŜŚŘ Ŏ ŝŞşŐŔŔ ŔŗŔ śŜŚŎőŜőř ŎŗŌŐőŗŨŢőŘ ŌŎŞŚŜŝŖŚŏŚ śŜŌŎŌ.

MP3 ľőšřŚŗŚŏŔū ŐőŤŔŠŜŚŎŌřŔū ŌşŐŔŚ MPEG Layer-3 ŝ ŗŔŢőřœŔőŕ Fraunhofer IIS Ŕ Thomson Multimedia.

Flac

İőŖŚŐőŜ FLAC. ĬŎŞŚŜŝŖŚő śŜŌŎŚ © 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008 ŏŏ. Josh CoalsonĻőŜőśŜŚŐŌŒŌ Ŕ ŔŝśŚŗŨœŚŎŌřŔő Ŏ ŔŝšŚŐřŚŕ Ŕ ŐŎŚŔţřŚŕ ŠŚŜŘŌš, ŝ ŎŔŐŚŔœŘőřőřŔőŘ Ŕ ōőœ řőŏŚ, ŜŌœŜőŤŌŪŞŝū śŜŔ şŝŗŚŎŔŔ ŝŚōŗŪŐőřŔū ŝŗőŐşŪťŔš şŝŗŚŎŔŕ:
• ĻŜŔ śŚŎŞŚŜřŚŕ ŐŔŝŞŜŔōşŢŔŔ ŔŝšŚŐřŚŏŚ ŖŚŐŌ řőŚōšŚŐŔŘŚ şŖŌœŧŎŌŞŨ şŎőŐŚŘŗőřŔő Śō ŌŎŞŚŜŝŖŚŘ śŜŌŎő, śőŜőţőřŨ şŝŗŚŎŔŕ Ŕ řŔŒőŝŗőŐşŪťőő œŌūŎŗőřŔő Śō ŚŞŖŌœő ŚŞ ŚŞŎőŞŝŞŎőřřŚŝŞŔ.
• ĻŜŔ śŚŎŞŚŜřŚŕ ŐŔŝŞŜŔōşŢŔŔ Ŏ ŐŎŚŔţřŚŕ ŠŚŜŘő Ŏ ŐŚŖşŘőřŞŌŢŔŔ Ŕ/ŔŗŔ śŜŚţŔš ŘŌŞőŜŔŌŗŌš, śŜőŐŚŝŞŌŎŗūőŘŧš śŜŔ ŐŔŝŞŜŔōşŢŔŔ, řőŚōšŚŐŔŘŚ ŎŚŝśŜŚŔœŎŚŐŔŞŨ ŎŧŤőşśŚŘūřşŞŚő şŎőŐŚŘŗőřŔő Śō ŌŎŞŚŜŝŖŚŘ śŜŌŎő, śőŜőţőřŨ şŝŗŚŎŔŕ Ŕ řŔŒőŝŗőŐşŪťőő œŌūŎŗőřŔő Śō ŚŞŖŌœő ŚŞ ŚŞŎőŞŝŞŎőřřŚŝŞŔ.
• ĹŔ řŌœŎŌřŔő ŚŜŏŌřŔœŌŢŔŔ Xiph.org Foundation, řŔ ŀ. Ĵ. ĺ. ŝŚŞŜşŐřŔŖŚŎ řő ŐŚŗŒřŧ ŔŝśŚŗŨœŚŎŌŞŨŝū Ŏ śŚŐŐőŜŒŖş ŔŗŔ Őŗū śŜŚŐŎŔŒőřŔū śŜŚŐşŖŞŚŎ, śŚŗşţőřřŧš řŌ ŚŝřŚŎő śŜŚŏŜŌŘŘřŚŏŚ ŚōőŝśőţőřŔū ōőœ ŝśőŢŔŌŗŨřŚŏŚ śŜőŐŎŌŜŔŞőŗŨřŚŏŚ śŔŝŨŘőřřŚŏŚ ŜŌœŜőŤőřŔū.ĮķĬİıķňłŇ ĬĮľĺļĽĶĺįĺ ĻļĬĮĬ ĻļıİĺĽľĬĮķŋŊľ ĹĬĽľĺŋŅıı ĻļĺįļĬĸĸĹĺı ĺĭıĽĻıŃıĹĴı Į ŀĺļĸı «ĶĬĶ ıĽľň» Ĵ ĺľĶĬĳŇĮĬŊľĽŋ ĺľ ĻļıİĺĽľĬĮķıĹĴŋ ĶĬĶĴŁ ĭŇ ľĺ ĹĴ ĭŇķĺ ĮŇļĬĲıĹĹŇŁ ĴķĴ ĻĺİļĬĳĿĸıĮĬıĸŇŁ įĬļĬĹľĴĵ, Į ľĺĸ ŃĴĽķı, ĻĺĸĴĸĺ ĻļĺŃıįĺ, ĻĺİļĬĳĿĸıĮĬıĸŇŁ įĬļĬĹľĴĵ ľĺĮĬļĹĺįĺ ĽĺĽľĺŋĹĴŋ Ĵ ĻļĴįĺİĹĺĽľĴ İķŋ ĶĺĹĶļıľĹĺĵ łıķĴ. ĹĴ Į ĶĬĶĺĸ ĽķĿŃĬı ŀĺĹİ ĴķĴ ıįĺ ĮĶķĬİŃĴĶĴ Ĺı ĻĺĹıĽĿľ ĺľĮıľĽľĮıĹĹĺĽľň ĳĬ ĶĬĶĴı ĭŇ ľĺ ĹĴ ĭŇķĺ ĻļŋĸŇı, ĹıĻļŋĸŇı, ĽķĿŃĬĵĹŇı, ĽĻıłĴĬķňĹŇı, ĻĺĶĬĳĬľıķňĹŇı ĴķĴ ĺĻĺĽļıİĺĮĬĹĹŇı ĿĭŇľĶĴ (Į ľĺĸ ŃĴĽķı, ĻĺĸĴĸĺ ĻļĺŃıįĺ, ĻļĴĺĭļıľıĹĴı ľĺĮĬļĺĮ ĴķĴ ĿĽķĿį ĹĬ ĳĬĸıĹĿ; ĿľļĬľĬ ŉĶĽĻķĿĬľĬłĴĺĹĹŇŁ ĶĬŃıĽľĮ, İĬĹĹŇŁ ĴķĴ ĻļĴĭŇķĴ; Ĭ ľĬĶĲı ĻļıļŇĮĬĹĴı ĭĴĳĹıĽ-ĻļĺłıĽĽĺĮ), ĹıĳĬĮĴĽĴĸĺ ĺľ ľĺįĺ, Ńıĸ ĺĹĴ ĭŇķĴ ĮŇĳĮĬĹŇ, Ĵ ĹĬ ĶĬĶĺĸ ĮĴİı ĺľĮıľĽľĮıĹĹĺĽľĴ ĺĽĹĺĮŇĮĬŊľĽŋ, ĭĿİň ľĺ İĺįĺĮĺļ, ĭıĳĿĽķĺĮĹĺı ĺĭŋĳĬľıķňĽľĮĺ ĴķĴ ĻļĬĮĺĹĬļĿńıĹĴı (Į ľĺĸ ŃĴĽķı ĹıĭļıĲĹĺĽľň ĴķĴ İļĿįĴı ĺĭĽľĺŋľıķňĽľĮĬ), ľıĸ ĴķĴ ĴĹŇĸ ĺĭļĬĳĺĸ ĻļĺĴĽľıĶĬŊŅĴı Ĵĳ ĴĽĻĺķňĳĺĮĬĹĴŋ ĻļĺįļĬĸĸĹĺįĺ ĺĭıĽĻıŃıĹĴŋ, İĬĲı ıĽķĴ ĭŇķĬ ĻļıİĺĽľĬĮķıĹĬ ĴĹŀĺļĸĬłĴŋ ĺ ĮıļĺŋľĹĺĽľĴ ľĬĶĴŁ ĿĭŇľĶĺĮ.
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11. ŁŌŜŌŖŞőŜŔŝŞŔŖŔ ōőŝśŜŚŎŚŐřŚŕ ŝŎūœŔ:

Bluetooth
ȼɟɪɫɢɹ�%OXHWRRWK�����
Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ�ɱɚɫɬɨɬ�ɩɟɪɟɞɚɬɱɢɤɚ�%OXHWRRWK������±�����ɆȽɰ
Ɇɨɳɧɨɫɬɶ�ɩɟɪɟɞɚɬɱɢɤɚ�%OXHWRRWK�������ɞȻ�Ɇȼɬ
Ɇɨɞɭɥɹɰɢɹ�ɢɡɥɭɱɚɬɟɥɹ�%OXHWRRWK��*)6.�ʌ���'436.���'36.

WIFI

ɋɟɬɶ�:L�)L��������D�E�J�Q�DF������ȽȽɰ�����ȽȽɰ�
ɑɚɫɬɨɬɧɵɣ�ɞɢɚɩɚɡɨɧ�ɩɟɪɟɞɚɬɱɢɤɚ�����*�:L�)L������±�����ɆȽɰ������ȽȽɰ�ɞɢɚɩɚɡɨɧɚ�,60��ɜ�ɋɒȺ����ɤɚɧɚɥɨɜ�� 
ɜ�ȿɜɪɨɩɟ�ɢ�ɞɪɭɝɢɯ�ɫɬɪɚɧɚɯ����ɤɚɧɚɥɨɜ�
Ɇɨɳɧɨɫɬɶ�ɩɟɪɟɞɚɬɱɢɤɚ�����*�:L�)L�������ɞȻ�Ɇȼɬ
Ɇɨɞɭɥɹɰɢɹ�����*�:L�)L�ɩɟɪɟɞɚɬɱɢɤɚ��'%36.��'436.��&&.��436.��%36.����4$0����4$0
Ɇɨɳɧɨɫɬɶ�ɩɟɪɟɞɚɬɱɢɤɚ���*�:L�)L������±�����ȽȽɰ������ɞȻ�Ɇȼɬ������±�����ȽȽɰ������ɞȻ�Ɇȼɬ�������±������ȽȽɰ� 
�����ɞȻ�Ɇȼɬ�������±������ȽȽɰ������ɞȻ�Ɇȼɬ
Ɇɨɞɭɥɹɰɢɹ���*�:L�)L�ɩɟɪɟɞɚɬɱɢɤɚ��436.��%36.����4$0����4$0�����4$0
ɑɚɫɬɨɬɧɵɣ�ɞɢɚɩɚɡɨɧ�ɩɟɪɟɞɚɬɱɢɤɚ���*�:L�)L������±�����ȽȽɰ�������±������ȽȽɰ�������±������ȽȽɰ
Ɇɨɳɧɨɫɬɶ�ɩɟɪɟɞɚɬɱɢɤɚ���*�:,6$��≤����ɞȻ�Ɇȼɬ��ɗɂɂɆ�
��*�:,6$�ɦɨɞɭɥɹɰɢɹ��2)'0��%36.��436.����4$0
Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ�ɱɚɫɬɨɬ�ɩɟɪɟɞɚɬɱɢɤɚ���*�:,6$������±�����ȽȽɰ�������±������ȽȽɰ�������±������ȽȽɰ
ɆȺɄɋ��ɪɚɛɨɱɚɹ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ������&
ɍɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɪɚɡɪɟɲɚɟɬɫɹ�ɤ�ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ�ɜ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɢ�ɩɪɢ�ɪɚɛɨɬɟ�ɜ�ɱɚɫɬɨɬɧɨɦ�ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ�����±�����ɆȽɰ� 
ɜ�ɫɥɟɞɭɸɳɢɯ�ɫɬɪɚɧɚɯ�

ĴřŠŚŜŘŌŢŔū Śō ũřőŜŏŚśŚŞŜőōŗőřŔŔ:
ĹŌŝŞŚūťőő ŚōŚŜşŐŚŎŌřŔő ŝŚŚŞŎőŞŝŞŎşőŞ ŜőŏŗŌŘőřŞş ıŎŜŚŖŚŘŔŝŝŔŔ ˱ 1275/2008 Ŕ ŜőŏŗŌŘőřŞş ıĽ ˱ 801/2013.
• ļőŒŔŘ ŚŒŔŐŌřŔū Ŏ ŝőŞŔ (WIFI/BT/ETHERNET): � 2,0 ĮŞ

BE BG CZ DK DE

EE IE EL ES FR

HR IT CY LV LT

LU HU MT NL AT

PL PT RO SI SK

FI SE IS NO CH

LI UK 
(NI)

Belgium (BE), Greece (EL), Lithuania (LT), Portugal (PT), Bulgaria (BG), Spain 
(ES), Luxembourg (LU), Romania (RO), Czech Republic (CZ), France (FR), 
Hungary (HU), Slovenia (SI), Denmark (DK), Croatia (HR), Malta (MT), Slovakia 
(SK), Germany (DE), Italy (IT), Netherlands (NL), Finland (FI), Estonia (EE), 
Cyprus (CY), Austria (AT), Sweden (SE), Ireland (IE), Latvia (LV), Poland (PL), 
Iceland (IS), Norway (NO), Switzerland (CH), Liechtenstein (LI) and Northern 
Ireland (UK).


